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 :היום סדר

 

לחוק הרשויות  00,בדבר ישיבה מיוחדת ע"פ סעיף הנושא הראשון בדרישה המצ"ב  .8

 לא יעלה על סדר היום ולא ידון. -המקומיות

 
יפו כלפי המחאה  –הנושא השני בדרישה המצ"ב , בדבר מדיניות עיריית תל אביב  .0

 (1; )עמ' החברתית, הינו על סדר היום וידון בשים לב לחוות הדעת של היועמ"ש

 
ן גביית היטל שמירה מהציבור, הינו על סדר היום וידוהנושא השלישי בדרישה המצ"ב ,  .5

 (35בשים לב לחוות הדעת של היועמ"ש; )עמ' 

 
הנושא הרביעי בדרישה המצ"ב, התנהלות הנהלת העירייה כלפי נבחרי ציבור, הינו על  .3

 (43ן בשים לב לחוות הדעת של היועמ"ש; )עמ' סדר היום וידו

 
י שימוש בכיכרות העיר להפגנות ,הינו על סדר הנושא החמישי בדרישה המצ"ב, ביטול דמ .3

 (13ן בשים לב לחוות הדעת של היועמ"ש; )עמ' היום וידו

 
ן בשים לב הנושא השישי בדרישה המצ"ב ,הקמת שיטור עירוני , הינו על סדר היום וידו .4

 (901לחוות הדעת של היועמ"ש; )עמ' 

 
חר בנשים , הינו על סדר כרטיסי ביקור המעודדים ס הנושא השביעי  בדרישה המצ"ב, ./

 (9/9ות הדעת של היועמ"ש; )עמ' היום וידון בשים לב לחו

 
הנושא השמיני  בדרישה המצ"ב ,בחירות לוועדי שכונות , הינו על סדר היום וידון בשים  .8

 לב לחוות הדעת של היועמ"ש.

 
ל הנושא התשיעי בדרישה המצ"ב ,התקנת מצלמות על ידי העירייה ברחבי העיר , הינו ע .1

 סדר היום וידון בשים לב לחוות הדעת של היועמ"ש.
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הנושא העשירי בדרישה המצ"ב , סיירת ירוקה ,הינו על סדר היום וידון בשים לב לחוות  ./9

 הדעת של היועמ"ש.

 

הנושא האחד עשרה בדרישה המצ"ב , מה עושה העירייה כדי להבטיח על שמירת המידע  .99

עירוניות שונות ביחס לתושבי העיר או מקבלי שירות  המצטבר בידי העירייה וחברות

 בתחומה ,הינו על סדר היום וידון בשים לב לחוות הדעת של היועמ"ש.
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דרישה לכינוס 
ישיבה לא מן המנין

חוות דעת משפטית

 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 , ישיבה שלא מן המניין.35את ישיבת המועצה, מועצת העירייה מס'  אני פותחת

 

 :קריאה

 .94ולא  93יש פה 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 יש, יש, ספרו, ספרו, ספרו פעמיים.

 .0/90./.1היום יום שני יט' בתמוז תשע"ב, 

את  חברי מועצה, ויש לפניכם גם 99שה לקיום ישיבה שלא מן המנין, חתימה של יש לפנינו דרי

הצעות המציעים, את סדר היום של המציעים, יש את סדר היום של הישיבה ויש את חוות הדעת 

של היועץ המשפטי לפניכם, המתייחסת לגבי כל סעיף וסעיף, מי שמעניין, מי שרוצה להגיב כל 

 אחד בשעתו. 

חה שכל אני לא קיבלתי מהמציעים יואב, לא קיבלתי מהמציעים הצעה לסדר דוברים, אז אני מני

 המצביע יבורך. 

 שהוצע, 9שנושא מס'  -אני רוצה לציין, וזה נמצא בחוות הדעת של היועץ המשפטי

 

 :מר לוזון

 אני רוצה להעיר לגביו.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 לי. השנייה, לא גמרתי את המשפט, תרש

טי נקבע על ידי היועץ המשפ -שהוצע לסדר היום, בבקשה מאור, הנושא הראשון 9נושא מס' 

שהוא לא יעלה על סדר היום ולא ידון, משום אי החוקיות של העלאתו בפורום הזה, בדרישה 

 שאתם הצבתם.

 

 :מר לוזון

 אני רוצה להתייחס ספציפית לנושא הזה.
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 :היו"ר -גב' דיין

 .0אני רוצה לעבור לנושא מס' 

 

 :מר לוזון

 סליחה, אני רוצה להתייחס.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 לך. אני אתן שמעתי.

 

 :מר לוזון

 יש לי השגה על מה שאומר היועץ המשפטי.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בסדר, בסדר.

קרופון כללי, יש כאן דוכן, אם זה הצעה שיכולה או הערה שיכולה ימ כאןעכשיו אנחנו ככה, יש 

 תחסכו לנו מעבר מכשולים. -להידון מהמקום

 

 :מר לוזון

 אני אעשה את זה מהמקום.

 

 :רהיו" -גב' דיין

 בסדר.

 בבקשה.

 

 :מר לוזון

 אני רוצה להתייחס.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 זה הערה. בסדר, תדבר יותר בקול רם בבקשה.

 

 :מר לוזון

שלא הבין או שבחר שלא להבין את עצם  -אני רוצה להתייחס לחוות הדעת של היועץ המשפטי

 בה הזאת תהיה ישיבת הצעתי לישיבה הזו, כפי שהיתה לישיבה הקודמת. כוונתי לא היתה שהישי
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תתקיים כאן ההצבעה  9הדחה, כי את לשון החוק אני מכיר. כוונתי היתה שבמסגרת הצעה מס' 

לגבי ישיבת הדחה עתידית. זו היתה בקשתי המקורית בישיבה שהופסקה וזו בקשתי המקורית 

 כאן, ולכן אין מקום לפסול אותה.

 

 :עו"ד סלמן

שתך, גם הבקשה הזאת עומדת בניגוד מוחלט להוראות אני הבנתי היטב את בקשתך, אבל בק

החוק בנושא הזה. מפני שהרציונאל שעומד בבסיס החוק זה שהדיון הזה הוא דיון סגור, ולא 

 94שזה -, סליחה, של רוב99יתקיים דיון, ולא יתקיים דיון במועצה אלא צריכה לבוא דרישה של 

 לקיים דיון סגור מיוחד. -חברי מועצה

 

 :מר לוזון

 והדרישה הזאת לא יכולה לבוא במסגרת ישיבת מועצה?

 

 :עו"ד סלמן

הדרישה הזאת לא, היא לא יכולה לעלות בפרוצדורה של איזהשהו דיון עקיף בנושא, אלא צריכה 

 ולכן אי אפשר להעלות, לבוא דרישה נקודה.

 

 :מר לוזון

 אבל בחוק לא מופיע,

 

 :עו"ד סלמן

נס לפולמוס משפטי בעניין הזה. הנושא נבדק  על ידי, בדקתי תראה, אני לא מתכוון להכאבל זה, 

את זה היטב, קראתי היטב את הסעיף ואת הנפקות שלו ואת המשמעויות שלו והגעתי בסופו של 

עה בחוק, ודבר לכלל דעה שאי אפשר לקיים דיון בהדחת ראש העיר אלא בהתאם לפרוצדורה שקב

סגור בנושא,  -חברי מועצה לקיים דיון מיוחד 94, של 99קרי לאחר שמוגשת בקשה , דרישה של 

 ולא דיון פתוח שזה בניגוד לרציונאל על עצם ההדחה, שזה בניגוד לרציונאל של הסעיף.

 

 :מר לוזון

 לא על עצם ההדחה, על עצם כינוס ישיבת ההדחה.
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 :עו"ד סלמן

יבה, בעצם חותר תחת אני אומר עוד פעם: דיון פתוח על כינוס ישיבת , על כינוס הישעל עצם, 

הרציונאל של הסעיף, מפני שזה הולך להיות דיון בסדר, בסיבות לקיים את הדיון הזה, שזה היינו 

 הך כמו דיון לקיום,

 

 :מר לוזון

 כמו כל בקשה אחרת.

 

 :עו"ד סלמן

פומבי לגבי העברת ראש עירייה מתפקידו, וזה לא הרציונאל -זה היינו הך כמו לקיים דיון פתוח

 עיף. נקודה.של הס

 

 :מר לוזון

 אז איך אתה מפרש? באיזה אופן אני יכול לייצר ישיבת הדחה?

 

 :עו"ד סלמן

באותו אופן  -אתה יכול באותו אופן בדיוק, כמו שביקשתם ישיבה שלא מן המניין. אני אומר

לדרוש  -חברי מועצה, באותו אופן בדיוק 99שביקשתם לקיים דרישה שלא מן המניין באמצעות 

ה של ישיבה מיוחדת, סגורה, בנושא העברת ראש העירייה מתפקידו, אלא מה? שכאן קיומ

 חברי מועצה. נקודה. 94צריכים להיות חתומים על דרישה כזאת 

 

 :גב' מלכי

 הלכה למעשה זאת ישיבה סגורה, אז לדעתי אנחנו יכולים,

 

 :עו"ד סלמן

 רוש לא ישיבה סגורה,יהישיבה היא בפ

 

 :גב' מלכי

 איך?

 

 :ד סלמןעו"

 לא, היא מדברת על הישיבה הנוכחית.
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 : גב' מלכי

 הישיבה הנוכחית.

 

 :עו"ד סלמן

קודם כל הישיבה פה היא לא ישיבה סגורה, היא ישיבה פומבית, היא עומדת בדרישות הישיבה, 

הסגורה שעוסקת -התקנון. ומעבר לזה, גם הישיבה המיוחדת שעוסקת, הישיבה המיוחדת

 פקידו, זו הישיבה  שזה הנושא היחיד שמונח על סדר יומה של המועצה.בהעברת ראש העיר מת

 

 :היו"ר -גב' דיין

חתימות ונודיע על  94יום אם יהיו  93חברים, נחכה  94יום מיום הגשת הבקשה על ידי  93, 94

 ישיבה סגורה שזה יהיה הסעיף היחיד על סדר יומה.

 בבקשה. 0אנחנו עוברים לסעיף 

 

 :מר גולדרינג

 .0-קדם מההמו

 

 :גב' להבי

 ?94אני רוצה לשאול אותך: האם בעצם לא אמור להיות דיון מקדים שבו משכנעים 

 

 :עו"ד סלמן

התשובה היא לא, חד משמעית לא. צריכה לבוא דרישה.לא כתוב שיתקיים דיון על עצם השגת 

גור ולא דיון שזה יהיה דיון ס -הרוב לצורך קיום דיון סגור, כי הרציונאל של הדיון הסגור זה

  העיר-פומבי, ואי אפשר להעביר את הרציונאל הזה לתוך דיון פתוח בסוגית העברת ראש

 מתפקידו.

 

 :מר גולדרינג

 זה כן יכול לבוא כהצעה לסדר אבל זה לא יכול לבוא כהצעה לדיון. 

 

 :עו"ד סלמן

בוא, זה לא יכול אני אומר עוד פעם: גם כהצעה לסדר, הצעה לסדר, גם כהצעה לסדר זה לא יכול ל

שזה -חותר תחת הרציונאל של הסעיף -לפתוח דיון בנושא לגופו, כי כל דיון פומבי בנושא לגופו

 דיון סגור, דיון סגור מטעמים שהם מטעמים שהמחוקק בחר שזה יהיה דיון סגור.
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 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה עוזי.

 

 :תאביב יפו כלפי המחאה החברתי-מדיניות עיריית תל. 385

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אביב יפו כלפי המחאה החברתית.-בדבר מדיניות עיריית תל–הנושא השני בדרישה המצורפת 

 דקות. 3אני מבקשת , פשוט אני ארשום לפי הסדר, הדוברים. כן ראובן, בבקשה. 

 כל עוד אין התחרות על אותו מקום.

 דקות לדובר. 3אני מזכירה, 

 חריו? פשוט שתהיה אפשרות. מי עוד רוצה רשות דיבור? בבקשה.בבקשה, ראובן לדיאנסקי. מי א

 

 :מר לדיאנסקי

 גבירתי היו"ר, חברי חברי המועצה.

חולדאי מכהן כראש עירייה מתכנסת היום ישיבת מועצה שלא מן המניין. מר לראשונה מאז ש 

שאנחנו נביא  איש, ואנחנו יכולים להתחייב 99נוצרה כאן אופוזיציה מלוכדת ונחושה שמונה כיום 

לכאן דיונים או נושאים לדיון שנמנעו מאתנו במשך הקדנציה האחרונה ועוד קודם לכן. צר לי על 

כך שהנהלת העירייה וראש העירייה לא מצאו לנכון לקיים ישיבה מכובדת באולם ראוי, גדול,  

 כי כל איש ושיטותיו שלו. -מרווח, אבל זה לא מפתיע אותי

רי המועצה, לפני מספר שבועות ראינו כולנו באמצעי התקשורת השונים גבירתי היו"ר, חברי חב

את האלימות הקשה, משולחת הרסן, מצד פקחים עירוניים מהסיירת הירוקה, שהפכה בעיני 

כלפי מיטב האנשים בחברה הישראלית -אביב-לסיירת השחורה, ומצד שוטרים ממשטרת מחוז תל

וקף את האלימות וגם את הפגיעה ברכוש ודורש שפשוט יצאו להביע את מחאתם. אני מגנה בת

ממפכ"ל המשטרה ומראש העירייה להעמיד לדין כל שוטר או פקח שפעלו ללא סמכות ובאופן 

אלים כלפי הפעילים. אני מתנגד בתוקף למדיניות האנטי חברתית והאנטי דמוקרטית שמוביל מר 

אסור -נבחרי הציבור -ולמחות, שלנורון חולדאי, מדיניות של סתימת פיות ופגיעה בחופש להפגין 

לקבל אותה, ואני אומר לכם, לכולכם, לכל אחד מחברי המועצה שיושב כאן ולכל השותפים של 

חברי הקואליציה שלו, אתם לא תוכלו להתנער  - מר רון חולדאי. לכל אלה שיושבים כאן

ולא שום סיעה מאחריות ומהגיבוי שאתם נותנים לו, לא סיעת הירוקים, לא סיעת הצעירים 

תעשו -אחרת במועצת העיר, כי מדיניותו של חולדאי היא מדיניותכם, ואם אתם סבורים אחרת

 מעשה ותפרשו מהקואליציה. 
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 :מר לוברט

 כולנו בעד,אנחנו 

 

 :מר לדיאנסקי

שאין מוצדקת ממנה, זוכה לתמיכה גדולה של חלקים רבים בציבור. היא באה -המחאה החברתית

מהתסכולים, מהדאגות, ומהחששות  שיש לרבים מאתנו מפני העתיד  מלמטה מהמצוקות,

שהם רוצים לתת לחיות בארץ הזאת וגם בעיר -החברתי והכלכלי במדינת ישראל והזעקה שלהם

 היא כל כך אמיתית שעתידה לנצח. -הזאת

חברי חברי המועצה: יחסו של מר חולדאי לפעילי המחאה החברתית מהווה בעיני מודל ליחסו של 

שנה  93ימלאו  0/95האיש לציבורים שונים בעיר שלנו ולמצוקותיהם. בשנה הבאה, בשנת 

הקדנציות האחרונות עמדו  5-לכהונתו של מר חולדאי כראש העירייה וזה זמן רב לכל הדעות. ב

תם יכל לקחת את העיר הזאת יא -מיליארד שח' //לרשותו של מר חולדאי סכום כסף עצום של 

 93-למציאות טובה הרבה יותר מזאת שאנו מצויים בה כיום. נכון שב -קדימהואת התושבים שלה 

השנים האחרונות נעשו דברים בעיר שלנו: הוחלף הביוב בחלקים של העיר, נבנו גינות, נשתלו 

ערוגות ונעשו חגיגות. אני בהחלט יכול לומר שהיתה כאן השקעה בקוסמטיקה של העיר, אבל כעת 

 93שאי אפשר יותר לחמוק מלטפל בהם בנחישות ובאופן מיידי. אחרי  אנו ניצבים בפני אתגרים

שנה העיר והתושבים שלנו , לכל המכחכחים בגרונם צריכים חזון חדש, חזון ששם את התושבים 

-במרכז, שרואה את בני האדם כמשאב היקר והחשוב ביותר של העיר הזו. בכדי שזה יקרה, תל

ול גם את הורדת מספר התלמידים בכתות, העלאה שיכל-אביב צריכה מהפך. מהפך בחינוך

שיכלול קידום  -משמעותית של איכות החינוך ושיפור התנאים למורים, מהפך בתחבורה ובתנועה

אמיתי של הרכבת התחתית, של התחבורה הציבורית והורדת מספר המכוניות הפרטיות שנכנסות 

יזי של האזור עם הפוטנציאל הגדול אביב שיכלול טיפול חברתי ופ-למרכז העיר. מהפך בדרום תל

 ביותר בישראל וגם המוזנח ביותר בישראל.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ולסיום?

 

 :מר לדיאנסקי

 דקות. /0דקות נוספות מחברתי לסיעה, מגיע לסיעה עד  3

 

 :היו"ר -גב' דיין

 לא אין העברה.
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 :מר לדיאנסקי

 דקות. היועץ המשפטי? /0סליחה,  יש העברה לכל סיעה 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 זה שיקול דעת שלי.

 

 :מר לדיאנסקי

 זה לא שיקול דעת שלך.

 

 :עו"ד סלמן

דקות לכל היותר  /0-עד ל -זה שיקול דעת של יו"ר המועצה להאריך את הזמן שמוקצב לדיבור

 לסיעה. אבל זה שיקול דעת של יו"ר המועצה לפי התקנון.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ./9אבל יש לו מראש 

 

 :"ד סלמןעו

 דקות. 3, 3מראש יש לו 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 לא, יחד עם חברתו לסיעה.

 

 :מר לדיאנסקי

 יחד עם חברתי לסיעה יש לי.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני יודעת מה שאני אומרת.

 

 :ראש העירייה

 הוא צריך לקבל את אישורך.-אם היא רוצה לדבר, הוא יכול, אבל להאריך את שלו
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 :מר לדיאנסקי

מהפך  במדיניות התכנונית של העירייה שתעודד השארותם של צעירים ואנשי מעמד הביניים 

 ירוק ביחס לעצים, לאיכות האוויר שאנו נושמים, לחוף הים ולחיות.-בעיר. מהפך סביבתי

 

 :היו"ר -גב' דיין

 הדקות. 3אני אתן לך את 

 

 :מר לדיאנסקי

 תודה.

חיים ועתיד. ומהפך בתפיסה שלציבור יש זכויות, הוא  מהפך חברתי שיתן לתושבים כבוד, איכות

 לא האויב של העירייה אלא שותף מלא שלה ושל העומד בראשה.

לכולנו הצעה להעברת ראש העירייה הנוכחי  -בישיבת המועצה האחרונה העלו חברי מסיעת עיר

את  -יםלאו בלהט, בלהט של צעירימתפקידו. רבים מפעילי המחאה החברתית הגיעו לדיון ומ

האולם המנומנם של מרכז עינב. הם חפשו אוזן קשבת, יחס, כבוד, שיתוף פעולה ותמיכה. במקום 

 כל אלו הם קיבלו יהירות, שחצנות, והתנשאות ויחס של אני ואפסי עוד.

 

 :מר לוברט

 הגיע מיעוט צעקני.

 

 :מר לדיאנסקי

שהוא לא הצליח לנהל עם הישיבה נסגרה על ידי מר חולדאי  זמן קצר ממועד התחלתה, לאחר 

נושא העברתו של מר חולדאי מתפקידו כלל לא עלה לדיון. -הציבור דיאלוג שיוביל להסכמות, וכך

וגם היום, על אף דרישתנו ודרישתה של עיר לכולנו שהנושא יעמוד בראש סדר היום של הישיבה 

 חלולים.-םיישלא מן המניין, מנעו זאת מנימוקים פרוצדוראל

חברי מועצה וכולנו יודעים  03אי מתפקידו דרושה תמיכה של דשל מר חול לצורך העברתו

שהסיכוי להעבירו מתפקידו הוא כנראה, בלשון המעטה, לא גדול במיוחד. על כן אני מבקש לפנות 

-שתל-אביב-גם אתה יודע שאת המהפך בתל -באופן אישי לראש העירייה הנוכחי ולומר לך רון

השנים שבהן אתה ראש עירייה, גם  93-בצע, כי מה שלא עשית באתה לא מסוגל ל -אביב צריכה

לא תעשה. ועל אף חילוקי הדעות בינינו רון, אני סבור שעל כולנו להיפרד ממך בצורה מכובדת, 

 שנים בהן כיהנת כראש עירייה. ואתה מסתכל סביבך רון, 93ל עולומר לך תודה 

 

 :מר לוברט

 יו ולא בעוד שנתיים.אם אתה רוצה שהוא יתפטר עכש -שנים 95
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 :מר לדיאנסקי

שמה שאתה צריך לעשות זה -ואני בטוח שעם יד על הלב, ואני בטוח שעם יד על הלב אתה יודע רון

 להודיע שזו הקדנציה האחרונה שלך ושלא תתמודד לקדנציה נוספת.

 

 :מר לוברט

 ותנו לחיות לחיות.

 

 :מר לדיאנסקי

כבודה של העירייה בכל מה שקשור ליחסה חברי חברי המועצה, כדי להציל במעט את 

לדמוקרטיה, לחופש הביטוי ולזכות המחאה, צריכים כל אחד מכם חברי הקואליציה, ובראשם גם 

 ראש העירייה לתמוך בהצעת ההחלטה שאומרת כך:

אביב יפו ותגן על חופש -.מועצת העיר תשמור על אופיה הדמוקרטי והפלורליסטי של העיר תל9

ת המחאה, ובכלל זה על זכותם של פעילי המחאה החברתית להפגין ולמחות הביטוי ועל זכו

 במרחב הציבורי.

 . מועצת העיר מנחה את הנהלת העירייה לסייע למארגני המחאה החברתית ככל שביכולתה.0

רוטשילד  'אביב יפו תתיר למנהיגי המחאה החברתית הקמתם של אוהלים בשד-. עיריית תל5

 הוקצה לצורך המחאה.בנוסף לגן וולובלסקי ש

כי פקחי העירייה, לרבות פקחי הסיירת הירוקה או מי מטעמה של  ת. מועצת העיר קובע3

 לא יבוא במגע פיזי עם המוחים והמפגינים בשום מקרה שהוא. -העירייה

. מועצת העיר מבטלת את המדיניות העירונית, אם קיימת כזו, וכן כל הנחיה אחרת שניתנה 3

 החלטה זו.בעבר, אשר סותרת 

זו ההחלטה הנכונה , שכמו שאמרתי, יכולה להציל במעט את תדמיתה של העירייה שלנו 

ומחובתכם כולכם, כל אחד ואחת כאן, לקבל את אותם סעיפים שמניתי, כי זה הדבר הנכון 

 לעשות.

 תודה רבה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה.

 שרון.

 

 :מר לוברט

 )מחיאות כפיים(.

 אני במקום הקהל.
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 :מר גלעדי

 מה נחה עליך עכשיו הרב? מה קרה?

 

 :מר לוברט

 היום קרבי, כי יש חוק גיוס.באתי 

 

 :שאלה

 מה הוא אמר?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בא קרבי כי יש עוד מעט גיוס.הוא 

 

 :מר אבו שחאדה

 אתה כבוד הרב, צריך לכתוב טקסטים ,טובים, לא סתם, אתה באמת חסר.

 

 :מר לוזון

 א אכסניה יותר ראויה לחברי מועצת העיר ולמועצת העיר.אפשר היה למצו

שבועות קיבלנו דוגמא חיה להתנהגותו והתנהלותו הלא הולמות של ראש  5-3ביום שישי לפני 

לא יהיו אוהלים ברוטשילד השנה ארוע  -העירייה. במצוותו הותקפו מפגינים. בהשראתו של מר

אביב יפו הפך להיות -ל בתחומי העיר תללים הפך לזירת התגוששות. להקים אוהאמחאה לא 

תעודת הביטוח הטובה ביותר כדי לוודא את הגעתם ונוכחותם של נציגי החוק. תושבי העיר כבר 

ם לשאת בתיקם ובכליהם גז מדמיע או שוקר חשמלי, די אם יקחו יחד אתם אוהל ילא צריכ

פקחים  5-3יירת ירוקה, פקחי ס 94מתקפל, וברגע שמתעוררת סכנה יפתחו אותו ומיד יהיו שם 

רגילים, כמה יס"מניקים, איזה קצין בכיר, זו תעודת הביטוח האולטימטיבית. עובדי העירייה 

מהסיירת הירוקה והפקחים מאגף הפיקוח מלאו אחר ההוראות שהגיעו היישר ממנו, ולצידם 

ינות של המחאה.השנאה והעו -לסלק את המפגע הנורא והאיום -פעלו אנשי המשטרה שהוא הזמין

ראש העירייה למחאה החברתית, למנהיגיה, לפעיליה ולמיצגיה הן מין הידועות בשנה 

האחרונה.לפעמים אף נדמה שמדובר כאן בתופעה פתולוגית הלקוחה מתחום הפסיכולוגיה. 

הפגיעה העמוקה והמתמשכת של ראש העירייה בערכים דמוקרטיים בסיסיים מציבים אותו 

החשוכים אשר הכריזו מלחמה על זכויותינו  -הפוליטיים בשורה אחת עם כל הגורמים

הדמוקרטיות. כאן באולם הזה או באולם ההוא, ראינו כבר מחזות להשתקת תושבים שביקשו 

כשכל חטאה היה לדרוש -להביע את דעתם, הפעלת כוח ואף הוצאת משתתפת מהקהל באזיקים

 ינו שוב דוגמא, איך ראש מראש העירייה להשיב על שאלה. בישיבת המועצה שהופסקה רא
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העירייה מנחה את יו"ר המועצה לסגור דיון ,אשר היה לו אינטרס בסגירתו, מכיוון שהיה זה דיון 

שהיה עתיד להביך אותו. לכן הוא לא בחל בהתגרות בקהל שהגיע ובמניעת כניסה מרבים מפעילי 

ה . ראינו את זה גם המחאה, ולו רק כדי להצדיק את הפסקת הישיבה ואת הפגיעה בדמוקרטי

 במקומות אחרים, את ההשוואות ההסטוריות אני אשאיר לכם.

סלקציה בכניסה לישיבות מועצה, רשימות שחורות של מנועי כניסה, הפחדה והטלת אימה על 

 בעלי פוטנציאל למחאה, ראש עירייה אשר נוהג בזלזול מופגן וגס בזולתו, בתושביו, בנבחרי 

שנים ובשנה  93-ת והבריונית של רון חולדאי נמשכת כבר קרוב להציבור. התנהלותו הכוחני

אה. פגיעה בדרי רחוב, הומלסים, עד לרמה של רדיפה, החרמת שמיכות האחרונה הוקדשה הס

וציוד שינה, פתיחת ממטרות על ישנים ותקיפה לשמה, דברים אשר גם הועלו בפני בית משפט 

ם עירוניים בסמכות ורשות ראש העירייה הרשו  מחוזי בשומעו עתירה מינהלית, מקום בו פקידי

 אביב יפו נראית.-לעצמם לשקר מול שופטת מחוזית, זו הנורמה, ככה עיריית תל

 

 :מר גלעדי

 אתה אומר דברים חמורים.

 

 :מר לוזון

אני אומר דברים חמורים ואני עומד מאחורי כל דבר ודבר שאני אומר, אדוני המשנה לראש 

 העירייה.

 

 :מר גלעדי

 תוריד את הקול, שומעים אותך, אתה לא צריך לצעוק.

 

 :מר לוזון

 אני מעדיף להרים את קולי, אולי החברים שלי שם למטה ישמעו אותי מכאן.

 

 :מר גלעדי

 שומעים אותך, זה מועבר בשידור ישיר.

 

 :מר לוזון

 אני לא בטוח בזה. אתה יודע שזה מועבר בשידור ישיר?
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 :היו"ר -גב' דיין

 כן.

 

 :ר גלעדימ

 כן.

 

 :מר לוזון

 אני לא יודע את זה.

התעלמות ממחוסרי הדיור במאהלים השונים, בגן השניים ביפו, בשכונת התקווה, בלוינסקי, פינוי 

משפחות מבתיהן. התעלמות מפניות של הורים ותושבים, תפיסה שחצנית ודיקטטורית של אני 

 ואפסי עוד.

אינה -ורך שנותיו בתפקיד ובפרט בקדנציה הנוכחיתהתנהלותו של ראש העירייה רון חולדאי לא

עולה בקנה אחד עם המצופה מראש עירייה במדינה דמוקרטית, אשר אמור לספק מענה הולם, 

הוגן ושוויוני לצרכי התושבים, תוך שמירה על ערכים של שקיפות, שיתוף ציבור ודמוקרטיה 

מענה בכך שמתקיימות בחירות בכל עירונית. ראש העירייה סבור שהדמוקרטיה העירונית מקבלת 

לעשות ככל העולה על רוחו. ראש  -שנים, ושבין לבין הוא יכול, בגיבוי הקואליציה הרחבה שלו 3

על ההבדל בין דמוקרטיה פורמאלית -אביב יפו צריך לקבל שיעור באזרחות-עיריית תל

 דמוקרטיה מהותית.ו

 

 :היו"ר -גב' דיין

 זמנך תם שרון. זמנך תם.

 

 :וןמר לוז

 .0עוד משפט או 

כפי שאמרתי, ראש העירייה צריך לקבל שיעור בהבדל שבין דמוקרטיה פורמלית ודמוקרטיה 

 מהותית. לא רק הפרקטיקות צריכות להישמר, לא רק עניינים של קוצו של יוד וכן הלאה,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 זמנך עבר,

 

 :מר לוזון

 לכי.דקות נוספות מחברתי לסיעה שרון מ 3אני לוקח 
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 :היו"ר -גב' דיין

 דקות בלבד, לסיעה. /9ישארו לכם עוד 

 

 :מר לייבה

 אגב, זה החלטה שלך.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 דקות מכסימום לסיעה. /0זה 

 

 :מר לוזון

 אני יכול המשיך? .או. קיי

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אתה יכול להמשיך, כן.

 

 :מר לוזון

 תודה.

. אין לנו אמון בראש עירייה אשר נזכר בבטחון תושביו רק גם ההתנהלות הערכית צריכה להישמר

ות העתונים. אין לנו אמון בראש עירייה אשר אינו פועל ליצירת דיור בר רכאשר הנושא עולה לכות

באמצעות כלים שעומדים לרשותו כבר שנים. אין לנו -השגה ואינו פועל להרחבת הדיור הציבורי

בל במחאה החברתית ואשר אוהל בשדרה מטופל אצלו אמון בראש עירייה שעושה כל מאמץ לח

מהר יותר ממפגעים בריאותיים ובטיחותיים. אין לנו אמון בראש עירייה אשר שולח את עובדיו 

ליטול שמיכות וציוד שינה מדרי רחוב ולגרש אותם מהמרחב היחיד שיש להם, המרחב הציבורי. 

וב לרחוב, מבלי לדאוג להם לפתרונות אין לנו אמון בראש עירייה המסלק מחוסרי דיור מהרח

הולמים. אין לנו אמון בראש עירייה הנותן עדיפות לרכב פרטי על חשבון תחבורה ציבורית ואשר 

לא מסלק את המפגע הקרוי תחנה מרכזית חדשה. אין לנו אמון בראש עירייה דמגוג ופופוליסט, 

אוכלוסיות מוחלשות זו כנגד זו המזדרז לפרסם מודעות בעתונות התומכות בגרוש זרים, ומסית 

מבלי לומר את האמת לתושבים לגבי הסיכוי למהלך שכזה. אין לנו אמון בראש עירייה אשר אינו 

קשוב לתושביו ואשר אינו משתף אותם בהחלטות מהותיות לחייהם ולחיי ילדיהם ואשר לא נוהג 

חינוך לכלי תעמולתי בשקיפות במהלכיו. אין לנו אמון בראש עירייה אשר הופך את מערכת ה

ומיחצן עצמו בספרי לימוד, בתעודות הציונים ובמפגשים שהוא עורך עם תלמידי יב'. אין לנו אמון 

בראש עירייה המעסיק אלפי עובדי קבלן, בין אם על ידי העירייה ובין אם באמצעות עשרות 

 עדיף בנייה אשר גם בימים של מצוקת דיור מ-חברות עירוניות. אין לנו אמון בראש עירייה
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לעסקים על פני בנייה לדיור ובנייה של מגדלי יוקרה על פני בנייה למעמד הביניים ולשכבות 

החלשות. אין לנו אמון בראש עירייה שעדיין בטוח שהוא מנהל בסיס צבאי ושזכויותיהם של 

 העירונית נתפסים בעיניו כמטרד.-תושביו וההתנהלות הדמוקרטית

ביקשנו להעביר, להכריז על ישיבת הדחה, לא לנהל אותה ולא לקיים בישיבת המועצה שהופסקה 

אותה. אבל אנחנו מצויים בעירייה שבה היועץ המשפטי סבור שהוא נמצא במשרת אמון, שדובר 

העירייה סבור שהוא הדובר האישי של ראש העיר. אנו נמצאים בחצר ביזנטינית בליבה של העיר 

שנים ואשר מדמיין  93-ה שנמצא בתפקידו כבר קרוב להעברית הראשונה. יש לנו ראש עיריי

לעצמו שהוא קיסר ושהתושבים קיימים לגחמותיו ולהאדרתו והאדרת שמו. אנחנו רוצים עיר 

 אחרת, אנחנו רוצים עיר דמוקרטית, אנחנו רוצים עיר שבה התושב לא ירגיש שהוא נמצא מול 

שגם העניין החברתי וגם העניין קיר אטום, אנחנו רוצים שראש עירייה יהיה באמת אדם 

דמוקרט, שיהיה אדם שהוא גם חברתי וגם -הדמוקרטי הם נר לרגליו, שלא יקרא לעצמו סוציאל

דמוקרטי. שלא יזרה חול בעיני הציבור, שלא יספר סיפורים ויעבור ממופע יחצ"נות אחד לאחר, 

העירונית. אנחנו שלא יתעסק כל הזמן בחיזוק הפסאדה האישית שלו על חשבון הדמוקרטיה 

רוצים עיר אחרת, אנחנו רוצים תושבים שיכולים להרים ראש בגאווה ולדעת שדעתם נחשבת לא 

שנים, ובדעתנו לעשות את כל האפשר על מנת להחליף את ראש  3-רק אם הם הגיעו להצביע פעם ב

 עוד לפני תום הקדנציה הנוכחית. -העירייה הזה, ואם אפשר

 תודה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה.

 יואב, אחריו מיטל.

 

 :מר גולדרינג

 גבירתי יו"ר, כבוד ראש העירייה ומועצה נכבדה.

אני חייב להתחיל גם את דברי בצער על כך שאנחנו מתכנסים בחדר כל כך לא נוח. אני מניח שיש 

יאלית וקונקרטית בעצם, כי מרכז עינב תפוס, אחרת אני אצטרך להעלות את וואיזושהי סיבה טרי

החשד שמה כיוון שזאת , שמדובר בכינוסה של ישיבה שהוא מטעם האופוזיציה,אז אנחנו בעצם 

 מתכנסים,לדעתי לא היה כינוס של ישיבת מועצה בחדר הזה, אפילו לא בחדר הארועים.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 היה.
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 :מר גולדרינג

 שמה בהחלט,יאלית או והיה? אבל אני אשמח לדעת האם מדובר באמת בכזאת סיבה טרי

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני הוצאתי את דב חנין במו ידי.

 

 :מר גולדרינג

לא לא, אני לא מדבר על הקומה, אני מדבר על החדר הזה. החדר הזה הוא אפילו יותר קטן 

 מהחדר שבו התכנסנו אז, כשמרכז עינב היה בשיפוצים.

 

 :מר לדיאנסקי

 יואב, השרותים היו תפוסים.

 

 :מר גולדרינג

 רכז עינב, אני מבין שהוא תפוס הערב? זו הסיבה שאנחנו מתכנסים כאן? גבירתי יושבת הראש?מ

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני קיבלתי הודעה שהישיבה כאן.  זה גם לא כל כך נראה לי נורא, אבל תמשיך בבקשה. 

 

 :מר גולדרינג

 הבנתי. 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 הזמן שלך. 

 

 :מר לוברט

 רומנטית. פה האווירה יותר

 

 :מר גולדרינג

 .הפומביות בכל מקרה אני רוצה גם לומר משהו לגבי עקרון

מר ראובן לדיאנסקי וגם חברי  -אני רוצה להצטרף מאוד לדברים שאמר גם חברי לאופוזיציה

התגלה במדיניות -אביב והעומד בראשה בפרט-בדבר האופן שבו עיריית תל-לסיעה מר שרון לוזון

 שאנחנו כל כך גאים בה, שהתחילה בעירנו. -אה החברתיתובהתייחסות אל המח
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אני רוצה לדבר אבל על עוד עקרון, עקרון שהוא לכאורה עקרון משפטי, עקרון שהוא בעצם מהווה 

את הבסיס המשפטי שבגינו אנחנו יכולים להתכנס בכזה חדר קטן ומסוגר, כשרק מצלמות, 

 שלכאורה נמצא בחוץ, רק הוא בעקרון -קהלהמצלמות שמעבירות את השידור  של המועצה אל ה

הדמוקרטי של הפומביות. ואני רוצה לחדד את העניין הזה כי -אמור להגשים את העקרון הבסיסי

אביב יפו בראשות רון חולדאי היתה זו שפעלה על מנת שהסעיף הזה -אני יודע שעיריית תל

למול אוהדי הפועל אוסישקין, בתוספת השנייה יאפשר לראש העירייה לכנס ישיבות, אז זה היה 

שכולנו יודעים את מעללי ראש העירייה בעניינם, ואז הלחץ הציבורי והלחץ שהופעל כלפי חברי 

מועצה היה דבר שהפריע לדבק של הקואליציה של חולדאי, ואז הוא שלח את יועציו המשפטיים 

עניין זה, המקצועיים והמלומדים על מנת לעשות את התוספת הזאת שתקבע שפומביות ל

קצת להגיע רגע שפומבית לעניין זה תחשב גם ישיבה שמועברת על גבי מסכי ווידיאו. ואני רוצה 

למהות הנושא של פומביות. מהי פומביות? פומביות היא שאנחנו, שהציבור יכול לראות את 

 כשהם באים ותומכים בקואליציה של -נבחריו, אבל הוא גם המהלך ההפוך, שנבחרי הציבור

זה בעיניים. ו -אי, גם צריכים להיות מסוגלים להביט לתושבים שמגיעים לישיבות האלהחולד

עכשיו אתם כולכם פה, שיושבים מסביב לשולחן הזה, אתם רואים רק מצלמה, ויש איזהשהו 

שלפעמים המצלמה הופכת טבעית ואנשים ממשיכים להתנהג בטבעיות ליד -אפקט כזה בקולנוע

פאר -ני ראיתי הרבה מאוד פעמים שהגיעו לוועדה המקומית תושביםהמצלמה, אבל אני יודע שא

-ויסנר התנהג אחרת לגמרי, אני ראיתי את זה במו עיני. במו עיני ראיתי שיש נבחרי ציבור

שהעיניים של הציבור, כשהם מסתכלים אליהם בלבן של העיניים, הם רואים שהם בוגדים 

הפומביות הוא לא רק מה שאומר החוק, בטח באינטרסים שהם נשלחו בשבילם.לכן העקרון של 

לא שזה חוק שמועבר דרך ועדת הפנים, ועדת איכות הסביבה, מן משהו כזה שיועצים משפטיים 

הוא לא נוגע למהות ולעומק של -סוגרים עם יועצים משפטיים. זה דבר שגם הליך החקיקה שלו

אביב -שעיריית תל-בר מצער מאודהעניין שנקבע כאן לגבי עקרון הפומביות. לכן אני חושב שזה ד

שמתייחסת לעצמה כעירייה מתקדמת, היא זאת שמסתפקת בעקרון פומביות שהוא ברמת  -יפו

החוק שהיא קבעה אותו, על מנת לצמצם כמה שרק אפשר את המרחב הדמוקרטי בעיר, במועצה, 

יגוד ועד כמה שאפשר להבטיח לחברי המועצה שעושים שקר בנפשם ותומכים בקואליציה בנ

 לאינטרסים שהם הלכו אתם לבחירות, להמשיך את המשחק של התמיכה העיוורת הזו.

 תודה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 מיטל.

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 ישיבות המועצה התשע עשרה פרוטוקול 
 35ישיבה שלא מן המניין מס' 

 (8178/70880מתאריך י"ט תמוז תשע"ב  )
 

- 09 - 
 

 :מר לוברט

יש לי רק שאלה קטנה לשרון. נדמה לי שהוא לא היה אף פעם במכון כושר, הוא אומר שראש העיר 

 , ראש העיר הוא שחיף שם.שם הולכיםבריונים איזה יתי שם לפני שבוע, יבריון, אני ה

 

 :מר לוזון

 האמת שהרבה זמן לא הייתי.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אתה שואל את היועץ המשפטי או אותי?

 

 :גלעד-גב' וולנר

 גורדון, זה יקר.המכון כושר של הוא לא יכול להרשות לעצמו את 

 

 :מר מדואל

 ית בשבת.יתי מצפה ממך להצטרף אלינו, חולדאי מפעיל תחבורה ציבוריאני ה

 ק ר י א ו ת

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה, זה על חשבון הדוברת, בבקשה. בבקשה מיטל.

 ראובן, אתם מפריעים לחברה לדבר.

 

 :מר לדיאנסקי

 הוא בתחרות עם בביוף עכשיו.

 

 :מר מדואל

 יהדות התורה והשבת.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 שרון, שרון בבקשה.

 

 :מר לוברט

 שתוק.קיבלתי הוראה מהבריון ל
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 :היו"ר -גב' דיין

 הרב לוברט בבקשה.

 

 :מר לדיאנסקי

 אתה מקבל משכורת.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ראובן, וודאי שזה על חשבון זמן שלה.

 בבקשה מיטל, פשוט תתחילי.

 

 :גב' להבי

 אני מחכה שאת תשמרי על זכותי לדבר.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מנסה, אני מבקשת אותך להתחיל.

 

 :גב' להבי

 ואני מתחילה.

לחודש כולנו היינו עדים לתמונות מאוד מאוד קשות, תמונות שהתפרסמו אחר  00-ביום שישי ה

כך גם בתקשורת, גם בטלביזיה, גם בצילומים, גם באינטרנט, והתחושה שעלתה מהתמונה הזאת  

יש  אמר, קראו לדמוקרטיה את הפנים, ריסקו לאנשים את הצורה, מילים מאוד מאוד קשותלזה 

 לי על הדבר הזה, מפני שהתחושה שלי מהתמונות האלה היתה זעזוע מאוד עמוק. 

תי בגן מאיר מסיבות כאלה ואחרות, וכשנסעתי אחרי זה לביתי דרך יבבוקרו של אותו יום אני הי

שד' רוטשילד, מה שראיתי בשטח זה היה כמות קטנה של אנשים מחזיקה אוהל מעל הראש, 

יקוח עירוני שנמצאת בשטח. מעבר לזה לא ראיתי כלום, אחרי זה שמעתי וכמות גדולה מאוד של פ

את הסיפורים מאנשים, שמעתי על ההתנהלות, גם של הפיקוח ובעיקר של המשטרה, התנהלות 

 שהובילה לתמונות קשות של אלימות כלפי מנהיגי המחאה ובעיקר מנהיגת המחאה דפנה ליף,

 

 :קריאה

 דפני.
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 :גב' להבי

יום למחרת, דפני ליף, והובילה יום למחרת להתנהלות ברוטאלית, לוונדליזם ברחובות  והובילה,

העיר, וזה מה שמראה שוב פעם שאלימות מעוררת אלימות, מעוררת אלימות, מעוררת אלימות, 

ואת הדבר הזה צריך להפסיק. שמעתי את האנשים אומרים שהמחאה היא כבר לא לגיטימית 

 ות שהיו ברחוב, ואילו אני חשתי שההתרחשויות ברחוב רק מראים ביום שבת, בגלל ההתרחשוי

שידעו במשך קיץ שלם למחות כלפי השלטון -את גודל הכאב ואת גודל הזעם שמצטבר אצל אנשים

ולצעוק למען צדק חברתי ומדינת רווחה, ואבן אחת לא טסה ולא פגעה באף אדם ובאף חלון 

ה, במקום לכאורה הכי יוקרתי במדינת ישראל לא איש בככר המדינ ///,//3ראווה, גם כשהיו 

היתה טיפת אלימות. וזה בגלל שההתייחסות היתה התייחסות מאפשרת, מאפשרת דמוקרטיה, 

מאפשרת מחאה, והזכות למחות לא נפגעה. ביום שישי, באותו יום שישי זכות המחאה של תושבי 

 אביב נפגעה ברחובות העיר.-תל

שיש  -ואליציה, עשינו את זה מבחירה, מתוך מחשבה פרגמטיתאתם יודעים שמר"צ הצטרפה לק

לנו נושאים חשובים להשפיע בהם, נושאים של שוויון ביפו, של חינוך לגיל הרך, נושאים של 

מעמד האשה, זכויות אדם וכיו"ב. אבל, כשעמדנו -תחבורה בת קיימא, נושאים מגוונים ורבים

 שמעבר לכל מה שאנחנו רוצים לקדם, שקשור  -לנוכח ההתרחשויות של השישי שבת הזה הבנו

יש פן הרבה יותר עמוק, הרבה יותר עמוק מתחת לכל זה זה קודם כל  -לצדק חברתי וסביבתי

הדמוקרטיה והזכות למחות. ראש עיר של עיר פלורליסטית לא יכול להתנהג כמו שריף, ראש עיר 

להפסיק את זכות הדיאלוג בה,  של עיר פלורליסטית צריך לתת לה להתנהל ללא הפסקה ובטח לא

ת, אנחנו דיברנו על ויו בשלהי הקיץ האחרון דיברנו על זירות שיח עירונחנאת זכות הדיבור בה. אנ

מרחב לפיתוח קהילתי, להעצמה קהילתית, הדברים האלה לא קרו ברחובותינו. אני רוצה לומר 

על אזניים אטומות. הקריאה שמהרחוב עולה קריאה לשינוי והקריאה הזאת לשינוי אסור שתיפול 

היא לא משוייכת למפלגה כזאת או אחרת , היא לא באה מזרם כזה או אחר, אני ראיתי -לשינוי

אנשים דתיים צועדים ליד חילוניים, אני ראיתי ימין צועד לצד שמאל, וכולם היו בקריאה אחת, 

כאן בעיר שלנו, אל  -קריאה לחולל שינוי, קריאה לצדק חברתי ולמדינת רווחה. משהקריאה הזאת

סיעת -לגיטימציה של המחאה, אנחנו-מול השלטון שלנו, נפלה על אזניים אטומות וייצרה את הדה

מצאנו לנכון לפרוש מהקואליציה העירונית ולהתייצב לצד המחאה כדי לחזק אותה ולתת  צמר"

 לה את הלגיטימציה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה.
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 :גב' להבי

עוד כמה דקות על חשבון חברת סיעתי, ואני גם אשמור לי כמה דקות ברשותך, אני אני, יש לי 

דקות להגיב אחרי דברי ראש העיר, קרוב לוודאי שהוא יגיב אחרי דברינו ואני  5אשמור לי גם 

 מניחה שאנחנו יכולים להגיב על דבריו.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 -בור. אני מרצוני וברצוני ובטוב ליבילא לא לא, סליחה, את לא קובעת כאן את מתכונת הדי

 דקות על חשבון. בדיוק, מה שאת שומעת, זה לגמרי לשיפוטי. 3נותנת לך, מאשרת לך 

 

 :גב' להבי

 אז אני, אני חברים, אני אקריא לכם את המכתב בהזדמנות אחרת.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 דקות של תמר. 3 דקות, את יכולה לוותר, אני מרשה לך 3דקות נוספות,  3דקות ,  3

 

 :גב' להבי

 דקות של תמר אשמור כזכות תגובה לאחר כך ברשותך. 3-אני את ה

 תודה רבה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בנושא הזה סיימת, ואם חברתך לסיעה.

 

 :גב' להבי

 לא סיימנו את הזמן שלנו, אנחנו נדבר אחרי ,

 

 :גב' זנדברג

 טוב ליבך?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 רים.תדברו בנושאים אח

 

 :גב' להבי

 לא בנושאים אחרים. זכותנו להגיב.
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 :היו"ר -גב' דיין

 מה? את מאיימת? את מאיימת?

 

 :גב' להבי

 תשאלי את היועץ המשפטי.

 

 :גב' זנדברג

 רוע  ליבך

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני שאלתי אותו  כבר.

 

 :מר לוזון

 מה זה קשור לטוב ליבך? אם זה קשור לטוב ליבך אנחנו בבעיה.

 

 :גב' להבי

 .בוודאי, במסגרת הזמן שלנו יש לנו זכות תגובה

 

 :היו"ר -גב' דיין

 מי עוד בנושא הזה בבקשה.

 הדקות האחרונות של הסיעה שלכם בנושא הזה. 3זה 

 מי אחריו בנושא הזה? בנושא המחאה?

מי שיבקש ידבר. אני שואלת אם מבין המציעים יש עוד מישהו שרוצה להתייחס לנושא הזה? 

 דקות. 3שה מדואל, בבק

 

 :מר מדואל

 ערב טוב לכולם.

צר לי באמת ואני מצטרף לחברי שמחו על הכינוס באולם הקטן והצפוף הזה, שאני אפילו חש פה 

 מעט מחנק מסוים.

 

 :מר לדיאנסקי

 יש רופאה בקהל.
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 :מר מדואל

 מה?

 

 :מר לדיאנסקי

 יש פה רופאה.

 

 :מר מדואל

 אביב הכינוס הזה, הפחד ההיסטרי-שזה מבזה את עיריית תל כן? שיחזיקו נט"ן למטה. אני חושב

 במעליות אי אפשר, 90חים למטה. אתם יודעים שאפילו לעלות ישירות לקומה הזה, המאבט

 

 :קריאה

 זה מזכיר משטרים מסויימים.

 

 :מר מדואל

 אי אפשר. זה מזכיר משטרים אפלים.

 

 :מר אבו שחאדה

יושבים אנשים בצורה מאוד מכובד, מאוד  90-ל 99-גם במדרגות, כאשר אתה עולה מהקומה ה

 מכובדת.

 

 :מר מדואל

 יושבים מאבטחים במדרגות.

 קריאות

 

 :שחאדה-מר אבו

 אתה כחבר מועצה צריך להזהר לא לדרוך להם על הפלאפון.

 

 :מר מדואל

 אני חושב שהסיטואציה הזאת.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 .אתה מפריע, אתה מפריע למדואל. בבקשה תמשיך
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 :מר לדיאנסקי

 אהרון, אהרון,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ראובן, גם אתה.

 

 :מר לדיאנסקי

 אהרון, ברכילות שמר חולדאי משתדל,

 

 :מר מדואל

 להכניס את עצמו כל סוף שבוע, כן,

 

 :מר לדיאנסקי

 כתוב שהוא בעד שוויון.

 

 :מר מדואל

 תשמע,             

 

 :היו"ר -גב' דיין

זמן. אתה מנהל כאן ויכוח עם ראובן.אני מבקשת ממך להמשיך, וראובן, זה אני סופרת לך את ה

 על חשבון הזמן של מדואל.

 

 :מר מדואל

אביב היא העיר עם -אביב. תל-בתלמפעפעת דווקא אביב ו-לא בכדי המחאה החברתית פרצה בתל

הפערים החברתיים והכלכליים הגדולים ביותר בארץ. אין עיר שמשתווה מבחינת פערים 

תחות ואביב. הפערים בין דרום לצפון הם ברמה של עולם שלישי מול המדינות המפ-חברתיים לתל

 ביותר ולמעלה מזה, אני חושב שגם במדינות אחרות בעולם לא קיימת הזנחה כזאת. חולדאי 

שנים יותר מידי. בתקופתו צמחו הפערים והמריאו. אגב,  93שנים כראש עירייה,  93מכהן כבר 

שמפגין היום חולדאי, אני מזכיר פה לכל חברי המועצה וגם לנאמניו המושבעים, הדיקטטורה 

התחילה מיד עם כניסתו לתפקיד, עת שלל את הסמכויות מסגניו, סגני ראש העירייה, ונאלץ, ואז 

נאלצו חברים להחזיר סכומי כסף לרשות, ובסופו של דבר אנחנו רואים היום האצלת סמכויות 

מחאה החברתית תמשיך, היא נותנת איתות פה לכל הנבחרים, ואני קורא שהיא בעצם בדיחה.  ה

 שקודם לכן היית אידיש שפיל של חולדאי. אני -לנבחרים מהקואליציה, אני קורא גם לך לוברט
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אביב מפעילה תחבורה ציבורית -ציפיתי  שתצטרף אלינו רק על גוועלד, על השבת, עיריית תל

 בשבת.

 

 :מר לוברט

 אני אתכם,

 

 :מר מדואל

שנים בבחירות ראינו אותך, יהדות התורה והשבת, מה יהיה עליה השבת? ואתה יושב כסגן  3לפני 

 ראש עירייה.

 

 :מר לוברט

 אנחנו משתדלים לשמור עליה הלאה.

 

 :מר מדואל

פעם ראשונה, פעם ראשונה נדמה לי, תקנו לי אם אני טועה, אני לא מכיר טוב את ההיסטוריה של 

חברי אופוזיציה שחתמו  99חברים ,  99אביב, שמתכנסת ישיבת מועצה של -ת תלמועצת עיריי

והחליטו על ישיבת מועצה שלא מן המניין. אני חושב שמדובר ברגע הסטורי, תקנו אותי אם אני 

 טועה, מישהו פה,

 

 :מר ספיר

 מה פתאום?

 

 :מר מדואל

 יפה,

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 תקע ונשאר בחיים.

 

 :ספירמר 

 הרבה פעמים.
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 :מר גלעדי

 דורון הוא זקן חברי המועצה.

 

 :מר ספיר

 לא.

 

 :מר לוברט

 זה גם עוד דבר שיהיה שייך אל ההסטוריה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בקשה, בבקשה תמשיך.

 

 :מר מדואל

טוב יפה, אם ככה אף אחד לא תיקן, אנחנו נמצאים ברגע הסטורי. אני מצטרף לחברי שרון לוזון 

 וגע לכל הבעת אי האמון בתיפקודו הכולל של ראש העירייה לאורך ולרוחב. הבדיחה הגדולה בנ

דמוקרט. -ביותר, הבדיחה הגדולה ביותר היא שחולדאי מצייר את עצמו, מציג את עצמו כסוציאל

ין כמוהו מחובר שאפה אנחנו עדים לשימוש בפוליטיקה שלנו, בפוליטיקה של המדינה, שאדם 

אני סוציאל  -ין כמוהו ימין כלכלי, יכול לבוא בעזות פנים לאולפן טלביזיהשאאדם להון, 

דרדר פלאים. תדמוקרט. אדם שמפעיל פינויים ביפו, פינויים בדרום העיר, החינוך בדרום העיר ה

לדאי ראש עירייה טוב, אני רוצה שתספרו לי על פרויקט אחד גדול של רון חולדאי ואומרים שח

 מיליארד שח'. //קודם ציינו פה -הונה, לא הולך ברגל, עם תקציבי עתקשנות כ 93אביב. -בתל

 

 :מר לדיאנסקי

 מה אתה רוצה? הוא החליף את,

 

 :מר מדואל

אביב? מה  -שנתי ? יש רכבת תחתית בתל 8-הוא שינה את החינוך? הוא החזיר את היסודי ל

, מעבר לזה, וקצת שדרות מגדלים של יזמים, אז בסדר, נתנו להם קרקע שיתקדמו -שאנחנו רואים

 באמת. בשביל זה אפשר להיות רס"ר מחנה ולא ראש עירייה.

 

 :מר לוברט

 ומה עם פסנתרים? 
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 :מר מדואל

 איפה פסנתרים?

 

 :מר לוברט

 שעשה פסנתרים ברחובות, יושבים ומנגנים. ף ראש עירלא היה א

 

 :קריאה

 בדרום לא היה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 לוברט, אתה מפריע.

 

 :ר מדואלמ

 אנחנו לא מכירים פסנתרים.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה.

 

 :מר מדואל

כך שגם את האגדה הזאת, כך שגם את האגדה הזאת. אני מציע לחברים לבקר קצת בירושלים, 

 לראות שם את ההשקעות התחבורתיות, רכבת קלה, לראות,

 

 :גלעד-גב' וולנר

 קריאה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 למה,למה את מפריעה? את מפריעה למדואל. אני לא יכולה להוסיף לו זמןאני מבקשת, רחל, 

 

 :מר מדואל

מהם חרדים  ///,//3-איש ש ///,//8אתה יכול לצחוק עד מחר, בירושלים מדובר בעיר של 

כשאני בא לירושלים אני -וערבים, הם מהמדרג הסוציו אקונומי הנמוך ביותר בארץ, ולמרות זאת

 -מאיפה צמחה האגדה? בגלל הצעירים -אביב. ואני אומר-וד לעומת תלמרגיש שינוי גדול מא
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שחולדאי מדכא את המחאה שלהם? בגלל הבארים, בגלל הפאבים? הרי כל זה יוזמה פרטית, אין 

 לראש העירייה לא דבר ולא חצי דבר עם העניין הזה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 זמנך תם.

 

 :מר מדואל

 תודה.

רים להצביע בעד ההצעה, בעד הצעת ההחלטה שהציג קודם ראובן בנושא לכן אני קורא לכל החב

 המחאה, ותודה לכם.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אה רון, בבקשה.

 אחרון הדוברים, ואנחנו ניגש להצבעה אחר כך. כל ההצבעות תהינה שמיות היום.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

אסב את תשומת לב, אני רק אסב את תשומת  אני מודה לכל הנואמים שדיברו על דעתם. אני רק

איש, ברחבת  ///,/0-לב כל הנוכחים שבשבת האחרונה היתה פה מחאה גדולה מאוד, למעלה מ

אביב. בנוסף היתה פה צעדה של מחאה אחרת שהסתיימה בהבערת שלטים וכל מיני -מוזיאון תל

 דברים, אבל, אבל הדמוקרטיה חוגגת בעיר הזאת. 

 הצעה אחרת להחלטה, שהיא תהיה הצבעה מול הצבעת האופוזיציה. ואני רוצה להציע

אביב יפו -אביב יפו תמשיך לשמור על אופייה הדמוקרטי והפלורליסטי של העיר תל-עיריית תל

ותגן על חופש הביטוי, על זכות המחאה, ובכלל זה על זכותו של כל אדם להפגין ולמחות במרחב 

ושמירה על צרכים אחרים של הכלל, כפי שאף נאמר על ידי  הציבורי על פי דין,ותוך איזון ראוי

 בית המשפט שקבע כי העירייה פעלה באופן מידתי וראוי בכל הנוגע למאהלים ברחבי העיר.

אביב יפו תמשיך גם לסייע להתקיימותן של מחאות, וזאת ככל שביכולתה, ועל פי דין, -עיריית תל

תמיכה כעת השקיעה למעלה ממליון שקלים  -עברכפי שהיא עושה כעת וכפי שהיא עשתה בקיץ ש

 בקיום מחאת האוהלים בעיר.

פקחי העירייה, לרבות פקחי הסיירת הירוקה או כל מי שפועל מטעמה של העירייה בנושאים הללו 

 יפעל על פי חוק.

 תודה.
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 :היו"ר -גב' דיין

 אני ניגשת להצבעה.

 

 :גב' להבי

 נאום ראש העיר? יעל, מותר לנו לשמור זכות דיבור לאחרי

 

 :היו"ר -גב' דיין

דקות והציע הצעה. זה הצעה מול  3דקות הוא דיבר  3זה לא נאום, הוא הציע. כמו שאת דיברת 

 הצעה, אני אמרתי שאחרי ראש העיר אנחנו ניגשים להצבעה ואנחנו,

 

 :שחאדה-מר אבו

 אני הבנתי את השאלה, לא הבנתי את התשובה. מיטל שואלת אם מותר לה,

 

 :היו"ר -ב' דייןג

לא, לא, הוא היה אחרון הדוברים משום שהוא הציע הצעה. אני שאלתי לפני זה אם עוד מישהו 

 רוצה להתייחס. אל תתחכמו.

 

 :גב' להבי

 אני רוצה לחזור על ההצעה של האופוזיציה כדי שהיא תהיה,אם אני רוצה, אם 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 לחזור, אני מוכנה לקרוא אותה.אני מוכנה לקרוא אותה , את לא יכולה 

 

 :מר מדואל

 אנחנו רוצים להציע הצעה נגדית להצעת ראש העירייה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אין דבר כזה, הצעת.

 

 :מר גולדרינג

 בטח שיש.
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 :גב' להבי

ראש העיר הוא הדובר האחרון או מותר לנו לדבר  -אבל אני רוצה את חוות דעת היועץ המשפטי

 ? אני רוצה לדעת את זה.אחרי ראש העיר

 

 :היו"ר -גב' דיין

 הוא היה אחרון הדוברים כי,

 

 :גב' להבי

 אני מבקשת מהיועץ המשפטי,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בסדר. בסדר, אני מסבירה לך.

 

 :מר מדואל

 את החלטתו, לא שהוא היה אחרון הדוברים, הוא הציג את הצעתו,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ני שאלתי אם עוד מישהו רוצה רשות דיבור,אאם הוא לא שמע במקרה, 

 

 :גב' להבי

 אני ירדתי מהבמה,

 

 :מר גולדרינג

 אם לאחר שראש העירייה דיבר פתאום אני רואה שיש לי מה להגיד?

 

 :עו"ד סלמן

 יואב, יואב, שניה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אז תן ליועץ המשפטי לענות. בבקשה.

 

 :עו"ד סלמן

 יכול לדבר, גם אחרי ראש העיר. -לדיבור ולא חרג מזמן הסיעהמי שלא ניצל את הזמן שלו 
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 :מר מדואל

 תודה.

 

 :עו"ד סלמן

 אבל מיטל, את, את מיצית את הזמן שלך לדיבור.

 

 :מר גולדרינג

 קריאה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אתה אל תגיד לי מה להגיד, אל תגיד לי מה להגיד. תתבע אותי.

 

 :מר גולדרינג

 בל תתנצלי בפניה, זה לא יפה.אני לא אתבע אותך א

  

 :עו"ד סלמן

 סליחה סליחה. זה שיקול דעת,

 

 :מר גולדרינג

 זה שיקול דעת של ראש העיר שמה?

 

 :עו"ד סלמן

 סליחה, אני אמרתי קודם, אני אגיד עוד פעם,

 

 :מר גולדרינג

 מה השיקול דעת שלה?

 

 :מר לייבה

 דקות. 3לתת עוד 

 

 :מר גולדרינג

 ן.דקות, כ 3לתת עוד 
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 :עו"ד סלמן

 לפי התקנון, יואב שנייה, שנייה,

 

 :גב' זנדברג

 התכוונת טוב ליבה.

 

 :עו"ד סלמן

דקות הוא שיקול דעת של יו"ר המועצה,  3-הזכות להאריך לחבר מועצה את זמן הדיבור מעבר ל

שלא דיבר את הזמן אז חבר, ויש חבר דקות  3-בסדר עד כאן? עכשיו, אם לא הוארך הזמן מעבר ל

 דקות, וזה לא חורג מהזמן הסיעתי, הוא רשאי לדבר בכל עת. 3שלו, שמוקצב לו של 

 מיטל, זה לא,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 מיטל, זה לא מדובר עליך, מדובר על תמי.

 

 :גב' להבי

 אני מנצלת את הזמן של תמי.

 

 :עו"ד סלמן

בר זמן נוסף אז את אין דבר כזה. עוד פעם. אני הסברתי, אני הסברתי. אם יעל מאשרת לך לד

 אז תמי רשאית לדבר לצורך העניין.-יכולה לדבר, אם לא

 

 :גב' זנדברג

 אז אני מבקשת למסור לה את זכות הדיבור שלי.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 רשותי,לזה ולא. אני מבקשת, מאחר 

 

 :גב' זנדברג

 אני פונה אל טוב ליבך.

 אני פונה ללב שלך.
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 :היו"ר -גב' דיין

חברת המועצה רוצה לנצל את הזמן שלה,זה ניתן, ניתנה  -חה, אם תמר זנדברגסליחה, סלי

 האפשרות הזאת למיטל והיא לא רצתה את זה.

 

 :גב' להבי

 אני רציתי.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 את לא רצית, את אמרת אחר כך.

 

 :גב' להבי

 נכון.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אחר כך זה בנושאים הבאים.

 

 :גב' להבי

 אחר כך גם. זכיתי לדבר

 

 :היו"ר -גב' דיין

 דקות. 3-יש לה זכות דיבור לנצל את ה -אם תמר רוצה

 

 :גב' זנדברג

 אני מבקשת, אני מבקשת להעביר אותם,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה, אנחנו ניגשים להצבעה.

 

 :מר לייבה

 ניגשים להצבעה, היא סרבה לבקשה.. או.קיי

 כן.

 קריאות
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 :גב' זנדברג

 אני מבקשת את רשות הדיבור.ע, רגאו.קיי. 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 הצעה,

 

 :גב' להבי

 היא עולה לדבר.

 שמצביעים.לפני מה צריך להקשיב טוב טוב לתגידי מה היה המחיר ו

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 חבר'ה, זה הזמן שלהם, מה אתם רוצים? תנו להם.

 קריאות

 

 :היו"ר -גב' דיין

 דקות. בבקשה תמר. 3-יא רוצה את הה, הטעכשיו היא התחר

דקות  3אנחנו ניגשים להצבעה אחרי דבריה של תמר,  -אני מבקשת שקט. כדי למנוע כל ספק

 בבקשה.

 

 :גב' זנדברג

מיטל להבי, ראש  -אני מבקשת להקריא את מכתב ההתפטרות של סגנית ראש העירייה לשעבר

ות הלילה הלבן שנחגג ביום חמישי בעקב-סיעתי. אני אדלג על ההקדמה שכבר אינה רלבנטית

 שעבר, שלא היה חגיגי כמו שהיה צריך להיות.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 היה חגיגי מאוד, מאוד, מאוד, מאוד חגיגי.

 

 :גב' זנדברג

בעומדו -האלימות היא כרסום יסוד הדמוקרטיה, אמר ראש הממשלה ז"ל יצחק רביןהאלימות, 

 זה כן רלבנטי, זה כן מתאים. מעל המרפסת בבניין זה. 

האלימות המימסדית הפכה לסכנה שמאיימת על הזכות הדמוקרטית החשובה  0/90בישראל 

 אביב. במהלך החודשים -הזכות למחות. המחאה החברתית התחילה כאן, ברחובות תל-מכל
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-יתהיא הלכה והופנתה באופן ממוקד יותר ויותר נגד המדיניות החברת -שעברו מאז פריצתה

 כלכלית של הממשלה והעומד בראשה. ככל שהמחאה הזדקקה, כך היא הפחידה יותר את השלטון 

שפועל לצמצום המרחב הדמוקרטי, תוך הפרה של חוקי המשחק ושל זכויות יסוד. התנהלות זו 

 הופכת את ישראל למדינת משטרה, המפעילה כוח בלתי סביר על מתנגדים פוליטיים.

צדק חברתי, שוויון ודמוקרטיה. המחאה -ערכים של המחאה החברתית מר"צ מונעת מאותו עולם

החברתית בעינינו היא הסיכוי הטוב ביותר של ישראל לחזור ולבטא ערכים אלה. לצערי, כותבת 

אביב יפו הפך למאבק על ערך ראשוני אף יותר, עצם הזכות -מיטל להבי, המאבק ברחובות תל

אליציה במועצת העיר מתוך מחוייבות להגשמת חזון עיר אביב יפו הצטרפה לקו-למחות. מר"צ תל

השגה, תחבורה בת -סביבתי, דיור בר-לתושביה, ולכונן עיר שמספקת חינוך איכותי, צדק חברתי

קיימא, שיוויון ופלורליזם. בתנאים לא פשוטים פעלנו בעקביות למען יישום חזון זה. אנו גאים 

יפו ונמשיך לשרת ולייצג אותן ואותם נאמנה. בסוף אביב -עליה יעידו תושבי תל -בעשייה שלנו

השבוע האחרון, כלומר הקודם, עבר ראש העירייה רון חולדאי קו אדום. האלימות שהפעיל בסוף 

השבוע הפכה אותו משליחם של תושבי העיר לכלי בידי השלטון המבקש לדכא את המחאה. לכן 

אני רוצה  ישתנו מהקואליציה העירונית.אין לנו עוד אמון בראש העירייה ואנו מודיעים על פר

 לחזור על הצעת האופוזיציה,

 

 :מר ספיר

 את יכולה להסביר לאיזה אלימות את מתייחסת?

 

 :גב' זנדברג

 כן. אני אשלח לך סרטונים ותמונות מיד בסיום הישיבה, שלל, בוודאי.סליחה. 

 

 :גב' מלכי

 ן, אתה לא מתבייש לשאול את זה?דורו  דורון תגיד,דורון, אתה לא מתבייש לשאול את זה

 

 :גב' זנדברג

 ועצם השליחה של פקחי עירייה,

 

 :מר ספיר

 עד רגע זה,
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 :גב' מלכי

 זה אלימות שהופעלה כלפי, כלפי חברים שלי,

 

 :מר ספיר

 שהרים יד על מישהו.-עד לרגע זה אין אף הוכחה לאף פקח, לאף פקח

 קריאות

 

 :מר לוזון

 דורון ספיר אתה משקר.

 

 :ב' זנדברגג

 דורון ספיר,, אוהלים העובדה שפקחים נשלחו להוריד

 

 :היו"ר -גב' דיין

 חבל.

 

 :מר ספיר

 אין הוכחה שפקח אחד הרים יד על מישהו.

 

 :מר לוזון

 יש לי הוכחות רבות.

 

 :מר ספיר

 אז תביא לפה.

 

 :מר לוזון

 אש העירייה.אני אביא לך, וכבר אשלח לראש העירייה, ואתה כנראה נדבקת בשקרנות מר

 

 :מר ספיר

 לעם ישראל שיביאו הוכחות, ואף אחד עד היום לא הביא אותן. 0ראש העירייה פנה בערוץ 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מבקשת.
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 :מר לוזון

 שלחו לראש העירייה סרטונים.

 

 :גב' מלכי

 אישית שלי תספיק לך? אנחנו,עדות 

 

 :מר לוזון

 תזהר על האמת, אל תהיה שקרן,

 

 א ו ת ק ר י

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה, שרון ושרון. תמר.

 

 :גב' זנדברג

 אני רוצה לאשרר את הצעת האופוזיציה, סיעות האופוזיציה.

אביב יפו ותגן על חופש -מועצת העיר תשמור על אופיה הדמוקרטי והפלורליסטי של העיר תל

ית להפגין ולמחות הביטוי ,על זכות המחאה, ובכלל זה על זכותם של פעילי המחאה החברת

 במרחב הציבורי.

 מועצת העירייה מנחה את הנהלת העירייה לסייע למארגני המחאה החברתית ככל שביכולתה.

רוטשילד  רות אביב יפו תתיר למנהיגי המחאה החברתית הקמתם של אוהלים בשד-עיריית תל

 בנוסף לגן וולובלסקי שהוקצה לצורך המחאה. הוקצה.

י פקחי העירייה, לרבות פקחי הסיירת הירוקה או מי מטעמה של כ תקובע ייהמועצת העיר

 במגע פיזי עם המוחים והמפגינים בשום מקרה שהוא. ולא יבוא -העירייה

מבטלת את המדיניות העירונית וכן כל הנחיה אחרת שניתנה בעבר, אשר סותרת  ייהמועצת העיר

 החלטה זו.

 תודה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 הצעה מול הצעה. אנחנו ניגשים להצבעה,

 

 :מר לייבה

 י. מי בעד הצעת ראש העיר.יאו.ק
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 :מר לדיאנסקי

 לא לא לא, סליחה,  אנחנו העלנו נושא לדיון, הדיון הזה כונס לפי בקשת האופוזיציה,

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 למה אתה לא עושה את שלהם קודם?

 

 :מר לייבה

 י.יאתה רוצה קודם הצעה של, של, או.ק

 י?יי בעד ההצעה הנגדית. או.קמ

 

 :מר לדיאנסקי

 לא הנגדית.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 של האופוזיציה, הצעה של האופוזיציה.

 

 :מר לייבה

 הצעה שלכם. של מי ההצעה? של האופוזיציה? שלך? של מי?

 

 :מר לדיאנסקי

 מי בעד,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 החתומים על ההצעה. 99

 

 :מר לייבה

 החתומים על הבקשה. או.קי. אנחנו מצביעים. מדואל מצביעים. 99מי בעד ההצעה של 

 ה  צ  ב  ע  ה 

 בעד ה"ה: 

 רחל .8

 מדואל .0

 יואב .5
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 התקבלה הצעת ראש העירייה. החלטה:

אביב יפו -מור על אופייה הדמוקרטי והפלורליסטי של העיר תלאביב יפו תמשיך לש-עיריית תל

ותגן על חופש הביטוי, על זכות המחאה, ובכלל זה על זכותו של כל אדם להפגין ולמחות במרחב 

הציבורי על פי דין,ותוך איזון ראוי ושמירה על צרכים אחרים של הכלל, כפי שאף נאמר על ידי 

 אופן מידתי וראוי בכל הנוגע למאהלים ברחבי העיר.בית המשפט שקבע כי העירייה פעלה ב

אביב יפו תמשיך גם לסייע להתקיימותן של מחאות, וזאת ככל שביכולתה, ועל פי -עיריית תל

עת השקיעה למעלה ממליון שקלים  -דין, כפי שהיא עושה כעת וכפי שהיא עשתה בקיץ שעבר

 בתמיכה בקיום מחאת האוהלים בעיר.

ת פקחי הסיירת הירוקה או כל מי שפועל מטעמה של העירייה בנושאים פקחי העירייה, לרבו

 על פי חוק. והללו יפעל

 

 טל שמירה מהציבוריגביית ה. 383

 

 :היו"ר -גב' דיין

טל שמירה יגביית ה -אנחנו ניגשים לנושא הבא, הנושא השלישי בדרישת , בדרישה המצורפת

 מהציבור.

 הניירות שקשורים בהצעה נמצאים לפניכם.

 בבקשה שרון מלכי.

 

 :גב' מלכי

 זה בערך הדבר היחיד שאכפת לנו ממנו.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 אני מדבר אתו, מה את רוצה?

 

 :גב' מלכי

 חדר כל כך קטן, אז לפחות אני מנצלת,, להקשיב שמעתי, לא יכולתי שלא

 

 :היו"ר -גב' דיין

 שר לחשוב שגדלנו כולנו ב,אפ
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 :מר ויסנר

 ימי.אינט

 

 :היו"ר -גב' דיין

 והאוכל? הכיבוד זה כלום?

  

 :גב' מלכי

 אפשר? יושבת הראש?

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 יעל, יעל, היא מבקשת רשות הדיבור.

 

 :מר ויסנר

 כן, יעל, תני לה,

 

 :גב' מלכי

 לא, כי הזמן שלי כבר מתחיל ואת בינתיים לא קשובה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אוד.אני קשובה מ

 

 :מר ויסנר

 שניות, 8יש לך 

 

 :גב' מלכי

 אני מודה לכם.

אני חושבת שברוח הדברים והחדר שאנחנו יושבים פה, דבר אחד שאפשר להגיד עלינו זה שאכפת 

לנו מהאמת. לא אכפת לנו מהכסאות שאין לנו והג'ובים שאין לנו, אכפת לנו מהאמת. אכפת לנו 

ות והתושבים שלה, אכפת לנו. אנחנו לא מתכוונים מה קורה בעיר הזאת, אכפת לנו מהתושב

לשקר בגלל שאכפת לנו, אנחנו מתכוונים לדבר אמת בגלל שאכפת לנו. העניין של ההיטל שנמצא 

כרגע על, על סדר היום, הוא עוד דבר שאכפת לנו. אכפת לנו שבאמת לתושבות ולתושבים יהיה 

 , שיקחו מהם סתם עוד אגרה בשביל לעשות בטחון בעיר. אכפת לנו שלא יקחו להם סתם עוד היטל
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כאילו. האויב הכי קשה של הטוב זה הבכאילו, לעשות בכאילו יש בטחון זה הכי הכי גרוע, וזה עוד 

 יותר פוגע בתחושת הבטחון שתושבים יכולים לחוש בעיר.

ההחלטה שנדונה בוועדת כספים, ההחלטה שנדונה בוועדת כספים לאחרונה בעצם מדברת על 

 הרבה מאוד בכאילו, ועל הרבה מאוד לא אמת.

 

 :מר ויסנר

 אהרון, אתם מפריעים לחברה שלכם.

 

 :מר מסלאווי

 הם מפריעים בכאילו.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה להמשיך.

 

 :קריאה

 הוא הכין לה את הנאום.

 

 :גב' מלכי

 על הסדר שלא נעשה פה. -אחד הדברים, וזה תודה פאר

בעצם הם לא כל כך בטוחים הם לב כשאנשים מתחילים לצעוק, זה ש אחד הדברים שאנחנו שמים

במה שהם אומרים. בישיבת ועדת הכספים שבה נדון הנושא ראש העירייה צעק עלי די הרבה, 

כנראה הוא לא היה בטוח, הוא כנראה חשב שההצעה שלו, שהוא מביא, היא לא כל כך טובה. 

ועדת -עם נתונים כספיים חסרים, כלומר אגב, ההצעה הזאת שהובאה לועדת כספים הובאה

כספים היתה אמורה לדון בצד הכספי שלה אבל חברי הוועדה לא יכלו בעצם לראות את מלוא 

 מליון שח' בשנה.  /3ההשלכות הכספיות שהרכיבו את המשוואה לפיה בסופו של דבר זה יעלה לנו 

למרות שלא היה להם את הנתונים  ,העדין, כולם למעט אני הצביעו , כל חברי הוועדה הצביעו בעד

 לגבי מה הם מצביעים.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 ת, והעלנו אותם.יהעל היה להם.
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 :גב' מלכי

לא היה. שאלת, ואני יכולה לצטט אותך, למה לא שמתם את כל הנתונים. אתה הסתכלת בנתונים 

 שהוצגו מולך,

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 תי את הנתונים לוועדה.נכון. ונת

 

 :גב' מלכי

 ת אותם על הלוח.ילא, לא הרא

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 הראיתי אותם לכולם.

 

 :גב' מלכי

 ת אותם, ואם יש סטנוגרמה אפשר לחזור אליה.ילא הרא

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 ואמרתי אותם לכולם.

 

 :גב' מלכי

ומה ובאיזה סעיף. כן,ככה אנחנו  יכור טבלאות אקסל, של מאמרת אותם, שככה אני צריכה לז

 עושים החלטה שקולה.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

שח' לשנה לנפש כך נאמר וכך מופיע  0מליון שח', עד  /3עד  -לא טבלאות,  לא טבלאות. נאמר

 הנתונים.אלה בהחלטה, 

 

 :גב' מלכי

לא לפי חלוקה, לא לפי חלוקה של איפה נפרסות זהו, זה הנתון היחידי לפיו אנחנו עושים, 

 המצלמות וכו' וכו'.

 

 :גב' זנדברג

 במרכז עינב, גן העיר,ב
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 :מר לדיאנסקי

 במרכז עינב.

 

 :גב' זנדברג

 הבנתי שקיים.

 

 :גב' מלכי

י. מעבר לבעיה המהותית שהתגלה , שהתגלתה בהצגת ההצעה יש כאן גם הצעה גרועה. יאו.ק

היא בעצם לא משפרת את הבטחון שלנו בכלל. היא גם לא משפרת את  ההצעה הזאת גרועה כי

הבטחון של אותן שכונות שבהן הביטחון מדורדר יותר. כי מה שהשכונות האלה צריכות זה לא 

בריונים במסווה של סיירת ירוקה, זה לא בריונים במסווה של פיקוח עירוני, מה שהשכונות האלה 

ית,לא בבטחון, לא באלימות, לא במצלמות מעקב אלא צריכות זה את ההשקעה כספית אמית

בהשקעה אמיתית, בחינוך ובתרבות ובמבני ציבור ובטיפות חלב, ובעוד הרבה מאוד דברים שאין 

שמה. למשל כמו שטחים ירוקים איכותיים, שטחים ציבוריים איכותיים, בתי ספר איכותיים, כל 

ה שהם נמצאים ולסביבת חיים שלהם להיות אלה דברים שמאוד עוזרים לאנשים להרגיש טוב איפ

מקיימת ובטוחה. זה דבר שחסר שם. היטל שמדבר על הכנסה של עוד אלימות לשכונות האלה לא 

יעזור בשום דבר. היטל שמדבר על מעקב של הרבה מאוד מצלמות שיתפרסו שמה, לא עוזר בשום 

 ו יודעים שיתבצע לגביהם.דבר חוץ מהפרה של הפרטיות של אנשים בלי שום נוהל וסדר שאנחנ

 

 :היו"ר -גב' דיין

 זמנך תם.

 

 :גב' מלכי

 יש לי עוד את זמנו של חברי שרון לוזון ואני אקצר.

 

 :מר לוזון

 זה הזמן שלי, דברי חופשי.

 

 :גב' מלכי

 לא.
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 :מר לדיאנסקי

TAKE YOUR TIME. 

 

 :גב' מלכי

ים הרי אמת  אז אנחנו בסופו של דבר זה רק בגלל שאני יודעת מה אני רוצה להגיד, ואנחנו מדבר

 יודעים מה אנחנו רוצים.

 

 :מר לדיאנסקי

 תאריכי את האמת.

 

 :גב' מלכי

 תהדרי באמת.

 

 :מר לדיאנסקי

 אריכי באמת הם יכולים פחות ופחות לשקר.שתככל 

 

 :קריאה

 לא יהיה זמן.

 

 :גב' מלכי

ל הבטחון או היטל השקר לאור כל הדברים האלה אני מציעה לבטל את היטל השמירה או היט

כלשהו שהובא לשולחננו, ולהביא למהלכים ממשיים שיביאו להגברת הבטחון במקומות בהם הוא 

 על ידי תאום עם המשטרה ועם כוחות של המדינה שאמורים לגרום לבטחון לעלות. -נדרש

רייה כמו כן, ואולי חשוב מכך, אני מציעה שאם צריך לקחת היטל כלשהו, ואני לא חושבת שעי

 -מיליארד שח' צריכה לקחת אותו, אבל אם לוקחים היטל כלשהו 3-שיש לה תקציב של למעלה מ

 צריך להשקיע אותו בשכונות מוחלשות, בחינוך, בתרבות, בשטחים ציבוריים, במדרכות, בדברים 

שיגרמו לאנשים לחיות באיכות חיים גבוהה יותר, איכות חיים שאנחנו רואים אותה מאפיינת 

 ת מסוימות אחרות בעיר, וגם לתושבים של השכונות האלה מגיע אותם.שכונו

לכן אני  מציעה שבמקום לדבר על ההיטל אנחנו נדבר על בעצם דרך אחרת להסתכל על התקציב 

העדיפויות כך שמי שבאמת לא הצליח  ר,איך הופכים את סד0/95העירוני לשנה הבאה, לשנת 

שנה האחרונות שחולדאי נמצא בעניינים, באמת  93, שנה האחרונות 93-לקבל את ההשקעה של ה

 יקבל אותם.

 תודה רבה.
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 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה.

 

 :גלעד-גב' וולנר

 אני רוצה לחזק את דבריה של יעל ,

 

 :מר ויסנר

 איזה יעל? יעל יפת?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 יעל בן יפת.

 

 :גלעד-גב' וולנר

 בהיבט שבמקום היטל שמירה, 

 שרון.שרון, שרון, 

 רות שלך תעזור לי לשפר את הזכרון, אז,פאר, אולי בעבודות הש

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה רחל.

 

 :מר ויסנר

 אני  יכול לתת לך, זה טוב לעיניים.

 

 :גלעד-גב' וולנר

אני רוצה לחזק את דבריה של שרון בנושא של האופציה האחרת במקום להטיל היטלי שמירה 

דות ומצלמות, לעשות מהפך בשכונות והגברת תחושת הקהילתיות ולבדוק ולשלוח שיטור וניי

ומעורבות של תושבים גורמת להפחתת אלימות רבה. ואני יכולה להגיד לכם את זה כמי שהיא 

שעבדה בשכונות קשות בהרצליה שמעורבות תושבים, עובדות  -עובדת סוציאלית קהילתית

מה התרומה של העבודה  -להעידסוציאליות קהילתיות, ונמצאים כאן אנשים שיכולים 

הקהילתית שנעלמה לה מתוך השכונות. שלמה מסלאווי, איפה אתה? אני מניחה שאתה יודע כמה 

התרומה של עבודה קהילתית חשובה לחיזוק השכונה, שמוליק מזרחי, ויש פה עוד הרבה אנשים 

לחיזוק העבודה אחרים שיכולים להעיד. לכן, עוד פעם, לא היטל שמירה אלא העברה תקציבית 

 הקהילתית בתוך השכונות, למעורבות התושבים, להגברת  תחושת הקהילתיות, ליצירת 
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אכפתיות, ושיהיה אכפת לתושבים מהשכונה שלהם, וזה צריך לעשות דרך עבודה שהיא עבודה 

 מיומנת ומקצועית, אני מניחה שלא נצטרך היטלי שמירה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה.

 יואב.

 

 :ראש העירייה -רון חולדאי  מר

 יפה מאוד, כל הכבוד.

 

 :גלעד-גב' וולנר

 בוקר טוב. כל הכבוד היה לי עוד הרבה לפני שאתה היית ראש עיר פה.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 מה את אומרת?

 

 :גלעד-גב' וולנר

, דורון יכול כשאתה עוד היית מפקד טייסת אני פעלתי ועשיתי דברים. זה לא שהכל התחיל ממך

 להעיד. גם שמוליק.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 לא. הכל התחיל אתך, הכל התחיל עם עיר לכולנו.

 

 :גלעד-גב' וולנר

 אבל לא הכל התחיל אתך.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 הכל התחיל עם עיר לכולנו.

 

 :גלעדי-גב' וולנר

 על זה, כולל שמוליק. דנשים שיכולים להעילא הכל התחיל עם עיר לכולנו, יש פה כמה א
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 :היו"ר -גב' דיין

 דקות. 3בבקשה. 

 

 :מר גולדרינג

 בסדר גמור.

טוב. בנוגע לנושא שעל סדר היום לגבי היטל השמירה. אנחנו כבר ראינו אותו, בעצם הוא יצא כבר 

אז התרענו  בסיכומים של המנכ"ל לפני כחצי שנה, ראינו כבר את הכוונה לעשות את זה, וכבר

 שככל שמדובר במס שהוא קבוע על כל תושב בעיר, בלי קשר להכנסתו, לאזור מגוריו או לשנה 

שבה נבנה הבניין שלו, אנחנו מדברים על מס שהוא מס רגרסיבי. מס רגרסיבי הכוונה היא שהוא 

 הכנסתו נמוכה יותר, ככה החלק של ההיטל הזה מתוך הכנסתו הוא גדול -ככל שהאדם –פוגע 

יותר. מדובר בעצם במס שהוא לחלוטין מס אנטי חברתי, היטל שהוא למעשה עיוור לחלוטין 

רטל העירוני ולקולות שנשמעו בקיץ האחרון. אני מצטער מאוד שראש העירייה, שהיום ראיתי בפ

כאילו שהוא -נוהג בטפשות כזו, כלומר -שהוכתר כאחד מתוך עשרת ראשי הערים החכמים בעולם

ה, מהו היטל, כאילו שהוא לא מבין כיצד המחאה של הקיץ האחרון צריכה אולי לא מבין מה ז

באיזהשהו מידה להיות משפיעה על ההחלטות שהוא מביא למועצת העיר. אנחנו ראינו את 

ההצעה הזאת מגיעה לשולחננו בישיבה שהתפוצצה, בישיבה האחרונה, אני לא יודע מה יהיה  

ים כינוס של ישיבה שהוא כינוס נוסף של ישיבה מן המניין למעשה גורלה, אני לא ראיתי בינתי

 במקום זו שהתפוצצה. 

אביב -עוד לגופו של עניין של היטל השמירה, חשוב מאוד לשים לב שבתוך התקציב של עיריית תל

יפו אנחנו יכולים לראות מקומות מובהקים שהיו יכולים להצטמצם במעט בשביל לאפשר את 

כפי שהתרשמו הגורמים המקצועיים בעירייה, על מנת לשמור על  אותו מימון חריג שנדרש

הבטיחות והבטחון בעיר. שני דברים שאני יכול כבר להגיד לכם, למשל משרד הדובר ממשיך 

עובדים ממשרד הדובר. אם חשבתם שיש משרד שמיוצג  5פוח.  גם כאן, בתחילת הישיבה היו תל

 ה במועצת העיר, אז משרד הדובר שלח היום אפילו מכל אגפי העירייה, שכל כך חשוב לו מה שקור

אנחנו  -שבדרך כלל לא מגיע. אנחנו רואים את מינהלת עיר עולם. מינהלת עיר עולם-עובד נוסף

מליון שח'. אם אנחנו  3.3כבר מכירים אותה, כבר זו השנה השנייה, שהיא מכלה מכספי הציבור 

נה, שח' לאדם מכסימום לש 0אש העירייה? מדברים על כך שאנחנו הולכים לגבות? כמה אמר ר

 שח', נכון? ///,//8אנחנו מדברים על 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 למטר.
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 :מר גולדרינג

 למטר, למטר.

 

 :מר לוברט

 למטר רץ, מטר הולך.

 

 :מר גולדרינג

היא  למטר זה נשמע כבר הרבה יותר חמור. למטר, אני כבר יכול להגיד מהתחלה, שכבר, האמת

שכבר כאן אפשר לראות שמדובר בעצם באיזשהו נסיון להראות את המס בתור משהו קל, זה 

 שקל.

 

 :מר זמיר

 לא קל אבל יחסי, בהתאם לגודל הבית.

 

 :מר גולדרינג

בהתאם לגודל הבית, ומשפחות מרובות ילדים בהחלט יצטרכו לשאת בנטל גם אם הכנסתם 

מול מקומות שאנחנו יכולים לומר למה אנחנו עושים  נמוכה, אבל עדיין זה לא עונה על השאלה

בברור, אלה הם מקורות תקציביים שאתה, לפני שאתה נכנס לכיס של התושבים אתה כבר יכול 

 למצות אותם.

האינטרסים של תושבי העיר  -האנשים שיושבים סביב השולחן הזהאתם, לכן אני חושב שאם 

אנחנו רוצים לדאוג לתוספת לבטיחות בעיר ולקחת את  -עומדים לנגד עיניהם, יעשו החלטה ויגידו

 זה ממשרד הדובר, ממינהלת עיר עולם, ולא ללכת לכיס של התושבים.

 תודה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 מי עוד בבקשה? 

 מיטל בבקשה.

 

 :גב' להבי

 הי.

 כוח שיטור עירוני נשמע לי כמו מליציה פרטית. 00-מה אני אגיד לכם? אחרי יום שישי ה

 רוצה להקריא מהפרוטוקול של ישיבת הנהלת ועדת הכספים.אני 
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אביב יפו, מתכונת שבעצם מתכנסת -אנו מדברים על מתכונת להגביר את הבטחון האישי בעיר תל

שעות ביממה, שנותן הרתעה יוצאת  03לתהליך של אגרת שמירה, שבסופו של יום יכול להציב כוח 

ורך השנים. בעיתוי הזה אנחנו נדרשים אליו, והיכולת אביב לא-שלא היתה קיימת בעיר תל -דופן

נמצאת בשולחן העירייה ולא בשולחן של משרד זה או אחר או בשולחן המשטרה. וזו פלטפורמה 

מאוד מיוחדת ומאוד טובה, שמשטרת ישראל יכולה להתלבש עליה, לייצר מכפיל כוח גדול מאוד 

ובים, שגם בעיקר מייצרת לנו גמישות מבחינתנו, בסופו של יום באזורים המבוקשים והחש

 בהתאם למפת הפשיעה בעיר, בהתאם לצורך, בהתאם לקריאות השרות. בסופו של יום תיווצר 

שעות ביממה וזרוע  03בערך ניידות שיסתובבו  /5מערכת של כוח גדול מאוד של פקחים, כוח של 

שמסוגל  -משלט בטחון אביב יפו ב-נוספת של מערך מצלמות שיכסה בשלביות את כל העיר תל

שעות ביממה את העיר במקומות מסוימים ולהגיב בתגובה מהירה על כל  03בסופו של יום לראות 

 מה שאנחנו נדרשים ברמה שזה עניין חריג של סדר ציבורי, וונדליזם ופשיעה.

עכשיו, כמו שאתם יודעים, ואנחנו תמיד נתקלים בזה בדיוני התקציב, ראש העיר שלנו והנהלת 

עיר שלנו לא אוהבת להכנס בנעליה של מדינת ישראל במקום שהמדינה לא נכנסת. אנחנו ה

 -מכירים את האמירה הזאת, זה לא בסמכות שלנו, זה בסמכות של הרווחה, זה לא בסמכות שלנו

זה בסמכות של החינוך, וגם זה לא בסמכות שלנו. גם זה לא בסמכות שלנו, אבל מישהו פה חושב 

שגם הוא לא בסמכות -בטחון והשיטור יותר חשוב נניח מהנושא של החינוךשהדבר הזה של ה

 שלנו, או לא מספיק בסמכות שלנו.

עכשיו, עמדה פה רוחיק קודם ודיברה על תהליכי העצמת קהילה, דיברה על תהליכי שיתוף ציבור 

מולידה  כדי לייצר סדר בטחוני. אני כמוך לא מאמינה בכוח ואך ורק בכוח. אמרנו קודם אלימות

יואב ענה לנו,  -אלימות, גם כוח מוביל לכח. כששאלנו איפה, מה יקרה עם הדבר הזה, אז אמרו

יואב ירדני, התפקיד שלהם יהיה לטפל בעיקר בסדר הציבורי. להסתובב בגנים, באזורי בית 

הספר, ברחובות, באותם מקומות שאנחנו יודעים להגיד שאין נוכחות של אף אחד. אני חושבת 

יש בה אזורים פחות בטוחים ואזורים יותר בטוחים, אבל בטח היא לא עיר שצריכה  -יר שלנושהע

להראות כמו עיר במשטר אפל, טוטאליטרי, עם כוחות בלתי נדלים של שיטור מסביבנו. אני רוצה 

 להגיד לכם שהיום אני הרגשתי לא נוח להכנס לבניין העירייה. כמות הפקחים שחיכתה לנו בקומת 

בכמות -ות, מראה שמישהו פה מבזבז משאבי ציבורע, שחיכתה לנו במעלה המדרגות הנהקרקע

 של עשרות פקחים כדי להגן על המועצה הזאת, ממי וממה.

לסיום, אני רק רוצה לחדד עוד דבר שנאמר. שאלנו מה כבר יעשו הפקחים האלה, הרי הסמכויות 

שהם יהיו כמו מקררים . -בוועדה זה שלהם מוגבלות, הם יסתובבו בשטח. תאמינו לי, מה שנאמר

הם גדולים, הם חזקים, הם כמו מקררים והם יעמדו. אתם צריכים לקרוא את הפרוטוקולים 

 ופשוט לקרוא את התאור יוצא מפיו של ראש העיר.
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 :מר זמיר

 בעד?אז את הצבעת 

 

 :גב' להבי

 אני לא הצבעתי בעד.

 ובסוף הקריאה.שישבתי בשקט  –זה חלק ממה שקורה בפרוטוקולים 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 אה, אה, בטח.

 

 :גב' להבי

 , 93י. בכל אופן, בשונה ממך אסף, ולי יש ילדה בת יאו.ק

 

 :מר זמיר

 לחזור הביתה באמצע הלילה.

 קריאות

 

 :גב' להבי

 ה.שאני לא רוצה שהם ישנאו את המימסד. זה מה שאני לא רוצ 3./9וילד בן  93 בת ולי יש ילדה

 ק ר י א ו ת

 

 :גב' להבי

ושאני חושבת שתהליכי בטחון מתבצעים גם בשיתוף קהילתי ולא מגיע רק מסידור כוחני של 

 שליטה ונראות בלתי פוסקת במרחב. זה מה שאני אומרת.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 זה אצלה יום ככה , יום ככה.

 

 :מר מדואל

 אין לך מושג.

 

 :מר לדיאנסקי

 ע אהרון,רגע, רג
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 :גב' להבי

בסופו  של דבר, לא מקררים ענקיים בדמותם של פקחי עירייה, שאני נעלבת בשבילם שקוראים 

להם ככה, הם אלה שיביאו את הבטחון לעיר שלנו, אלא תהליכים הרבה יותר עמוקים של עידוד 

 הם אלה שיביאו בטחון לעיר הזאת.-הסולידריות ושל העצמה קהילתית

 תודה.

 

 :היו"ר -יןגב' די

 תודה רבה.

 מי עוד בנושא הזה?

 ראובן.

 

 :מר זמיר

 חבל שלא עשינו את הדיון הזה לפני חודש, היינו חוסכים את הנאום הזה.

 

  :מר לוזון

 ף לך שעכשיו אתה יכול ככה לפתוח עליה פה חופשי.יאיזה כ

 

  :מר לדיאנסקי

 גבירתי היו"ר, חברי חברי המועצה.

להביא בפני מועצת העיר בישיבתה הבאה ככל הנראה, את חוק העזר בכוונתו של ראש העירייה 

אחיזת -הפופוליסטי, אחד מחוקי העזר הפופוליסטיים שחולדאי מביא אלינו, שמטרתו היא אחת

עיני הציבור. מר חולדאי מבקש לגבות מהתושבים מס, אין לזה שום ביטוי והגדרה אחרת, מדובר 

סיירים, שסמכויותיהם כסמכויות  /93-אבטחה שתמנה כ במס ישיר, מיוחד, לצורך הקמת סיירת

 רכבי סיור. ומדוע חברי, חברי המועצה, מדובר בתכנית פופוליסטית, וכל  /5פקח ולרשותם יעמדו 

מי שמציע אותה הוא חסר אחריות? מאחר ומי שמציע ומצביע הוא יוצר אצל הציבור תקוות שווא 

-הזמנים, וכדאי שתדעו את הנתונים, לפני כעשורשהן רחוקות מלהתגשם. ראשית, להמחשת לוח 

שרותי שמירה ובטחון, אך -החליטה מועצת העיר חולון לחוקק את חוק העזר לחולון 0//0ביולי 

, כעבור שנה וחצי מהיום שבו אושר החוק במועצת העיר הוא פורסם ב"רשומות"  3//0רק בינואר 

-הצביעה בעדו. לאחר שאושר החוק הזהוקיבל תוקף. שנה וחצי אחרי שמועצת עיריית חולון 

העתירה לבג"ץ כנגד גבייה של היטל שמירה בשיעור, שימו לב כמה דומה, גם  3//0הוגשה בשנת 

שח' לכאורה בלבד למ"ר, זהה בדיוק לסכום שמתכננת העירייה לגבות  0בחולון רצו לגבות 

. בית המשפט הגבוה באמצעות חשבון הארנונה מכל בית אב עבור כל מ"ר שיש בדירת מגורים

 לצדק, חברי חברי המועצה, ביטל את חוק העזר שניסתה עיריית חולון לחוקק, מאחר שפקודת 
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העיריות לא העניקה סמכויות שיטור לפקחים ולמאבטחים. בעקבות פסק הדין תוקנה פקודת 

בורי העיריות ולראשונה ניתנו לעיריות סמכויות להסדיר עניינים של שמירה, אבטחה וסדר צי

בתחומה. יחד עם זאת סויגה אותה הסמכה, הכנסת קבעה כי שר הפנים יקבע את הסכום 

של אותו מס שרוצים להטיל על התושבים שלנו, וגם שרשות -המינימאלי של היטל השמירה, קרי

היא ורק היא תהיה רשאית להמשיך לגבות היטל  -מקומית שכבר חוקקה חוק עזר בענייני שמירה

 אביב יפו. כאן -זהו לא המקרה לגבי העיר תל -וק העזר שלה. כפי שידוע לכולנושמירה שנקבע בח

בעתון מעריב על ידי עו"ד  0/90אין חוק עזר שמתייחס לשמירה ולאבטחה. במאמר שפורסם במאי 

אביב אין כיום חוק עזר בעניין שמירה, אין היא -לעיריית תלושלומית סלע, היא קובעת שמאחר 

שמירה מכוח הוראת המעבר. עו"ד סלע גם קובעת כי העירייה איננה יכולה יכולה לגבות היטל 

-לחוקק חוק עזר חדש כיוון שעד היום לא הוסדרו בחוק נהלים ברורים להפעלת השיטור העירוני

תן לגבות מהציבור, אם בכלל. חברים, יכפי שקבע בג"ץ בעניין עיריית חולון, לרבות הסכום שנ

קנו יצביע בעדו, חוק עזר שעתידו להיפסל, ואתם בסה"כ הופכים אנחנו הולכים לאשר, אם חל

כדי -להיות שוב פעם מריונטות בידיים של מי שרוצה באופן פופוליסטי לעשות בכם שימוש

אביב היא העיר העשירה ביותר -להראות ציבורית שכביכול הוא דואג לבטחון הציבור. עיריית תל

השוטף שלה. אינני נגד כוח שיטור או סיירים, אבל בישראל והיא צריכה לממן את זה מהתקציב 

העירייה, חברנו חבר -המימון צריך להיות מהתקציב השוטף שלה, ועל כך גם דיבר המשנה לראש

 שגם הוא כמוני מתנגד לגזירה של הטלה, של הטלת מס ישיר על התושבים. -המועצה ארנון גלעדי

 

 :מר גלעדי

 הנהלה?למה? אתה קורא את הפרוטוקולים של ה

 

 :מר לדיאנסקי

העירייה צריכה לממן את זה מהתקציב השוטף שלה. רק לפני מספר חודשים, אני מזכיר לכם, 

 מליון שח' נוספים, //, גבתה העירייה מהציבור עוד  5%-ב 0/90בעקבות העלאת הארנונה לשנת 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 לסיום?

 

 :מר לדיאנסקי

 ,0/90-העלאת הארנונה ל-עדכון 5%-על הלצר ייגיד לכם גזבר העירייה, מר ג
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 :היו"ר -גב' דיין

 אני מבקשת לסיים.

 

 :מר לדיאנסקי

 מליון שח' גביה של ארנונה נוספים מהציבור. //

אני מתנגד להטלת מס חדש על הציבור ולהכנסת יד עירונית גסה לתוך כיסם של התושבים. הטלת 

 המס המתוכננת פותחת פתח גדול ביותר,

 

 :היו"ר -יןגב' די

 ראובן תודה רבה.

 

 :מר לדיאנסקי

 דרכו תוכל העירייה,

 ים יעל. אני גם לוקח את הזמן של חנה.יאני מס

 

 :היו"ר -גב' דיין

 לא, אתה לא יכול.

 

 :מר לדיאנסקי

 מיסים ישירים חדשים על שרותים, על התושבים תוכל העירייה להמשיך ולהטיל

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ת הזמן, אני מבקשת לסיים.אתה לא יכול לקחת א

 

 :מר לדיאנסקי

 שמחובתה לממן במסגרת הפעילות השוטפת שלה.

 על כן ההצעה שלנו היא כזו, כדלקמן:

אביב יפו לא תגבה מהציבור היטל,אגרה או מס, לצורך ביצוע פעולות של שמירה, -עיריית תל

 אבטחה ושמירה על הסדר הציבורי  וכן לא תסדיר זאת בחקיקת חוק עזר.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 זה נמצא כתוב לכולם.
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 :מר לדיאנסקי

 אני מסיים עוד משפט.

כל פעילות שתיעשה לצורך שמירה ואבטחה תמומן מהתקציב השוטף של העירייה מבלי לגבות כל 

 סכום שהוא בנוסף מהציבור.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה.

 

 :מר לדיאנסקי

 תודה רבה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

ף רוצה בנושא הזה, נושא אגרת שמירה, היטל שמירה. בבקשה. אין אף אחד? אנחנו יכולים מי נוס

 לגשת להצבעה?

 

 :מר לייבה

 צריך להציג את ההצעה נגדית.

 

 :מר גלעדי

 אני צריך להציג את ההצעה הנגדית? אתם רוצים שאני אציג אותה?

 

 :מדואלמר 

 ארנון, לאיפה אתה הולך?

 

 :מר גלעדי

 ור.אני הולך למא

 

 :מדואלמר 

 למה? בוא להצבעה, שפן, תמיד אתה עושה את זה.

 

 :לדיאנסקימר 

 גם חזירים יש וגם לקקנים.
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 :מר זעפראני

 יש פה חיות, מה אתה רוצה? תנו לחיות לחיות. שפנים.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 זה לא הצעה נגדית, זה לא להצבעה, אי אפשר להצביע. אני ראיתי מה שכתוב.

 

 :ראש העירייה -לדאי מר רון חו

 כן.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה ראש העיר.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

קודם כל, קודם כל אני מבקש לדחות את הצעת האופוזיציה, ולהעלות הצעת החלטה אחרת. כי 

אני מדבר עם תושבי העיר הזאת חדשות לבקרים, ובניגוד למה  –בניגוד למה שנאמר כאן 

 אני קשוב מאוד לתושבי העיר הזאת.-שאומרים כאן

 

 :מר לוזון

 אה, מה זה? כמו שזאב קשוב לכבשים.

 

 :מר גולדרינג

 בשוטים, עכשיו בעקרבים.הייתי  שעברהבקדנציה 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה יואב,

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 עד שתגיעו לסיפוק, זה בסדר.

 שלהם, תנו להם להתבטא. תנו להם, תנו להם, תנו להם, זה ישיבה

 

 :מר לדיאנסקי

 לאף אחד מחברי הקואליציה אין מה לומר, דברים חשובים,
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 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 תמשיך, תמשיך, תמשיך, תמשיך, תמשיך.

 

 :מר לדיאנסקי

 אנשים רציניים.  -אתם יושבים פה

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אנחנו מקבלים תשובות.

 

 :אש העירייהר -מר רון חולדאי 

 חביבי, אנחנו ניתן לכם לדבר.

 אנחנו נותנים לכם חופשי, תדבר, תדבר,

 

 :מר לדיאנסקי

 תן לאחד לדבר לפחות.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ראובן לדיאנסקי בבקשה.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 תדבר, תדבר,

 

 :מר לדיאנסקי

 זה יראה למראית עין. השתלטנות שלך,ש

 

 :רהיו" -גב' דיין

 ראובן, בבקשה.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 דבר, דבר. מי שמשתלט עכשיו על המרחב הציבורי זה אתה.

 

 :מר לדיאנסקי

 אתה דיקטטור,
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 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 דבר. דבר, 

 

 :מר לדיאנסקי

 הדיקטטור, הדיקטטור.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 מך.מישהו הפריע לך ראובן לדבר? אני מבקשת מ

 

 :מר לדיאנסקי

 אישה רצינית כמוך, יו"ר המועצה אני דואג,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אל תדאג,

 

 :מר לדיאנסקי

 אין לך דעה בשום עניין?

 

 :מר מדואל

 סליחה, סליחה, איפה היועץ המשפטי ? הוא יכול להעלות הצעת החלטה? אני לא בטוח.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

בטחון האישי עליה מלינים תושבים רבים בעיר ובייחוד בשכונות דרום לאור תחושת אובדן ה

אליהן הגיעו ומגיעים מסתננים וזרים, ללא פתרון ראוי, ובהתאם להחלטת הנהלת העירייה  -העיר

בנושא, הונחה בפני מועצת העיר הצעת חוק העזר שמטרתו לאפשר הפעלת שרותי שמירה, אבטחה 

שח' למ"ר  0-בית בתושבי העיר, לגבי גובה האגרה, לא יותר מוסדר ציבורי, תוך התחשבות מיר

 לשנה.

 ההצעה תידון במועצת העיר הבאה.

 

 :מר לייבה

 י. מי בעד הצעת האופוזיציה?יאו. ק

 ה  צ  ב  ע  ה 

 בעד ה"ה: 
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 רחל .8

 מדואל .0

 מי שם? יואב? יואב .5

 שרון מלכי .3

 שרון לוזון .3

 תמר .6

 מיטל ./

 ראובן ראובן .1

 סמי .1

 

 :לוזוןמר 

 פרת.רוחיק, לא ס

 

 :מר לייבה

 רוחיק אמרתי, אמרתי רחל.

 או.קי? זהו? שכחתי מישהו?

 

 :שאלה

 כמה?

 

 :מר לייבה

 .1כמה? 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תשעה.

 

 :מר לייבה

 הצעה נגדית של ראש העירייה :

 ה  צ  ב  ע  ה 

 בעד ה"ה: 

 רון חולדאי .8

 דורון ספיר .0
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 שמוליק .5

 מסלאווי מסלאווי .3

 אלון .3

 יניב .6

 אסף ./

 שולה .1

 בביוף .1

 ברטלו .88

 מוזס .88

 טיומקין .80

 חביבה .85

 דן .83

 זהו? ויעל פאר .83

 זהו?יעל.  .86

 

 :מר זעפראני

 אני נמנע.

 

 :יבהימר ל

 אין נמנעים, זה אחד מול השני.נמנע! 

 

 :מר לוזון

 לא לזה ולא לזה. -למה? הוא נמנע, הוא לא מצביע

 

 :מר לייבה

 לא לזה ולא לזה.

 

 :מר זעפראני

 אני רוצה ללמוד את החוק.

 

 :מר לייבה

 צה ללמוד את החוק.הוא רו
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 :מר זעפראני

 לכן אני לא רוצה,

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 מה התוצאה?

 

 :מר לייבה

 בעד הצעת האופוזיציה, זה התוצאה. 1בעד הצעת ראש העיר,  94

 הלאה.

  

 חברי מועצה 86 -חברי מועצה, בעד הצעת ראש העירייה 1 –בעד הצעת האופוזיציה 

 אש העירייה.החלטה: התקבלה הצעת ר

לאור תחושת אובדן הבטחון האישי עליה מלינים תושבים רבים בעיר ובייחוד בשכונות דרום 

אליהן הגיעו ומגיעים מסתננים וזרים, ללא פתרון ראוי, ובהתאם להחלטת הנהלת  -העיר

העירייה בנושא, הונחה בפני מועצת העיר הצעת חוק העזר שמטרתו לאפשר הפעלת שרותי 

ה וסדר ציבורי, תוך התחשבות מירבית בתושבי העיר, לגבי גובה האגרה, לא יותר שמירה, אבטח

 שח' למ"ר לשנה. 0-מ

 ההצעה תידון במועצת העיר הבאה.

 

 :התנהלות הנהלת העירייה כלפי נבחרי הציבור. 383

 

 :היו"ר -גב' דיין

 חרי ציבור.התנהלות הנהלת העירייה כלפי נב -אנחנו עוברים לנושא הבא בסדר היום, הנושא

 על סדר היום, בבקשה, מי מבקש לדבר? 3נושא 

 

 :מר בביוף

בוא תגור אצלנו בשכונה, בוא תגור בשפירא. אל תהיו גיבורים. אני מפחד היום ללכת בשכונה 

 שלי. 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני שואלת מי מבקש רשות הדיבור?
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 :מר בביוף

 בלילה. בואי  //.9/-תהיה גיבורה לחזור ב יתבואי לגור בשפירא. בואי תגורי בשפירא, בוא

 .ואלימות תהיה גיבורה בשכונת שפירא. בגלל אנשים כמוך יש אצלנו הרבה פשע

 ק ר י א ו ת

 העיקר לקרוא גזענים, בושה וחרפה עליך

 

 :גב' זנדברג

 אתה בושה. 

 קריאות

 

 :היו"ר -ב' דייןג

 לא ברשות דיבור, בבקשה מיטל. בביוף, בביוף בבקשה שקט, בביוף בבקשה לא להתווכח, אתם

 

 :מר בביוף

 אני חבר אופוזיציה ואני בעד השמירה. 

 ק ר י א ו ת

 

 :מר מדואל

 אתה חבר קואליציה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בביוף, אני מבקשת ממך.

 

 :גב' להבי

 בוא תראה לנו פעם אחת שאתה מרים את האצבע,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ר לדבר.דוברו למיטל, בביוף, תמר, בבקשה, תאפש

 

 :מר מדואל

 מילא את דרום העיר בזרים,אתה חבר קואליציה, אתה חבר בזה, לא אנחנו, אתה חבר.
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 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה, אתם יכולים לאפשר לדובר לדבר?

 

 :מר מדואל

 אתה חבר בקואליציה שמילאה את דרום העיר בזרים.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ל אז,מדואל, בבקשה. אולי אם תתחי

 

 ק ר י א ו ת

 

 :מר בביוף

 יכולות להימשך כמו שהוא,

 

 :גב' מלכי

 מה אתה אומר?

 

 ק ר י א ו ת

 

 :מר לוזון

 חברות וחברים, 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה, בביוף אני מבקשת ממך להפסיק.

 

 :מר לוזון

 שורק.

 

 :מר בביוף

 תעשו דיון על מצב הפליטים.

 

 :גלעד-גב' וולנר

 נו הצעה אנחנו בזמנו העל
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 :מר לוזון

 תודה. ביקשת שאני אשתיק אותם? לא.

 ק ר י א ו ת

 מר בביוף:

 גועל נפש קראתם לנו גזענים

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מבקשת, בביוף, אני אוציא אותך, אני מזהירה אותך.

 

 :מר לוזון

 השעון מתקתק ,סליחה, למה

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מזהירה אותך בביוף.

 קריאות

 

 :היו"ר -דיין גב'

 תעזרו לי שם החברים של בביוף, תעזרו לי בבקשה. אתה מעכב את הישיבה הזאת. בביוף 

 אני מדברת אליך.

 

 :מר לוזון

 בנימין בביוף, אתה גם מפריע,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מדברת אליך,

 

 :מר לוזון

 וגם מדבר בסלולאר בזמן הדברים שלי.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תך. אתה גם מדבר בטלפון באותו זמן, בחייך! איזה התנהגות.אני ביקשתי או

 

 :מר ויסנר

 הוא רב פעלים.
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 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 למה צועקים פה?

 

 :מר גולדרינג

 אלמוג, השתדרגת לצלמת?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה.

 

 :מר לוזון

 חברות וחברים, הנושא שאנחנו רוצים לדבר בו כעת,

 

 :יו"רה -גב' דיין

 בבקשה יואב.

 

 :מר גולדרינג

 מה זה צריך להיות? ? יש פה מישהו עם מצלמה? הקטעלמה את מצלמת דווקא פה? מה 

 יש פה מישהו שיושב עם מצלמה? 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 כולנו, יש לנו מצלמות.

 

 :מר גולדרינג

 מה זה צריך להיות? מה זה צריך להיות?יש פה תושבים שיכולים לצלם?

 

 :קריאה

 לכולם יש מצלמות בטלפון.

 

 :מר מדואל

 תושבים, אתם לא מתירים להם,

 ק ר י א ו ת
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 :מר גולדרינג

 רק לדובר,יש 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מבקשת, אל תפריעו, אל תפריעו לדובר.

 

 :מר לוזון

 אפשר לאפס את השעון בפעם השלישית? אפשר לאפס?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 כן.

 

 :מר לוזון

 דקות זה מעולה. 91או, 

 

 :מר גולדרינג

הוא לא עובד עירייה, מה זה צריך להיות? הוא איש פוליטי. הוא איש פוליטי, היא לא עובדת פה 

 בתור פוליטיקאית, הוא עובד פה בתור פוליטיקאי.

 

 :מר לוזון

בא בסדר היום הוא ההתנהלות של הנהלת העירייה כלפי החברות וחברים: הנושא שעליו, הנושא 

 חרי ציבור.נב

 

 :מר גולדרינג

 כל הכבוד, כל הכבוד, 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה יואב.

 

 :מר לוזון

 יואב.
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 :מר גולדרינג

 סליחה.

 

 :מר לוזון

 תודה.

מאז הרוטציה הזו, בדיוק שנה, מאז תחילת יולי  -במהלך השנה שבה אני ממלא את תפקידי

יומיומי, כי אני מגיע לבניין העירייה  -ומראשתקד, נתקלתי חדשות לבקרים ובאופן שאני יכול ל

כמעט כל יום, אני לוקח את התפקיד שלי ברצינות, ואני נמצא ומגיע לוועדות וכן הלאה. 

בהתנהלות מאוד קשה מול הנהלת העירייה, מול פקידות עירונית, וחשוב לי להבהיר מראש 

-דון בהם כאן ואזכיר אותםשהדברים שאני אדון בהם, מאור אתם מפריעים לי, שהדברים שאני א

אינם כתב אישום כלפי עובדי העירייה, אלא כלפי בכירי העירייה והעומד בראשה, אשר רוחו, רוח 

מה שקרוי, וכנראה גם הוראותיו הישירות הופכות את עבודתו של נבחר ציבור לסאגה  -המפקד

דברים כאן על מתמשכת של סחבת, של גרירת רגליים, של הכשלה שלנו בתפקידנו. ואנחנו מ

עירייה נבחרת, אנחנו מדברים כאן, אתה מפריע לי ראש העירייה. אנחנו מדברים כאן על נבחרי 

אביב יפו שלח לכאן על מנת -ציבור, על האנשים שהם למעשה אלו שהריבון, דהיינו הציבור בתל

 לנהל את ענייני העיר, לפקח, להשגיח ולבדוק שהכל עובד כמו שצריך. 

בהשראתו ומצוותו של ראש העירייה,שבו במקום שעובדי העירייה יהיו לעזר -ךנוצר עולם הפו

חלקם , בעיקר הבכירים שבהם, חלקם יושבים כאן בחדר, עסוקים  -ויתנו מענה לנבחרי הציבור

להכשיל. ולמה? כי דמוקרטיה לא מעניינת אותם, כפי שלא מעניינת את האיש בבלגרור רגליים ו

חוזרות  -אותם לשולחנו. בין אם אלו בקשות למידע שעל פי חוק שמינה אותם לתפקידם וקרב

-כמו-אם כל מיני תרוצים קלושים והזויים ביןבאופן מעוכב, אחרי זמן רב, אם בכלל חוזרות, 

הדבר הזה והזה דורש עבודה ידנית, דהיינו למחוק מהגליון אקסל את העמודה של הפרטים 

 כי זה לא במסגרת הבקשה. ועד כדי מצב שבו לפנים  האישיים, אז אנחנו לא עושים עבודה ידנית

משורת הדין, מנטרה שמנכ"ל העירייה אוהב להשתמש בה, לפנים משורת הדין אנחנו עושים 

כי דפקנו אותן, ולא מספיק שהן עובדות קבלן עוד מרעים -טובה ומשחררים כסף לעובדות הסמך

', עכשיו שיגידו תודה. לפנים משורת שח ///,/93את תנאיהם. לפנים משורת הדין שחררתי להם 

חבר -הדין אתה מקבל את הנתונים על כמה כתות יש בבתי ספר ששאלת עליהם, כי מה לעשות

ילדים עם מספר כפול של הורים, שצריכים ללכת ללמוד מככר  34המועצה רוצה לטפל בבעיה של 

ת מנכ"ל העירייה  וביקשו בגרץ. למה? כי הם עצבנו א-פינת ז'בוטינסקימרמז בבבלי, או  ומילאנ

 -לא ללמוד באתר בנייה, אז דופקים אותם ומתנקמים בהם. וכשמישהו מנסה לטפל בבעיה שלהם

אביבי -אביב יפו בהשראתו של רון חולדאי מחנכת את הציבור התל-שמים לו רגליים. עיריית תל
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לקבל ישיבה עם חבר'ה  ולהגיע ללשכה שלו באופן, בלי הזמנה, זה מאפשר לכם  /0שרק לאסוף 

 מי שלא לימים. כי כשאני ביקשתי ישיבה עם המנכ"ל על הנושא של  עובדות סמך, ו 5המנכ"ל תוך 

 

 

שנה בתנאים לא תנאים, מועברות כרכוש מחברה קבלנית  -/0עובדות קבלן שעובדות חלקן  -יודע

ים להם את מה אחת למישנה, ועניינם לא מטופל, ולא זו בלבד, נוהגים בהם שלא כחוק ולא נותנ

חודשים  5נושא הזה חיכיתי על השמגיע להם מבחינת חופשה והבראה, בשביל פגישה עם המנכ"ל 

 והדבר נמצא בכתובים.

אביב יפו צריכה להפנים שבדמוקרטיה יש גם אופוזיציה, ושגם חברי המועצה מן -עיריית תל

ם שבאו להצביע למפלגות האופוזיציה מייצגים את הציבור, מייצגים ציבור שרוצה שינוי. אנשי

אופוזיציה הם אנשים שרוצים תמורה אמיתית בעיר הזו, ומגיע להם, לא בשל כבודם של חברי 

המועצה, יש להזהר בכבודם של חברי המועצה, גם אם הם עצמם מוחלים עליו, מכיוון שזהו 

העקרונות  אביב יפו דורכת ברגל גסה על-כבודו של הציבור וכבודה של הדמוקרטיה. ועיריית תל

הדמוקרטיים האלה באופן שבו היא מפריעה ומקשה על מלאכתם של נבחרי ציבור, ולא משנה 

 לצורך העניין,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 זמנך תם.

 

 :מר לוזון

עוד דקה, חצי דקה. ולא משנה לצורך העניין אם זה נבחר ציבור מהקואליציה או מהאופוזיציה. 

 ובתור שכאלו מגיע לנו הכבוד הראוי. אנחנו פניה של הדמוקרטיה העירונית

 תודה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה.

 

 :גלעד-גב' וולנר

 אני אתן כמה דוגמאות. 

 אנחנו לא רוצים רק לקבל מידע, אנחנו רוצים גם לתרום מהידע שלנו ומונעים את זה מאתנו, 

ה לדיונים בהקשר ידע שהוא חשוב. אני יכולה להביא לדוגמא בקשות חוזרות ונשנות להיות שותפ

לקמפיין להפרדת שבילי האופניים מהולכי הרגל. חולדאי נוסע עכשיו על האופניים הירוקים, אבל 

אביב בשביל אופניים, ואין -שנה בעיר, אני ממקימות עמותת תל /5אני רוכבת על אופניים כבר 

שבילי אופניים. כמוני בידע לגבי איזה קמפיין טוב אפשר לעשות למען ההפרדה בין הולכי רגל ל
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ואני יודעת שלמרות בקשות חוזרות ונשנות שלי, ואנשים יכולים להעיד על זה, לבוא ולסייע 

  -שעד היום אני לא מצליחה להבין אותו-אביב הוציאה קמפיין הזוי-ולתרום לקמפיין, עיריית תל

 

מוצג  איזה-ם שמן ומים, זה נראה כמו אופנייםלא מערבבי -מה זה הדבר הזה שאתם רואים

היה קמפיין יותר טוב. -ארכיאולוגי, ואני מאמינה שאם היו נותנים לי לתרום מהידע שלי לקמפיין

 אז הנה זה, אנחנו לא רק בעניין של הלבקש מידע וההתנגדות , אלא בעניין של  לתרום.

נמצאים כאן גם אריק שוע ושמוליק מזרחי, אני אדבר על זה אחר כך גם, שאני רציתי מאוד 

 מהידע שלי לגבי בחירות, נמנע ממני.  לתרום

שימוש במרחב ציבורי. שלחתי מכתב כבר לפני שבועיים, העתונאי קיבל תשובה,  -דוגמא אחרונה

אני עדיין לא, וזה מאוד מצער שעל מנת לדעת  מה קורה למכתבים שלנו אנחנו צריכים לפנות 

 לעתונאים ולא לקבל אותם ישירות ממנכ"ל העירייה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני צריכה לראות ידיים. מיטל בבקשה.

 

 :גב' להבי

מה אני אומר לכם? לדבר על התנהלות העירייה זה קטע מאוד קשה. כי גם בשבתי כסגנית ראש 

זאת לא המדיניות שלנו.  -עיר, לעתים, כשאני באתי למנכ"ל העירייה שמעתי אותו אומר

 מדיניות שלנו.כשניסיתי להבין איפה נקבעה המדיניות,זאת לא ה

 5.3טוב. אז בואו נתחיל מזה שאנחנו עשינו מאמץ מאוד גדול לעבוד כחלק מהקואליציה במשך 

ונכון שנתמודד. ועשינו ופעלנו כדי להציל ולהשפיע   שנים, והגדרנו לעצמנו נושאים שאתם נוכל

נוך. תסתכלו למשל על תיק החיכשבאותם נושאים שאנחנו מאמינים בהם ודוגלים בהם. אבל, 

שראש העיר הוא מחזיק תיק החינוך, ואסף זמיר הוא מחזיק -כשלוקחים את תיק החינוך ורואים

 תיק הנוער והפנאי,

 

 :גלעד-גב' וולנר

 קהילה וספורט.

 

 :גב' להבי

 קהילה וספורט.

גיא היא מחזיקת השכלת המבוגרים. ויעל דיין קיבלה את קידום הילד -ד"ר חביבה אבי-וחביבה

וועדה לקידום הילד. ואני  קיבלתי את משאבי חינוך לגיל הרך, לא את הגיל הרך, עד לא מזמן, ה

לא את החינוך לגיל הרך אלא את משאבי חינוך לגיל הרך, ולכן כל פעם שניסיתי לדבר על בית 

או עד גיל  5היה ויכוח אם זה עד גיל  -בית ספר זה לא את, את הגיל הרך. הגיל הרך-ספר אמרו לי
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ה חלק מדרך שמטרתה לעשות הפרד, הפרד, לא רק הפרד ומשול בין חברים, אלא י. זי. או.ק4

 קבל חלקיקי תיק וחלקיקי חלקיקים של סמכויות. מהפרד, הפרד בין היכולת לפעול, מפני שאתה 

 

 

כשנכנסתי לתיק של  -בסופו של דבר-וזאת הדרך שבה בעצם מצאתי את המערכת פועלת, ולכן

ובדת קודם כל על הנושא של גני ילדים פרטיים, כי זה לא צריך הגיל הרך,מצאתי את עצמי ע

מעורבות של המערכת כל כך, ואחרי זה בנושא של גני ילדים ציבוריים, כי בעניין הזה יש לנו 

מדיניות לא לעשות את זה, וכל דבר שאפשר היה לעשות בזה היווה פריצת דרך, וכך, בקושי בלתי 

נלחמת בטחנות רוח, למרות זאת הצלחנו לחולל איזהשהו שינוי  רגיל, בעבודה סזיפית, כאילו אני

 במערכת ובהתייחסות לנושא של חינוך לגיל הרך. 

אני יכולה לעבור תחום תחום ולהראות על פריצות דרך שנעשו, אבל אני חייבת להגיד שכל הזמן 

זה  ההתחושה היתה התמודדות קשה מאוד מול מערכת שמנסה להגיד לך כל הזמן שזה לא את

יך לעשות או אתה זה שצריך להכריע או אתה זה שצריך לקבוע. אני אתן לכם דוגמא מהשבוע שצר

האחרון, ממש יומיים לפני שהתפטרתי. לקראת תחילת שנת הלימודים, לאור שקיבלתי כל מיני 

איתותים על בעיות כאלה ואחרות בתחום ההערכות לשנת הלימודים החדשה, ביקשתי לקיים 

א את כל הגורמים הביצועיים למקום אחד כדי לדון מה אנחנו עושים בחצרות, איך ישיבה שתבי

, מה תפקידם של כל רהפיאנחנו מקדמים את הבינוי, מה תפקידה של שפ"ע, מה תפקידו של ש

יש ריבוי גורמים  -האגפים שמתעסקים בתחום הזה , מפני שבגלל כמות מוסדות החינוך

הודעתי על כך במכתב  -. לאחר שתאמתי את הישיבהשמתעסקים בתחום ויש לתאם ביניהם

אם הוא רוצה, להשתתף או לשלוח מי מטעמו. יומיים לפני –למנכ"ל העירייה וגם הזמנתי אותו 

קיומה של הישיבה, קיבלתי, קיבלתי בהפתעה שאלה מהמזכירה שלי, מיטל, זה יכול להיות, היא 

עם  -ן מנכ"ל העירייה ישיבה באותו נושאשואלת אותי, על אותה שעה שלי, חצי שעה קודם, זימ

בערך אותו דבר. קרי, לאן הם ילכו? לסגנית שקראה להם או למנכ"ל שזימן אותם? וכך -גורמים

 זה מתנהל בכל פעם שמישהו מנסה להוביל משהו בצורה מאוד בולטת.

 אני רוצה לומר, באמת, פעלנו בהרבה מאוד תחומים. 

 

 :מר לדיאנסקי

 עדינה מידי בשביל, יש המשך, אבל היא

 

 :גב' להבי

 יש הרבה מאוד, יש הרבה מאוד המשך.

אני חייבת להגיד, לפחות בתחום החינוך, שהיתה פה אפשרות לחולל מהפכה של ממש. ולא רק 

יכולת המובילות המהפכה, היתה פה אפשרות להוביל תפיסה כלל ארצית אפילו, באמצעות הידע ו
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תי מוכנה להביא לתחום הזה ועם הידע שקיים בעיר הזאת. ייאביב, עם מה שאני ה-של העיר תל

 אבל, אני מצאתי את עצמי נאבקת על כל פרור של השג כנגד חלק מהמערכת,

 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 זמנך תם מיטל.

 

 :גב' להבי

 תה, וכך גם כולנו בכל התחומים.יבמקום פועלת יחד ובשיתוף פעולה מלא א

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה.

 

 :ב' להביג

 אני רוצה למשל להזכיר פעילות של מר"צ,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 מיטל.

 

 :גב' להבי

 דקות של תמי ברשותך. 3-אני לוקחת את ה

אני רוצה להזכיר למשל את  הנושא של הפעילות של מר"צ לניטרול השתלטות חרדית על שכונות 

המערכת העירונית ובטח לא חילוניות. אני חייבת לציין שלאורך כל הדרך, ללא כל תמיכה מ

לחברי אופוזיציה דתיים, שהם למעשה  -וזה אולי גם מתוך המחוייבות שיש לואני, מראש העיר, 

חברי קואליציה שיושבים בתוך האופוזיציה. ואז אנחנו מקבלים מן תהליך מאוד מורכב. כמו שיש 

מורכב בתוך הדיאלוג  תהליך מורכב בוועדות, כמו שיש תהליך מורכב בסמכויות, ככה יש תהליך

 מי בעצם אופוזיציה ומי  בעצם קואליציה.–של 

שבתוך יפו באמת הוביל לפריצת דרך בנושא של -גם על חברי אחמד משהראוי תאני מסתכל

הנצחת אישים, של ככרות, של הנצחת אישים בככרות ערביות. הנושא של, עמד על הצורך בהגדלת 

ת אתר האינטרנט, השפה הערבית לאתר האינטרנט היקף העובדים הערביים בעירייה ולהכנס

 העירוני. 

אתם יודעים, למרות שהנושא חשוב, ולמרות שהוא אחד מהדגלים החשובים של העירייה, אני לא, 

למעשה כל ההתנהלות היתה ללא סיוע, תוך העמדת כמעט  מכשולים והשפלה של השותפות. 

לשותפים, לשותפים מפלגתיים של ראש  התערבות תקשורתית ומתן קרדיט לא מתאים ולא הולם
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העיר במקום למי שמוביל את התהליך. אני לא פעם ולא פעמיים שמעתי את אחמד אומר לי עד 

 כמה הוא מרגיש מושפל בארוע כזה או אחר, שהוא יודע שהוא תרם לו, שהוא יודע שהוא עמד 

 

 

 

שראש העיר רוצה בייקרו, מאחורי זה, ובסופו של דבר הקרדיט והתהילה הולכים לאותו שותף 

 מהמפלגה שלו, בתפקידים הכאלה והאחרים שהוא העניק להם ביפו.

אני חושבת שההתנהלות היא התנהלות שצריך לשנות אותה ביחס לתפקיד הנבחרים כלפי הנהלת 

תושבי העיר, אנחנו אלה שצריכים לדון במדיניות עירונית ואנחנו לא -נציגי הריבון -העיר. אנחנו

קבל תכתיבים ביחס למדיניות העירונית. מה שפה, במועצת העיר יוחלט הוא מה שצריך צריכים ל

שצריך בעצם לעשות את הסדר בהתנהלות של  -הצעה לסדרה הלקרות. ולכן אני מצטרפת לאות

 פקידות הבכירה של העירייה כלפי נבחרי הציבור.

 תודה רבה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 עוד מישהו?

 בבקשה ראובן.

 

 :אנסקימר לדי

 גבירתי היו"ר, חברי חברי המועצה.

קודמי כאן דיברו בצורה מנומקת ומשכנעת לגבי רוח המפקד, אחריותו של העומד בראש 

המערכת, ואני כבר רוצה לומר גם את עמדתי לעניין כתב האישום כלפי הפקידות העירונית, אני 

דה שיש לנו ראש עיר אנטי לא בא אל הפקידות בטענות. אני חושב שבסופו של דבר, מלבד העוב

דמוקרט, שרגיל  להתנהל במסגרות סמי דיקטטורות, דיקטטוריות, הבעיה היא קודם כל נמצאת 

 אצלנו, אצלנו חברי המועצה, כל אחד ואחת שיושב כאן, שיושב בקואליציה או שישב בקואליציה

ו גם בציבור כולו ודרכנ -נבחרי הציבור -ונתן לראש העירייה הנוכחי את הכוח בעצם לעשות בנו

ללא מיצרים, ללא התייעצות, ללא קבלת עמדת הנבחרים, מבלי שאנחנו יכולים  טכבשלו, לשלו

לקבוע מדיניות, מבלי שאנחנו יכולים לפעול הלכה למעשה. אומרים, יש אגדה כזאת שאומרת 

היא שרק מתוך הקואליציה אפשר להשפיע. אז שמענו קודם את חברתי לאופוזיציה מיטל להבי, ו

ה בשלושת השנים האחרונות. וכל אחד רים שאני מניח שהיא עבתחתרק סיפרה קמצוץ מדרך הח

כאן יכול גם להסתכל לעצמו במראה ולשאול את עצמו עד כמה הוא מחליט, עד כמה מתייעצים 

אתו, עד כמה הוא חלק ממקבלי ההחלטות ועד כמה הוא קובע את המדיניות העירונית. וכל אחד 

 ר יוכל לומר לעצמו ולנו, ואולי באחד מן הימים הוא גם יהיה מוכן לומר את זה שיסתכל ביוש
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קבל עם ועדה, שהיכולת שלו, של כל אחד, מהבכיר ביותר ועד הזוטר ביותר  -כלפי מה שנקרא

בקואליציה, היכולת שלו להשפיע היא כמעט אפסית. ואנחנו שומעים את זה. אנחנו מדברים עם 

חות מסדרון, בשיחות משרדים, ואנחנו שומעים את מצוקותיהם ואת חברינו בקואליציה בשי

 -עמדותיהם, ואני בעצמי גם הייתי חבר בקואליציה של מר חולדאי בתחילת הקדנציה, כי חשבתי

 

 

כשנבחרתי למועצה, כן חבר המועצה לוזון, אני חשבתי שבאמת רק מהקואליציה ניתן להשפיע 

 YESזמן יחסית קצר ראיתי שאתה בעצם מתבקש להיות  ועל כן צריך להיות חלק ממנה. ואחרי

MANלהיות בובה על חוט, אבל בסופו של דבר מעט מהצרכים הציבוריים ולא האישיים שלך ,-

כנבחר ציבור, אתה לא, אתה לא נענה לגביהם. וצריך לזכור עוד דבר. הרי בסופו של דבר כולנו 

יתי חלק ממערכות כאלה ואחרות. ירכות והכאן, ואני איש פוליטי הרבה שנים ואני עבדתי במע

וזה פעם ראשונה שאני נתקל בחבורה של אנשים שפועלת בניגוד לאינטרס שלהם, כי הרי מה? 

יש לי בור פעור במדרכה שליד בית  -מגיע לכל אחד מאתנו , אדם מן הישוב, אזרח, שבא ואומר

שאמון על כך במישור המגורים שלי. והוא מצפה שחבר המועצה יוכל להרים טלפון למי 

סגור את הבור, תשעות  03תשמע פלוני אלמוני, לך טפל בזה, תוך ולהגיד לו, הפקידותי, -התיפקודי

שלא תיפול שם איזה זקנה ותשבור את הרגל. ואת המעט הזה ואת האיזוטרי הזה, גם את זה חבר 

אותו תושב אומר  המועצה לא מסוגל בעצם לספק לציבור. ואז מה קורה? מה שקורה זה שאותו ,

 למה אני צריך בעצם את נבחר הציבור? אני פונה ישירות לפקיד,  -לעצמו

 

 :מר ספיר

 ראובן, למה הוא לא יכול?

 

 :מר לדיאנסקי

כי יש היום, יש היום מן, מן שיטה כזו שאנחנו נתקשר אליך, אנחנו נפנה אליך את כל התושבים 

ותצליח גם תוך יחסית זמן קצר, כי אתה זקן שיש להם בורות פעורים ואני בטוח שאתה תפעל, 

 .אחברי המועצה אז אתה בטח בקי

 

 :מר ספיר

אני יכול להראות לך עשרות פניות בשנה האחרונה, שקיבלו וטיפלו בזה. אתה פשוט צריך לשלוח 

 מייל.

 

 :מר לדיאנסקי
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לטות עושים, הם שותפים להחוחברי המועצה לא, יכול להיות שכולם הוזים וחברי המועצה 

 העירוניות.

 

 :מר אבו שחאדה

 ראובן, זה טוב שהם מתביישים, זה בסדר.

 

 :מר לדיאנסקי

 כן כן, לא לא, אבל

 

 :מר אבו שחאדה

 שלפחות יש להם,

 

 :מר לדיאנסקי

קדנציות  5לא, אבל דורון, דורון יש לו פוליסת ביטוח, לפוליסה הזאת קוראים רון חולדאי. הוא 

 דאי,נמצא במקום השני של מר חול

 

 :מר ספיר

 ראובן, אתה מקנא?

 

 :מר לדיאנסקי

בוקר טוב ולילה טוב, הוא לא  -ולכן, יש לו את הרב עובדיה שלו, והוא צריך כל בוקר לקום ולהגיד

 צריך להיבחר בציבור, הוא לא צריך לתת מענה לציבור,

 

 :מר ספיר

 ראובן, אתה מקנא?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אתה לקראת סיום.

 

 :ימר לדיאנסק

 לא. עם בוס כזה אני לא מקנא, אני יצאתי מהבוסיות הזאת.

 

 :מר ספיר

 חשבתי שאתה מקנא פשוט.
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 :מר לדיאנסקי

 לא לא לא, ממש לא.

 

 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אבל לא יצאת מלוח הזמנים.

 

 :מר לדיאנסקי

 נכון. 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אז בבקשה.

 

 :מר לדיאנסקי

הזמן עבר, אני רוצה להגיד לכם חברי חברי המועצה, אפשר לבוא  ואני רוצה לומר לכם לסיום, כי

באמת לטעון טענות קשות נגד מר חולדאי, וכולנו, לפחות חברי האופוזיציה אומרים את זה 

בצורה ברורה. אבל שכל אחד יסתכל לעצמו במראה ובאמת יבחן האם הוא מסוגל לקבל החלטות 

מקבלים את ההחלטות והאם הוא בסופו של יום או האם הוא באמת נמנה עם אנשי העירייה ש

עושה את עבודתו כלפי הציבור ששלח אותו וגם כלפי עצמו. האם כל אחד כאן שיושב בחדר הזה 

 אביב,-הוא שקט ורגוע נוכח ההשפעה שיש לו או אין לו בעיריית תל

 

 :היו"ר -גב' דיין

 זמנך תם.

 

 :מר לדיאנסקי

 ממרום תפקידיכם הבכירים,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ראובן.

 

 :מר לדיאנסקי

 כחברי הקואליציה , ולא חשוב באיזה תפקיד אתם נמצאים, בין אם זה בשכר ובין אם לאו.



 
 
 
 
 
 
 

 ישיבות המועצה התשע עשרה פרוטוקול 
 35ישיבה שלא מן המניין מס' 

 (8178/70880מתאריך י"ט תמוז תשע"ב  )
 

- /1 - 
 תודה רבה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה מדואל. סליחה, סמי קודם, סליחה.

 

 

 :מר אבו שחאדה

 זה בסדר.

 

 :מר לדיאנסקי

 סמי זורם.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 קרופון.ילעבור למ סליחה, הוא צריך

 

 :מר אבו שחאדה

 זה בסדר.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה.

 

 :מר אבו שחאדה

 פותח במספר מילים בערבית.

אני רוצה לדבר על, על ההצעה הפשוטה שמעידה על המצב העגום שאליו הגיעה המועצה ונבחרי 

ל זה שהפקידים אביב יפו, שצריך לנהל דיון ולהביא לפה הצעה על מה? ע-הציבור בעיריית תל

אביב יפו יוכלו לפנות מזמנם היקר לנבחרי הציבור ולשבת אתם בישיבות. והאמת -בעיריית תל

נבחרי הציבור שמבקשים לשאני כבר שנה במועצה, והמצב הוא באמת עגום. וקשה לקבוע, 

 ישיבות לשבת עם כל מיני אנשים כדי לעשות את מה שהם נבחרו למענו,

 

 :גב' מלכי

 פה את הדיון? יש פה המון הפרעות, המון. לא מנהלת יעל, למה את

 

 :היו"ר -גב' דיין

 כן? אני דווקא מקשיבה לדובר.
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 :גב' מלכי

 את מקשיבה, אבל יש פה אחרים שמפריעים.

 

 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אז תעזרי לי, אני אודה לך.

 בבקשה.

 קריאות

 

 :מר אבו שחאדה

 ל, באמת שהחדר הזה נורא גרוע לישיבות, האמת שהחדר הזה הוא מאוד גרוע לישיבות יע

 עם כל ה,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תמשיך לדבר.

 

 :מר מדואל

 אנחנו מקווים שזו הפעם האחרונה שהחדר הזה ישמש,

 

 :מר לדיאנסקי

 לא אהרון, זה נבחר במקרה, לא היה שום אולם פנוי בעיר, במקרה.

 

 :קריאה

 במקרה במקרה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 לדיון. זה לא נושא

 

 :שחאדה-מר אבו

יעל, הרי הכוונה הבסיסית ממה שקורה פה זה לפחות כביכול יש דיון, ואת יודעת, בשביל דיון 

 צריך מישהו מדבר, אנשים מקשיבים, וככה.
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 :היו"ר -גב' דיין

 אנחנו מקווים שאנשים מקשיבים.

 

 :מר אבו שחאדה

 קרופון בבית גם.יאני יכול לדבר עם המ

 

 :ו"רהי -גב' דיין

 אנחנו מקווים שאנשים שכולם מקשיבים.

 

 :מר אבו שחאדה

 את מבינה? אז הכוונה היא דיון.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 נכון, גם לגבי,

 

 :מר אבו שחאדה

 מה שאני מבין, -ואת מנסה פה  לנהל דיון

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 סמי, אני שמח שאתה מלמד אותנו,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 גם בישיבה האחרונה, ממש כולם הקשיבו.כך היה 

 

 :מר אבו שחאדה

האמת ירון, שאם היתה התנהלות קצת יותר נורמאלית בעירייה יכולתי ללמד הרבה דברים 

 אחרים גם כל מיני אנשים.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בסדר, אני מציעה שתמשיך, אני מציעה שתמשיך.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 דה ונפעמים מכל הדברים החדשים שאנחנו לומדים הערב.אנחנו אסירי תו
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 :מר אבו שחאדה

 אתה אומר את זה ברצינות או בציניות?

 

 :מר לדיאנסקי

 אנחנו לא נפעמים מהשחצנות שלך כבר, דיקטטור, 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 אני כל הזמן מדבר ברצינות.

 

 :מר לדיאנסקי

 ך אנחנו לא נפעמים,דיקטטור, מהשחצנות של דיקטטור,

 

 :מר אבו שחאדה

 .הבנתיאתה ברצינות, 

 

 :מר מדואל

 אנחנו מקווים שיהיו עוד הרבה ישיבות מועצה כאלה,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מבקשת, תמשיך לדבר.

 

 :מר אבו שחאדה

י. אז כל מה, כל מה שאנחנו מבקשים בהצעת החלטה הזאת זה לאפשר, לאפשר לנבחרי יאז או .ק

לעשות את העבודה שלהם. והתשובה של היועץ המשפטי האמת היתה די מצחיקה לגבי  הציבור

שאנחנו נמשיך  לא לאפשר לכם לעשות את העבודה שלכם, לקבוע פגישות עם  -הנושא הזה, כלומר

זה מנגנון בירוקראטי שלא  -פקידי העיריות. מה שנוצר פה כתוצאה מהמדיניות של ראש העיר

ת שגם לא צריך, גם את הישיבות האלה לא צריך, וגם בכלל עבודה של האמ צריך מועצה בכלל.

גם לא צריך, כי יש מנגנון בירוקראטי שהוא חושב שהוא הרבה יותר חזק -מועצה וחברי מועצה

והוא זה שקובע את המדיניות, כמו שאמרה מיטל, הוא זה שקובע את המדיניות והוא זה שמחליט 

מר לנו ראש העיר, יש להם את הידע, הם יודעים יותר טוב והם מה טוב לציבור, כי כמו שתמיד או

אלה שמבינים, ובכלל לא צריך מועצה בשביל הדבר הזה. בשביל קצת לשמור על הכבוד 

זה אינטרס של כולם, זה לא רק אינטרס של חברי ש ושל המועצה המינימאלי של נבחרי הציבור

כדי שתישאר משמעות  -עצמו כנבחר ציבור כבד אתמהאופוזיציה, לדעתי זה אינטרס של כל מי ש
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שיש בחירות ויש נבחרי ציבור, לאפשר לנו -נבחר ציבור, שיהיה לזה איזהשהו הגיון -למילה הזאת

 לעבוד כמו שצריך.

והצעת ההחלטה באמת היא הצעה מינימאלית, אני חושב שכולם צריכים לתמוך בה, כל מי שיש 

 צריך לאשר את ההצעה שלנו. -מועצה וכנבחר ציבורלו קצת כבוד למקום שהוא יושב בו כחבר 

 ותודה.

 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה.

 בבקשה מדואל.

 

 :מר מדואל

 ערב טוב.

אני כמובן מצטרף לכל מה שאמרו קודמי בנושא הזה של התנהלות נבחרי הציבור מול הפקידות 

שמוקרנת רוח המפקד  העירונית. אני חייב לסייג ולומר שלא כל הפקידות כך, אבל אין ספק

-, שמטרתה להגביל ולהצר ככל הניתן את צעדיהם של נבחרי הציבור. ולדעתי90-מהקומה ה

גם מהקואליציה, גם מהאופוזיציה, לכן אני חושב שחשוב -גם לנבחרי הציבור -ההצרה הזאת

חשוב  מאוד, ההצעה הזאת נוגעת לכלל חברי המועצה, אין פה עניין של אופוזיציה וקואליציה, וזה

 מאוד שכולנו נתאחד מאחורי הצעת ההחלטה הזאת כפי שאני אקריא אותה עכשיו.

הצעת החלטה: פקידי העירייה הבכירים מדרג ראש אגף ומעלה יחוייבו במתן מענה בכתב לפניות 

ימי עבודה ממועד הפנייה, וכן תיקבע פגישה עם פקיד בכיר על פי בקשת הנבחר  /הנבחרים תוך 

יום. הקשר בין הנבחרים לפקידות הבכירה ייעשה במישרין, ללא צורך בתיווכו  93בלשכתו, תוך 

 של מנכ"ל העירייה.

הנה כי כן, עיניכם הרואות, הצעה מינימאליסטית הצעה שמאפשרת לחבר המועצה לעבוד, ומצד 

שני לא מכבידה על הפקידות העירונית, ונותנת פשוט כלים דמוקרטיים ואת הכלים שנבחר ציבור 

 ך על מנת באמת להיות ראוי לתפקידו ולציבור אותו הוא משרת.צרי

 תודה לכם.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 עוד דוברים?

 תודה רבה.

 

 :מר לוברט

 הצבעה, הצבעה.
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 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 הערת אגב לפרוטוקול: 

ך לא היתה אחת במועצת העיר שקיבלה כל כך הרבה קרדיט על מה שלא עשתה, ולקחה כל כ

 הרבה קרדיט שלא עשתה.

 

 

 :גב' מלכי

 כמו מי?

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 שהיתה סגניתי, שלא ידעה מה זה אופוזיציה וקואליציה, אז בסדר.-כמו היושבת ממולי

 

 :גב' זנדברג

 ששרתה את הציבור, אתה מתכוון.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 ון ואני יודע שאת יודעת.לגבי הנושא הזה, את יודעת הרי שזה נכ

 

 :גב' להבי

 .יפו-אביב-תחום הגיל הרך בעיר תלאני המצאתי בשבילך את , רון חולדאי

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 בוודאי, בוודאי.

 

 :גב' להבי

 ע את המנכ"ל שלך, שעד היום אומר,בוודאי. תשמ

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 בוודאי.

 

 :יבהימר ל

 לא לא, את לא רוצה לשמוע את המנכ"ל. מיטל, את לא רוצה לשמוע את המנכ"ל.
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 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 את לא רוצה לשמוע את המנכ"ל.

 

 :גב' להבי

 אחד, מעוןלא היית מקים עוד ואילולא אני -א אניאילולו

 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 תצעקי. תצעקי, תצעקי,

 

 :גב' להבי

 עונה לך. אני עונה לך.אני 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 זה בסדר, זה ישיבה שלך, תצעקי.

 

 :גב' להבי

ותשפיל אנשים. אז אתה לא תעמוד שם ותשפיל אנשים בלי מענה, ואני לא מתפרצת בדרך 

 כלל,אבל כשאומרים דברים,

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 לא, את לא מתפרצת.

 

 :גב' להבי

 מרים דבר שקר בוטה אז אני עונה.כשאו

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 לא היתה אחת, לא היתה אחת, במועצת העיר,

 

 :גב' להבי

 .בוטה דבר שקרזה 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 
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שקיבלה קרדיט על כל כך הרבה דברים שלא עשתה, ולקחה לעצמה קרדיט על כל כך הרבה דברים 

הם בכלל, כמו סגניתי. אבל ניתן  לומר הכל, ואת זה את עושה, וזה בסדר, כי שלא היתה מעורבת ב

 אנחנו חיים במדינה דמוקרטית שמותר לומר הכל.

 

 :גב' להבי

בלי הרשות שלך. על טפסי ההרשמה פרצופך מתנוסס גם הגיע אדוני ראש העיר, לכנס אי אפשר ל

 רדיט, כי אתה לא יודע לעשות את אל תדבר על מתן ק -בתחום ששייך לאחרים, אז בבקשה ממך

 

 

זה. ביום שהודעת על הכסף שהגיע מהתמ"ת לא טרחת להגיד בזכות מי, אילולא חברי 

 האופוזיציה שאמרו לך להזכיר את שמי. מעולם לא נתת קרדיט.

 

 :מר מדואל

 ,פעם שמעתי אותו נותן למישהו, אפילו מחבריו

 אני ואפסי עוד.הרי הוא 

 

 :גב' להבי

 ודע לעשות את זה.אתה לא י

 

  :מר לדיאנסקי

 גיא,-כמו שאתה לא יודע לתת קרדיט לחביבה אבי

 

 :גב' להבי

 על טיפות החלב שלה.

 

 :מר לדיאנסקי

כשמשכתם את העתירה, -שנה ואתה לא רצית, רצית לסגור אותם, ועכשיו 95שנה,  95שנלחמה פה 

 חד.אתה מילה וחצי מילה לא אמרת. אתה לא יודע לתת קרדיט לאף א

 ,אתה בן אדם  שעסוק רק בעצמו ולא רואה אף אחד ממטר 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 סליחה, היתה לכם רשות דיבור, היתה לכם רשות דיבור, אין לכם עוד רשות דיבור.

 

 :גב' להבי
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 מחליט למי לתת את הקרדיט.הוא , ולא רק זה אלא הוא גם בלי מענה לא, הוא לא  יעליב פה

 

 :היו"ר -גב' דיין

 דקות. /0ליחה, אין סיבה שאת תפריעי לו, יש לך רשות דיבור עוד ס

 

 

 

 

 :ב' להביג

זה לא נאה לו לתת קרדיט לארנון,  -כשארנון גלעדי, כשארנון גלעדי ממציא את תחום הצעירים

 ה את זה לצעירים,פנאז הוא מ

 

 :היו"ר -גב' דיין

יכולה לשבת, ראש העירייה  למה את קמה? למה את עושה תנועה בידיים את יכולה לשבת, את

 ברשות דיבור.

 

 :גב' להבי

 האיש הזה.–כי הוא מחליט גם למי לחלק את התהילה 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 את צועקת עלי? אין צורך.

 

 :גב' להבי

 אני לא צועקת עליך, אבל תני לי לדבר.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 לא, אני לא אתן לך לדבר, את לא ברשות דיבור.

 

 :גב' להבי

 כשהוא ידבר עלי אני אענה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 את לא תעני.
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 :גב' להבי

 אני יענה ועוד איך.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אענה.

 

 

 

 :מר לדיאנסקי

 וכדאי שכל אחד כאן.

 

 :גב' להבי

 וכדאי שתדעי שאני גם אענה לך אם את לא תתני לי לדבר.

 

 :מר לדיאנסקי

 וכדאי שכל אחד כאן ידע, כל חבר מועצה,

 ק ר י א ו ת

 

 :מר לוברט

 הכל בגלל החיות.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ראובן, ראובן, עם האצבעות.

 ק ר י א ו ת

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אתם מפוצצים ישיבה של עצמכם.תראו, 

 הרב לוברט, בבקשה, הם רוצים להפריע לעצמם.

 

 :מר לוברט

 בלעדי החיות, בלעדי זה, הכל הוא.די 

 

 :מר לדיאנסקי

 ט, כל דבר אתם תעשו,לא לובר
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 ק ר י א ו ת

 

 :היו"ר -גב' דיין

 חבל על הזמן של כולכם.

 ק ר י א ו ת

 

 

 :מר לדיאנסקי

 אני אופוזיציה, הוא יגיד שזה הוא עשה,

 

 :מר מדואל

 לוברט,תחבורה ציבורית בשבת.

 קריאות

 

 :היו"ר -גב' דיין

זו ישיבה ביוזמתכם, חבל אני מבקשת מראש העיר להמשיך, אני מבקשת מראש העיר להמשיך, 

 שאתם מפריעים לה להתקיים.

 

 :מר לוברט

 הצבעה, הצבעה.

 

 :מר ויסנר

LET'S DO IT. 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

שהובהרה עוד לפני מועצה זו, מועצת העיר -חברים יקרים, לאור חוות דעתו של היועץ המשפטי

מצהירים לפרוטוקול כי העירייה  כת לקבל הצעת החלטה שהתבקשה. אבל אנחנומאיננה מוס

תמשיך להעמיד לרשות חברי מועצת העיר כלים ומשאבים הרבה מעבר לדרישות החוק, ושבדרך 

 כלל הינם רבים ומגוונים יותר מהמקובל בעיריות אחרות בארץ.

 תודה רבה.

 

 :היו"ר -גב' דיין
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 אנחנו ניגשים להצביע על ההצעה של המגישים.

 

 :עירייהראש ה -מר רון חולדאי 

 לא מצביעים.

 

 :מר מדואל

 למה לא מצביעים?

 

 :גב' להבי

 למה לא מצביעים?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 צריך להוריד את ההצעה שלהם.

 

 :מר מדואל

 למה צריך להוריד?

 

 :שחאדה-מר אבו

 הוא לא ביקש להוריד.

 

 :מר מדואל

 הוא לא ביקש להוריד את זה.

 

 :מר לייבה

 ופוזיציה.אנחנו נצביע על ההצעה של הא

 

 :היו"ר -גב' דיין

 הגשתם הצעת החלטה.

 

 :בהימר לי

 מי בעד?

 ה  צ  ב  ע  ה 

 בעד ה"ה: 
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 רחל .8

 מדואל .0

 יואב .5

 שרון מלכי .3

 שרון לוזון .3

 תמר .6

 מיטל ./

 ראובן .1

 חנה .1

 סמי, סמי. סמי .88

 

 מי נגד? אנחנו מצביעים נגד.

 ה  צ  ב  ע  ה 

 נגד ה"ה: 

 רון רון .9

 דורון דורון .0

 אלון .5

 אסף .3

 יניב .3

 שולה .6

 שולה וימסלאו ./

 בביוף .1

 לוברט .1

 מוזס .88

 טיומקין .88

 חביבה .80

 ארנון .85

 שמוליק, לא ראיתי אותו שמוליק .83

 ארנון .83

 דן .86
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 פאר ./8

 יעל .81

 

 :שחאדה-מר אבו

 מצביעים נגד מה?

 

 ק ר י א ו ת

  

 

 

 חברי מועצה 81 -חברי מועצה, נגד 88 -בעד הצעת האופוזיציה

 

 ק ר י א ו ת

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ים לנושא הבא,אני רוצה לציין לפני שאנחנו עובר

 

 :מר אבו שחאדה

 , אף אחד לא

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה סמי, סמי בבקשה. לוברט בבקשה, הרב לוברט בבקשה.

 קריאות

 

 :מר לוברט

 הכל אתם יודעים, אנחנו לא מבינים כלום.

 

 :מר אבו שחאדה

 אני לא אמרתי את זה.

 

 :מר לוברט

 אני אמרתי את זה.
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 :היו"ר -גב' דיין

 אני מבקשת,סמי בבקשה, הרב לוברט בבקשה, בואו נמשיך. אני מבקשת להמשיך.ת, אני מבקש

אני רוצה לציין שהגב' חנה תמיר לא היתה בזמן הדיון והיא הגיעה להצבעה, אני לא יודעת אם זה 

 תקף או לא.

 

 :מר לדיאנסקי

 זה לא מליאת הוועדה המקומית.

 

 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 תקף,

 

 :המר לייב

 תקף. תקף.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 מה זה לא תקף?

 

 :עו"ד סלמן

 ההצבעה של חנה תקפה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני הערתי על זה, הערתי על זה לפרוטוקול.

 

 :מר לייבה

 זה תקף.

 

 :גב' מלכי

 ,רון חולדאיחס וחלילה אם זה לא היה תקף 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 וא היה ושמע את כל הדיונים.הוא היה בכל הדיונים. ה
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 :מר לייבה

 זה קרה הרבה מאוד פעמים וזה תקף.

 

 :ראש העירייה -חולדאי  רוןמר 

 בטח שזה תקף.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אנחנו ניגשים לסעיף הבא.

 

 

 :גב' זנדברג

 אין בעיה, מי שלא נמצא כל הדיון לא יכול להצביע.

 

 :גב' להבי

 ונכסים, למשל, ת כספיםבהצבעה על ועדבמיוחד אם מדובר 

 

 החלטה:  הצעת האופוזיציה לא התקבלה.

 

 :ביטול דמי שימוש בככרות העיר להפגנות. 386

 

 :מר לוברט

 הנושא הבא, הנושא הבא.

 

 :היו"ר -גב' דיין

אנחנו ניגשים לנושא הבא, ביטול דמי שימוש בככרות העיר להפגנות. אנחנו מדברים על ביטול דמי 

 רת ההצעה, לככרות העיר בהפגנות.שימוש, זה מה שאומ

 בבקשה יואב. ואחריו,

 

  :מר לדיאנסקי

 .ן של המועצה אחרי שלוש וחצי שניםי שתקראי את התקנואכד

 דיקטטור,

 

 :מר לוברט
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 דיקטטור לא עונה לך עכשיו, הוא עסוק.

 

 :מר לדיאנסקי

 דיקטטור, דיקטטור.

 

 :מר לוברט

 דיקטטור, בריון,

 

 

 

 :מר לדיאנסקי

 זה מישהו אחר.בריון 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 זה נכון.

 

 ק ר י א ו ת

 

 :מר לדיאנסקי

 זה  דיקטטור.וזה בריוני, 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 דקות. 3טוב, בבקשה יואב, אני מבקשת, 

 

 :מר גולדרינג

 גבירתי יושבת הראש, כבוד מנכ"ל העירייה.

 

 קריאה

 היוצא

 

 :מר גולדרינג

 , מועצה נכבדה:אדוני ראש העירייה

אני רוצה לחזור ולהביא בפניכם, בנסיון נוסף לשכנע אתכם שהגביה של דמי שימוש על הפגנות 

בככרות העיר דינה להתבטל, ואני אבקש לנמק את ההצעה שלי. זו הצעה למעשה שכרגע עומדת, 
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יש עתירה בבית המשפט העליון, לאחר שנשיאת בית המשפט ביקשה את התייצבות היועץ 

 פטי לממשלה, והיועץ המשפטי לממשלה באופן,המש

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה שם מדואל.

 

 

 

 

 

 :מר גולדרינג

אביב יפו ואני מבין שעד היום עדיין לא הגיעו להחלטה, -ניסה להגיע להדברות עם עיריית תל

ב שלולא כן הרי היינו מקבלים הצעה מתוקנת , שבינתיים רק הובטחה והובטחה שוב והובטחה שו

 לשולחננו. סליחה? הוטרם הגיע

 על כל  פנים, אני חושב, אם נגיע לשורשה של ההצעה, הרעיון אומר ככה,

 

 :מר ויסנר

 אם זה בבית משפט , אתה יכול להביא את זה?

 

 :מר גולדרינג

לייתר את גם אני חושב שאם זה בבית משפט ואנחנו נבטל את עמדת העירייה אנחנו נוכל 

 יות סוג של אחללה פתרון לסוגיה הזאת, בעיקר ממה שאנחנו, בעיקר העתירה, וזה יכול לה

 לנוכח זה שאנחנו רוצים לקדם, היינו יכולים לרתום את מועצת העיר,

 

 :גב' להבי

 משפיע על שיקול דעתו של בית המשפט. לבית משפט חוץ מזה לפעמים מה שקורה מחוץ

 

 :מר גולדרינג

אביב יפו תגיד שהיא נסוגה מההחלטה לחייב דמי שימוש -בוודאי. בוודאי שאם מועצת עיריית תל

על הפגנות, בוודאי שבית המשפט יתייחס לכך גם כשהוא יבוא לקבל את החלטתו, ובוודאי 

שהיועץ המשפטי לממשלה יתייחס לכך כשהוא יביא  את עמדתו, ובוודאי שכל ההליך הזה הוא 

 ניין.הליך שהוא לגמרי מקשיב למה שאנחנו עשויים להחליט בע

יש שלושה ככרות בעיר, שמועצת העירייה החליטה  -אז במה הדברים אמורים? כפי שאתם יודעים

בקדנציה הקודמת לחייב בדמי שימוש על הפגנות. עכשיו יכול להיות, לפעמים יש הפגנות של 
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ארגונים עתירי הכנסות,אבל מה שראינו גם בקיץ שעבר, הרבה מאוד מההפגנות הסוערות ביותר, 

ווקא מאורגנות על ידי מי שידם אינה משגת, ומי שלא יכול לשאת בעלויות האלה, עלויות הן ד

הוא  -שעל מידת הסבירות שלהם אני אפילו לא רוצה להכנס, כי עצם העקרון של גביית תשלום

כבר מראש נותן אבחנה בין מי שיכול לבין מי שאינו יכול לממש את חופש הביטוי. אז בעבר נאמר 

את ככר רבין, את ככר המוזיאון ואת ככר -חנו אמנם סוגרים למי שידו אינה משגתהטיעון שאנ

הסינמטק, אבל אנחנו פותחים בפניו את כל שאר הככרות. קשה אמנם למנות את הככרות 

אלה, אבל בוודאי שאנחנו לא יכולים גם  5האפקטיביות להפגנות בעיר אחרי שאנחנו מורידים את 

ה לככר המרכזית לבין מי שאין לו גישה לככר המרכזית, רק בזכות זה להפלות בין מי שיש לו גיש

 שלזה יש כסף ולזה אין. וכבר קבע,

 

 :מר ויצמן

 יש נתונים.

 

 :מר גולדרינג

 על מה? 

 

 :מר ויצמן

 כמה גבתה העירייה?

 

 :מר גולדרינג

 שח', ///,91יכולה לגבות גובה, בוודאי. העירייה 

 

 :מר ויצמן

 על הפגנות בככרות? גבתההאחרונה בשנה  למשלכמה לא, 

 

 :מר גולדרינג

 הסכום הזה הוא סכום זעום, בעיקר לנוכח זה,

 

 :עו"ד סלמן

 אפילו לא אגורה.

 

 :ינגרמר גולד

 אני ביקשתי מגילצר את הנתונים האלה,אז 
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 :מר גילצר

 וקיבלת.

 

 :מר גולדרינג

 וקיבלתי.

פה, אבל מדובר בסכום די נמוך, גם כיוון -לאין לי אותם כרגע עכשיו, אני לא זוכר אותם כרגע בע

שיש אפקט מרתיע מאוד מאוד ברור, הרבה מאוד אנשים לא מגיעים להפגין. גם כרגע אנחנו 

שייגבה בהתאם לפסיקת בית -נמצאים במצב ביניים כזה שבו העירייה מבקשת שתפקיד צ'ק

 המשפט שתהיה בעניין.

 

 :מר זמיר

 ובים עליהן או לא גובים?ג-אבל רוב ההפגנות שמתקיימות כאן

 

 :מר גולדרינג

אני מבין מהנוהל העירוני שגובים על הכל, אני יודע מלמעשה שלא גובים בכלל. העניין, העניין כאן 

מאוד מעניין של מטה הרוב, ארגון מטה הרוב. מטה הרוב  צבג" 3//0-הוא כזה שהיתה, היה ב

בזמנו והם הלכו למשטרת ישראל, הוא ארגון שהיה אחראי לכל המאבק לתמיכה בהתנתקות 

ומשטרת ישראל נתנה להם רשימה של תנאים שהצטברו לכדי עלויות שהגיעו לעשרות ומאות 

 אלפי שקלים, והם הגיעו לבית המשפט העליון, והשופט אהרון ברק קבע שם,

 

 :עו"ד סלמן

 לגבי המשטרה.

 

 :מר גולדרינג

 לגבי המשטרה, כן כן, אמרתי.סליחה, 

ירייה ומכבי אש ומגן דוד אדום צורפו, שרון, תודה. המשטרה, מגן דוד אדום  המשטרה , הע

וכיבוי אש צורפו כמשיבות לעתירה, כיוון שהיה להם עניין בתוצאה של  הפסיקה, וגם כיוון שהיה 

ויכוח לגבי מי צריך לשאת בעלויות של כיבוי האש. אבל שם נקבע עקרון, והעקרון הוא כזה 

בדמי תשלום כשאנחנו באים לממש זכות שהיא זכות יסוד בהתאם  שאסור להתנות בדמי,

לקבלתה, בהתאם לקבלה בכנסת של חוק יסוד כבוד האדם וחרותו. ושמאז אנחנו צריכים לקחת 

לאור המבחן הזה של חוק יסוד כבוד האדם וחרותו ולהבין -כל החלטה מינהלית או גבוהה יותר

 את חופש הביטוי שלו.שאסור לנו לתת סף כלכלי למי שמבקש לממש 

אני חושב שהדבר הזה למול המחאה החברתית מאוד מאוד התחזק. אנחנו, גם בהפגנה שהיתה 

אביב יפו, אנחנו -כאן באוקטובר, ביקשה מאתנו המשטרה לקבל אישור עקרוני מעיריית תל
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התווכחנו עם המשטרה שהדבר הזה לא נמצא בסמכות העירייה, העירייה לא מאשרת או לא 

 ת הפגנות, גם כשהן בשטחה, השטחים האלה הם שטחים שהיא מחזיקה בהם כנאמנה של מאשר

הציבור, היא לא כזאת שהיא יכולה להגיד, הפגנה כזאת אנחנו מסכימים לה, הפגנה כזו היא 

הפגנה שאינם מסכימים לה, והאישור הזה, התחנה הזאת של האישור בעצם שימשה את העירייה 

ת האישור העקרוני שאין לו שום דבר מבחינת ההסדרים בדין, אם אם אתם רוצים א-רק לומר

אתם רוצים את האישור העקרוני הזה אתם צריכים להפקיד גם צ'ק בטחון וגם צ'ק על השימוש, 

גם  -שמחייב את המפגינים לשאת בעלויות -שגם הומצא בחודשים האחרונים-וגם כתב התחייבות

לאו דווקא הוא אחראי לו. ויש שם בעצם, ככל שאפשר יש מישהו שנגרם לו נזק ממשהו שובמידה 

 להעביר אחריות ביטוחית ונזיקית אל המפגינים, הייעוץ המשפטי לא חשב על האינטרס הציבורי 

 

 

של האפקט ההרתעתי שהוא מייצר בכאלה סוגים של התחייבויות דרקוניות, ובכל זאת, ועומד על 

מתווכח, ואז אומרים, אתם יודעים מה, תורידו את כך, אלא אם אותו ארגון בא לייעוץ המשפטי ו

הסעיף. זאת אומרת , מי שמצליח להתווכח עם עו"ד ממולח למול נוהל ההתחייבות הזה מצליח 

לצאת ללא ההתחייבות הזאת, מי שפחות מודע לזכויותיו צריך לשאת בכתב התחייבות שהיא 

 תמוה בניסוח שלו.

ירייה צריכה  לסגת ממנו. העירייה צריכה להבין אני חושב שכל המהלך הזה הוא מהלך שהע

שהיא אינה גובה דמי שימוש כשעושים על האש ביום העצמאות בגן צ'רלס קלור, היא לא עושה, 

היא לא גובה דמי שימוש על פיקניקים, הדברים האלה כולם מייצרים הוצאות לעיר, ההוצאות 

 לדאוג  -עירייה, העירייה זה תפקידההאלו לעיר הם הדברים שאנחנו בדיוק בשביל זה יש לנו 

לשרותים, למרחבים הציבוריים שנמצאים בתחומה, ובין השאר גם להפגנות שמתקיימות כאן, 

 שזה דבר מבורך ביותר.

-אביביים, אין צורך שהתל-עוד טוענת, עוד טוען ראש העירייה, שמגיעים לכאן הרבה מאוד לא תל

אביביים שמגיעים לכאן -יביים. ואותם לא תלאב-אביביים יממנו את ההפגנות של הלא תל

אביב יפו לעיר -וצובאים על רחובות העיר, הם גם מזינים את רחובות העיר, הם מה שהופך את תל

אביב יפו גם מקבלת הכנסות מאוד גדולות מהמעמד הזה. זאת אומרת, אי -מרכזית בארץ, ותל

 אנחנו מנסים, -ומצד שני לומר אפשר מצד אחד לשאוף להיות מרכז תרבותי ופוליטי בישראל

 

 :גב' זנדברג

 ובעולם.

 

 :מר גולדרינג

ובעולם כמובן, ומצד שני אנחנו מנסים להגיד שההוצאות האלה, שהן הוצאות שהגיעו לסעיפים 

המגוחכים של בלאי  של מדרכות. רבותי וגבירותי , אני לא  יודע אם אזניכם אינה צורמת אפילו 
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ובים כסף על בלאי המדרכות בככר רבין, אז התחשיב הזה הוא אם אתם בקואליציה, מזה שג

האם אתה רוצה שנרוקן לך את המזרקה או -תחשיב שנראה יותר כמו תחשיב של אולם חתונות

 -לא נרוקן לך את המזרקה, האם אתה רוצה תאורה כזאת דקורטיבית או אחרת, או בר אקטיבי

אנחנו נגבה, כן ראוי מאוד שנגבה תשלום יהיה הדבר הבא שיציעו כאן. בכל מקרה לא ראוי ש

את זה כלפי נעשה ותשלום יפה מחברות מסחריות שעושות שימוש בככרות העיר, לא ראוי שאנחנו 

 מפגינים שמבקשים לממש את  חופש הביטוי שלהם.

 תמכו בזה.תואני מבקש ש

 תודה.

 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה תמר.

 

 :גב' זנדברג

דמנויות ובכמה פורומים בעבר, אני רוצה לשרטט את תמונת המצב הנושא הזה נדון בכמה הז

 שאנחנו נהיה בטוחים קודם כל על מה אנחנו תומכות ותומכים ומצביעים.והעדכנית, 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 יואב, יואב

 

 :גב' זנדברג

קודם כל לעניין בית המשפט, הנושא הזה נדון בוועדת הכספים לאחרונה, לפני מספר חודשים, 

מדיניות חדשה. כאשר בניגוד למדיניות  -חברות וחברי וועדת הכספים -בה הובאה בפנינוש

הככרות הגדולות וחינם  5הכביכול קודמת, שתאר חבר המועצה גולדרינג, של גביית תשלום עבור 

משתתפים  ///,3שאומרת את הדבר הבא: שעד  -הובאה בפנינו מדיניות חדשה-בככרות האחרות

משתתפות ומשתתפים היא  ///,3ההפגנה תהיה פטורה מתשלום, ומעל  -ומשתתפות בהפגנה

תהיה בתשלום בכלל המיקומים בעיר. והנושא הזה עורר דיון די, ככה דנו בו מאוד בתשומת לב 

חבר המועצה דרך אגב הערה שלי , עם קרדיט לך בוועדת הכספים, בין היתר, בין היתר לאור 

, להתנגדות רבתי משאר משתתפי אותה ישיבה, שטענו שזה גולדרינג, שזכתה, אני חייבת להגיד

 לא,

 

 :גב' מלכי

 יתי.יסליחה, אני ה
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 :גב' זנדברג

לא, לא את, לא את, לא את, האחרים, לא את, כמובן, לא , חלילה. אבל, בכל אופן, לא, מה 

 עומדת הנקודה שלי? זה שבגלל, אני ביקשתי קודם כל לדחות את הדיון בנושא הזה בגלל שתלויה ו

 - עומדת עתירהתלויה ועתירה לבית המשפט בנושא הזה. אז כאן, אם אנחנו שומעים שכל עוד 

שלא -כאשר ביקשנו את אותו מחירון עלום-הנושא לא ידון ולא יובא, זה מצב אחד. לעומת זאת

: פעם אחת, פעם אחת 0-מכאן הדיון התחלק לאז ההפגנות,  נאמר לנו כמה כסף יעלה, יעלו

לדיון שבו, אני אתנסח בזהירות, היתה אי בהירות באשר לשאלה האם ייגבה תשלום מעל  נקלענו 

מפגינות ומפגינים בכל מקרה, או רק באותם אפקטים מיוחדים, קרי ריקון בריכות ותאורה  ///,3

 שהפגנות אינן, אינן בוודאי אינן צריכות אותם, והנושא הזה נשאר באי בהירות.  -ודברים כאלה

 

ני זה באמת מה המחירון הזה, שאם אני חוזרת לדיון שדנו בו קודם, ישנו עתונאי שקיבל ונושא ש

את אותו מחירון ופרסם אותו טרם שחברי וחברות המועצה שביקשו את אותו מחירון זכו לראות 

 אותו. ומאז הנושא. סליחה, סגן ראש העירייה אתה מפריע לי.

ונשאר באותה אי וודאות ואי בהירות שהוא  ומאז הנושא איך שהוא נעלם ולא הגיע למועצה

 קיים.

שבזמנו, לפני מספר -אני רוצה להפנות את תשומת לב חברות וחברי המועצה לשתי נקודות: האחת

אני היתי מאוד מודאגת. זה היה מצב שבו מהממשלה נשבה ועדיין  -חודשים שהנושא הזה נדון

חוקי מימון למיניהם שאיימו על ארגונים  נושבת רוח אנטי דמוקרטית מאוד בעייתית, חוקי חרם,

פוליטיים שהממשלה רצתה לסמן אותם ולהצר את צעדיהם בצורה מאוד מאוד חריפה ומחמירה, 

 ועולה החשש שאולי ארגונים שבעבר, גם אם יש והיה בידם לשלם, 

 מסלאווי בחיאת,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 מדואל.

 

 :מר לדיאנסקי

 תעשה לה כבוד.

 

 :גב' זנדברג

לא לא, אני לא צריכה כבוד, רק לשמוע את עצמי. והדבר השני, ומאז מה שמאוד התחלנו באמת 

לראות, שציינתי בתחילת הדברים ובעצם הקראתי מהמכתב של מיטל, זה היד הקשה בצורה, גם 

 כן פוליטית.

 רוחיק, דחילאק, אפשר לדבר, נו באמת?
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 :היו"ר -גב' דיין

 אני מבקשת.

 

  :גב' זנדברג

 כאילו אי אפשר.לא, 

 

 :מר לוברט

 זיציה.ואופ

 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 לא לריב  באופוזיציה.

 לא לריב באופוזיציה. היא לא התרגלה, היא עוד לא התרגלה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תמשיכי בבקשה.

 

  :גב' זנדברג

שמופנית נגד והדבר השני זה הבאמת, היד הקשה מאוד והפוליטית והמכוונת והמאוד ברורה 

שאנחנו רואים אותם ביתר שאת, ממש בצורה חריפה בשבועות -הפגנות המחאה החברתית

 כאלה ואחרות, ועל כן אם עלינו -האחרונים, במניעת אישורים, בכל מיני, כל הדרכים האפשריות

להשאר עיר פלוראליסטית, דמוקרטית וכל מה שנרצה לא יעלה על הדעת שנגבה תשלום עבור 

 , ולא בככר כזו ולא בככר אחרת.///,3ולא מעל  ///,3-לא פחות מהפגנה , 

 .רבה תודה

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה.

 עוד מישהו בנושא?

 ראש העיר.

 רוחיק? אני לא שואלת בהתנדבות, אני שואלת,

 קריאות

 

 :גלעד-גב' וולנר

 כן כן, סליחה.
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 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה, ראובן, יניב, בבקשה.

 

 :ןמר ויצמ

 אי אפשר לשמוע

 

 

 

 

 :גלעד-גב' וולנר

לגבי שימוש במרחבים ציבוריים לככרות היא לא רק  , שהגבייהאני רוצה לדבר על כך שהגבייה

לגבי מחאה אלא גם לגבי פעילות קהילתית שתושבים רוצים לעשות. אני יכולה להגיד לכם 

אביב, ולאור -ביותר שהיו בתל שאנחנו, מנסיון אישי שלי, אנחנו הובלנו את מסיבות הרחוב היפות

 שהחליטה,-שינוי מדיניות של העירייה

 

 :+מר ויצמןמר זמיר

 לא של העירייה, 

 : מר ויצמן

 ת, ועשית מסיב, הקמת את האופנייםל העירייה. שאת מדברת על עצמך, לא 

 היום זה ממש יום רוחיק,

 

 :גלעד-גב' וולנר

 אני היום מביאה,

 

 :מר זמיר

 ות של העירייה, מה שאת מדברת עליו,זה לא שינוי מדיני

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בקשה, אסף, יניב.

 

 :גלעד-גב' וולנר

 אני היום מביאה, אני מביאה,
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 :ויצמןמר 

 ., את הניסיון האישי שלךאניואני, ואני, את מנצלת את המיקרופון, יאללה חלאס, 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה אסף ויניב, בבקשה.

 

 :גלעד-גב' וולנר

נכון. אני מביאה את הנסיון שלי, האישי, אני מביאה את הנסיון האישי שלי ומה לעשות, לא הכל 

 התחיל בקדנציה של חולדאי. זה מה שהוא חושב.

 

 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 נכון.  זה הכל עיר לכולנו.

 

 :גלעד-גב' וולנר

אנשים אחרים שפעלו בעיר הזאת  יש פה את מסלאווי, יש פה את מיטל להבי, יש פה עוד הרבה

 ויודעים שפעם גם היה קצת אחרת.

 

 :מר לדיאנסקי

 לא פעם היה, עוד יהיה אחרת, 

 

 :גלעד-גב' וולנר

 עוד יהיה אחרת, ועוד יהיה אחרת.

 

 :מר לדיאנסקי

 לא עוד הרבה זמן.

 

 :גלעד-גב' וולנר

ים מאוד מתקשים להשתמש השימוש במרחבים ציבוריים, לא רק, לא רק לגבי הפגנות, אלא תושב

במרחבים ציבוריים לטובת פעילות קהילתית, כי נדרש מהם תשלום הרבה פעמים באופן של רישוי 

שהם לא יכולים לשלם, ואחרי זה גם לגבי אבטחה שהם לא יכולים לשלם, וכל הפעילות -עסקים

ת חסויות היא לאחרונה, של שימוש במרחבים הציבוריים, היא רק פעילות שפועלת תח-לצערי

 מסחריות ולא מתוך, מתוך מעורבות של תושבים.
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 :מר זמיר

 זה לא נכון.

 

 :גלעד-גב' וולנר

 כן נכון. תקן אותי אם אני טועה.

 

 :מר לוזון

 למה אתה מפריע? תן לה לדבר

 

 

 

 :ר זמירמ

במרחב הציבורי, והן תמיד  קהילתיותאני מקבל המון בקשות לקיומן של פעולות לא, היא סיימה, 

 אושרות, שהן מגיעות הנהמ

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אסף.

 

 :גלעד-גב' וולנר

 מה היה לאחרונה?

 

 :זנדברגגב' 

 זה ממש לא נכון, אתה מקבל אחרי סירוב     בדרך אג

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בקשה, אסף, יניב.

 

 :מר אבו שחאדה

 רוב מהעירייה.יזה ממש לא נכון. אני מקבל ס

 

 :היו"ר -גב' דיין

 . מישהו מבקש רשות דיבור בנושא הזה?טוב תמר
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 :מר לוברט

 הצבעה.

 

 :זנדברגגב' 

 מידת ההצלחה שזה מגיע אליך אחרי שזה עובר אותי ואחרי שזה מקבל סירוב מהעירייה.

 

 :מר זמיר

 ישר, הכל דרכך? פונהאת טוענת כאילו אף אחד לא 

 

 :זנדברגגב' 

 

 

 

ירה שלך, איפה אלה שרצו לעשות פסטיבל אף אחד, הכל דרכי, אני המזכירה שלך, אני המזכ

 בינלאומי בשפירא וקיבלו סירוב.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה. בבקשה.

 יש לו כמה מילים לומר. בבקשה. גם ראש העיר. -ראש העירכן בבקשה, אנחנו ממשיכים, 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 מילת הקדמה:

 ד מיהו.היה בן אדם, אחד מצוררינו ולכן לא אגי

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה, אסף בבקשה.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 שאמר, השיטה היא לחזור על שקר מספיק פעמים עד שהוא הופך להיות אמת. ונדמה לי,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אסף.

 

 :מר לוזון
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 ו.ואתה אימצת את זה אחד לאחד, ואתה התלמיד הכי מוצלח שלו, התלמיד הכי מוצלח של

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

ונדמה לי שמה שקורה פה היום בישיבה הזאת, בריוני שקט. מה שקורה כאן היום הוא בדיוק 

 הדבר הזה. א. לא היתה אף הפגנה שנדחתה, ואין עיר בעולם, בארץ, שבה מתקיימות,

 

 :מר לדיאנסקי

 אין עיר ביקום.ביקום, ביקום,

 

 :הראש העיריי -מר רון חולדאי 

 זה היום שלך, תמשיך, זה בסדר, לא , דבר, לא לא,דבר.

 

 :מר לדיאנסקי

 לא, תמשיך, אתה אומר דברי טעם, כל הדברים שאתה אומר הם אמת לאמיתה,אתה איש הצדק

 ,והיושר

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ראובן תודה.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 צה.זה היום ישיבה שלך ואתה יכול לדבר כמה שאתה רו

 

 :מר לדיאנסקי

 עוד יהיו הרבה כאלה.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 כמה שאתה רוצה.

 

 :מר לדיאנסקי

 עוד יהיו הרבה כאלה עד הפנסיה שלך, עוד יהיו הרבה כאלה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 טוב,בבקשה, אפשר להמשיך? תודה רבה. תודה רבה מדואל.
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 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 את יכולה להשתלט עליו, -ו"רכבוד הי

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מנסה.

 

 :מר לדיאנסקי

 בבקשה כבודו, איש הצדק.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 אה, אתה משתפר.

 

 :מר לדיאנסקי

 והאמת, והאמת.

 

 :מר גלעדי

 .יש עוד שעה וחצי

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 ב יפו, זאת העיר של הדמוקרטיה, זאת העיר שבה אבי-ולכן, ולכן צריך לדעת שבעיר תל

 מתקיימות הפגנות, גם גדולות וגם קטנות. גם השבוע זה התקיים וימשיך להתקיים, וכל זמן 

 שאני אהיה ראש עירייה 

 

 :וזוןמר ל

 זה מתקיים על אפך וחמתך ובניגוד לדעתך, כי אתה דיקטטור, זה מה שאתה.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

העיר הזאת -השנים, למרות שאתה צועק בריוני /יהיה במהלך זה שנים, וכל זמן ש /זה עוד ו

 תמשיך להתפתח ולשמור על הדמוקרטיה.

 ק ר י א ו ת

 ולכן, ולכן, ולכן, ולכן, ולכן, ולכן.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אנחנו מסיימים לקראת  הצבעה, בבקשה שקט.
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 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 שלכם, אתם יכולים לדבר, זה בסדר. אנחנו לא מתרגשים, קחו את זמנכם. זה הזמן

 

 :מר אבו שחאדה

 ה לדבר אחרי רה"ע.יעל, אני רוצ

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה.

 

 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

ולכן, על פי הצעת ההחלטה, הנוהל עליו החליטה וועדת הכספים ואמור להגיע לאישור מועצת 

 ///,3סגרת ובהתחשב בהליך המשפטי המתקיים בנושא זה, ממילא מרבית ההפגנות  עד העיר, במ

אינן נדרשות לשלם, והם משלמים רק עבור החזר הוצאות העירייה, ורק  -איש המתקיימות בעיר

 אחר כך. על החזר הוצאות העירייה הנדרשות לקיומן.

בא החלטת ועדת כספים בפני לפיכך מוצע לדחות את הצעת ההחלטה, והנושא יידון כאשר תו

 מועצת העיר.

 תודה רבה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה.

 סמי בבקשה.

 

 :מר לדיאנסקי

 שאלה ליועץ המשפטי.ברשותך  -גבירתי היו"ר עד שסמי יגיע

 נושאים על סדר היום. /9ישנם 

 

 :קריאה

99.  

 

 :היו"ר -גב' דיין

 נושאים, הראשון הוסר. 99יש 
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 :מר לדיאנסקי

 נושאים על סדר היום. /9ם ישנ

אני רוצה לקבל את חוות דעתו של היועץ המשפטי לגבי יתרת הנושאים שאנחנו לא נספיק ככל 

 הנראה,

 

 :מר ויסנר

 רוצים ללכת?

 

 :מר לוזון

 לא, אנחנו רוצים עד חצות.

 

 :עו"ד סלמן

 יש עוד שעה וחצי.

 

 :מר לדיאנסקי

 אתה יכול ללכת, אנחנו מסכימים שתלך.

 

 :ואלמר מד

 אין בעיה פאר, אתה משוחרר.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 שאלת שאלה, תרשה  ליועץ המשפטי לענות לך.

 

 :מר לדיאנסקי

 כן אדוני.

 

 :עו"ד סלמן

בגלל, מחמת זמן, או שמאריכים את הישיבה לשם -נושא שעל סדר היום שלא יישמע היום

 נדמה לי, או שהוא לא יישמע. 075השמיעה שלו, ברוב של 

 

 :שאלה

 מה זה לא יישמע?
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 :עו"ד סלמן

 לא יישמע.

 

 :גב' להבי

 לפתיחת הדיון הבא. יעבור,

 

 :מר לדיאנסקי

 יעבור לישיבה מן המניין.

 

 :עו"ד סלמן

 לא.

 

 :מר מדואל

 למה לא?

 

  :עו"ד סלמן

 כי זה לא מה שכתוב.

 

 :גב' מלכי

 מה? אנחנו נאלץ לכנס עוד ישיבה?

 

 :עו"ד סלמן

 הסמכות,

 

 :מר לדיאנסקי

 עוד הרבה ישיבות, שרון, עוד הרבה ישיבות.

 

 ק ר י א ו ת

 

 :עו"ד סלמן

 אפשר להעלות את זה בישיבה נוספת. כן.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 .99תחתמו עוד פעם 
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 :מר לדיאנסקי

 אל תדאג, אתה לא תתגעגע. יהיה,

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 אנחנו נהנים.

 

 :מר לדיאנסקי

 תן לך להתגעגע.לא ני

 

 ק ר י א ו ת

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אפשר  להרשות לסמי לדבר? בבקשה.

 

 :מר לוזון

 יעל, אחריו שרון מלכי.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בסדר.

 

 :מר אבו שחאדה

אביב, סגן הדיקאן למדעי -בטקס חלוקת התעודות בתואר הראשון באוניברסיטת תל -אני זוכר

של הציניקנים. הוא אמר, מה הבעיה עם הציניקנים? הבעיה עם הרוח אמר לנו משהו על הבעיה 

ציניקנים שהם יודעים מה המחיר של כל דבר, אבל מה הערך של שום דבר. יוצא ראש העיר עכשיו 

ומדבר על דמוקרטיה, והוא מתפאר בדמוקרטיה, ואומר לנו כמה העיר הזאת נפלאה ודמוקרטית, 

הוא בעיני מרוקן את הדמוקרטיה הזאת מאיזהשהו כאשר בהצעה שלפני הוא פשוט עשה דבר ש

תוכן. ובגלל שהדיונים פה מתייתרים וחברי הקואליציה מצביעים מבלי להבין בדיוק על מה הם 

 מצביעים,

 

 :קריאה

 אה, אה, אה,

 אל תזלזל.
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 :ראש העירייה-מר רון חולדאי 

 רק אתה מבין.

 

 :מר לוברט

 ותו דבר.כמו האופוזיציה פה אחד, גם פה פה אחד, א

 

 :מר ויצמן

 ?מה זה פתאום אנחנו לא מבינים

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מבקשת לא להפריע.

 

 :גב' מלכי

 , יניב בתור מישהי שיושבת בוועדת כספים.יניב

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מבקשת לא להפריע לדובר, שרון בבקשה.

 ק ר י א ו ת

 

 :היו"ר -גב' דיין

 שרון בבקשה.

 

 :גב' מלכי

 לא יודע, הוא לא לא מבין, הוא לא יודע.הוא 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 חנה, שרון, בבקשה, אסף.

 

 :מר מדואל

 אלו אוטומטים של הצבעות.

 

 :מר לוברט

 אוטומטים של הצבעות. -כמו האופוזיציה

 



 
 
 
 
 
 
 

 ישיבות המועצה התשע עשרה פרוטוקול 
 35ישיבה שלא מן המניין מס' 

 (8178/70880מתאריך י"ט תמוז תשע"ב  )
 

- 993 - 
 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה הרב לוברט.

 

 :מר לוברט

 אוטומטים.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אין צורך.

 

 :דהמר אבו שחא

 ואז, הרי אם זה היה אחרת כבוד הרב, לפעמים היו ההצבעות משתנות.

 

 :מר לוברט

 אם לפעמים היה אחרת, ההצבעות היו לפעמים משתנות. בדיוק כמו,

 

 :מר אבו שחאדה

ולכן אני דווקא די מתעקש על מה שאמרתי, ובגלל שאין איזהשהו הגיון לדיון ובמילא ולכן, 

ואין צורך בכלל להקשיב ולחשוב ולשקול, כי אין איזושהי  ההצבעה היא הצבעה אוטומטית

 ת שלי לעמוד ככה מבלי להגיד כלום,דקו 3-משמעות לדיון, אני אנצל את ה

 

 מחיאות כפיים

 

 :מר לוברט

 אותו הגיון של האופוזיציה יש לקואליציה. את ההגיון הזה של האופוזיציה,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אין דבר כזה.

 כי,עכשיו שרון מל

 

 :מר לדיאנסקי

 סמי, סמי, אולי תתבל את זה בשיר יפה בערבית?סליחה, 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 עכשיו שרון מלכי.
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 :מר אבו שחאדה

 מדבר בערבית.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 שרון מלכי בבקשה.

 

 :מר אבו שחאדה

 לא לא יעל, אני אנצל את הזמן שלי. אם אין אפשרות כזאת.

 

 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ה רוצה להתחכם ?אתה לא יכול לעמוד.את

 

 :מר לדיאנסקי

 דקות לדבר על מה שהוא רוצה. 3הוא יכול 

 ק ר י א ו ת

 

 :מר אבו שחאדה

 כמו שאתם למדתם היום דברים, כמו שאמר ראש העיר, אני גם למדתי,

 

 :מר לדיאנסקי

 תשיר לנו.

 

 :מר אבו שאחדה

 מדבר בערבית.

 

 :מר מזרחי

 דורון יתרגם לנו.

 

 :לוברט מר

 לחכמות האלה הקואליציה עוד לא הגיעה, רק האופוזיציה הגיעה לחכמות האלה.
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 :מר אבו שחאדה

 ממשיך לדבר בערבית.

 קריאות

 

 :מר לוברט

 רים בערבית, דרי נישט דה קופ, זה מה שאומרים בערבית.סמי, אומ

 

 :מר לדיאנסקי

 זה שפה רשמית.

 

 

 

 :מר אבו שחאדה

 ממשיך לדבר בערבית.

 

 :ראש העירייה -רון חולדאי מר 

 כל הכבוד, כל הכבוד.

 

 :מר מזרחי

 מפיש זמן.

 

 :שחאדה-מר אבו

 ממשיך לדבר בערבית.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה.

 

 :שחאדה-מר אבו

 יעל, יעל

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני רק רוצה להעיר לך שהדברים האלה לא נכנסים לפרוטוקול.

 

 :שחאדה-מר אבו
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 למה?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 כי אם אנחנו יודעים מראש,

 

 :מר אבו שחאדה

 למה לא נכנסים לפרוטוקול?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 כי אין לנו מי שיתרגם, הקצרנית לא כותבת את זה בערבית.

 

 

 :מר אבו שחאדה

 וזה חוקי דבר הזה? .ייאו. ק

 

 :גולדרינגמר 

 אין לנו מי שיתרגם?-מה זה 

 

 :מר אבו שאחדה

 היועץ המשפטי?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 היו דברים מעולם. אם לא למדת,

 

 :מר אבו שחאדה

 אני רוצה להבין, היועץ המשפטי, מה שעכשיו נאמר הוא נכון?

 

 :עו"ד סלמן

 זה חוקי, כן.-לשאלה שלך

 

  :מר אבו שחאדה

 זה חוקי וזה בסדר שאין פה אף אחד שיודע?

 

 :עו"ד סלמן
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 מר סיקסיק,-זה עלה על ידי קודמך

 

 :ו שחאדהמר אב

 אני שומע את היועץ המשפטי יעל, את מפריעה לו לדבר.

 

 :עו"ד סלמן

 מר סיקסיק, כן, וקיבל מענה.-הנושא עלה כבר על ידי קודמך -אני אומר

 

 :שחאדה-מר אבו

 ש?

 

 

 :עו"ד סלמן

שלא יהיו שרותי תרגום פה לשפה הערבית, מפני שאתה יודע גם עברית ואתה יכול לדבר שאין 

 לתת לך שרותי תרגום. -ן חובה כזאת בדיןעברית, ואי

 

 :גלעד-גב' וולנר

 לא, יעל אמרה שזה לא בפרוטוקול.

 

 :מר אבו שחאדה

 מדבר בערבית.

 

 :מר ספיר

 מדבר בערבית.

 

 :מר אבו שחאדה

 סאחחה, דורון.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 מה שזמין לכולם זה הפרוטוקול, וזה לא יהיה בפרוטוקול.

 ית לדבר.ראובן, ראובן, אתה רצ

 

 :גב' מלכי

 אני גם רציתי, הייתי לפניו.
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 :היו"ר -גב' דיין

 אז הוא מוותר לך שתהיי לפניו. בסדר, סליחה, 

 

 :מר לדיאנסקי

 אני אחריה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 שרון מלכי בבקשה, ואחריה ראובן.

 

 ק ר י א ו ת

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה.

 

 :מר ויצמן

 מכבד אותך, ומשאיר את דברייך במקומם שית,גברת, אני לא מכיר אותך אי

 

 :גב' תמיר

 לפי התגובה שלך, אבל

 

 :מר ויצמן

 .תמשיכי להתעסק בשלך, לא רוצה לרדת לרמה, הזאת, גבירתי, אני לא מכיר אותך

 

 :קריאה

 שנים. 3זאת חנה, היא חברת מועצה 

 

 :מר ויצמן

             נעים להכיר, מאיזה מפלגה היא?                        

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מבקשת שקט, הדוברת היא שרון מלכי. אני מבקשת, סיעת רוב העיר בבקשה,

 

 קריאות בין מר ויצמן לגב' תמיר
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 :גב' מלכי

 יניב, אולי פעם אחת תגיע למיקרופון במקום לתת את ההערות שוק שם.

 

 :מר ויצמן

 להגיע. קרופון כאשר יהיה לי טעםיאני אשמח להגיע למ

 

 ק ר י א ו ת

 

 :גב' מלכי

 זהו. כנראה יש לך מעט מאוד טעם בכל הקריירה הזאת.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מבקשת.

 

 :מר ויצמן

 בהתנדבות, אז בזמן הקצוב -אני באתי לפה לעבוד, ויסלחו ליחברים, עם כל הכבוד לציניות, 

ת. כל הקשקשת הזאת, עם כל שיש לי אני אעשה את מה שאני בוחר לעשות כדי להביא תוצאו

 הכבוד לחברים,

 

 :מר לוזון

 הקשקשת היא שלך, ובאופן מאוד מפתיע אתה פותח,

 

 :מר ויצמן

קרופון יהרגע אמרת שזה לא קשקשת. כרגע אמרת שזה לא קשקשת, אתה רוצה? אני אעלה למ

 ואפתח.

 

 :מר לוזון

 אתה פותח פה על נשים,

 

 :מר ויצמן

 היא פתחה פה,

 ק ר י א ו ת
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 :מר ויצמן

אדם שמביך את המועצה הזאת. מי -אתה מביך אותי, מביך את עצמך, מביך את המועצה, אתה בן

 אתה בכלל?

 קריאות

 

 :היו"ר -גב' דיין

 דקות. 3אני לא מחשבת לך את הזמן, אני מבקשת לאפשר לשרון לדבר, בבקשה 

 

 :מר לוברט

 אתה, ראובן, מה

 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 צריכה עזרה שלך, אבל אני ממש לא צריכה עזרה שלך. לוברט, גם אני לא

 

 :מר לדיאנסקי

 אני אומר שהדו שיח הזה לא מכבד אותם.

 

 :מר לוזון

יניב ויצמן שם לו למטרה לתקוף את הנשים פה בחדר, תוקף את רוחי, תוקף את חנה, תוקף את 

 א מיזוגן, הוא שונא נשים,ושרון מלכי, ה

 

 :היו"ר -גב' דיין

 מבקשת,אני, אני 

 

 :מר ויצמן

 ממש? אני שונא נשים?

 

  :מר לוזון

 אתה חלאת המין האנושי.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 סליחה, סליחה, סליחה,סליחה!

 אני לא מקבלת לפרוטוקול, לא מקבלת לפרוטוקול, לא מקבלת לפרוטוקול,
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 ק ר י א ו ת

 

 :קריאה

 אז תעירי לכולם.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מעירה לכולם.

 

 :לוזון מר

 הוא פותח פה עליה ועליה ועליה , שיתחיל לדבר כמו בן אדם.

 

 ק ר י א ו ת

 

 :היו"ר -גב' דיין

שברשות דיבור, זו החגיגה שלכם? בקשה -תשים לב למי אתה מפריע, תשים לב למי אתה מפריע

 שרון.

 

 :מר לוברט

 עיר לכולנו, לכ ו ל נ ו.וזה נקרא עוד 

 

 :לוזוןמר 

 ונאה את הציבור,יושב פה כתוצאה מה

 

 :מר לוברט

 די, די, איזה צורה, הכל הצגות.

 

 :מר גפן

 אהרון, על זה אתה מגן?

 

 :מר מדואל

 וודאי.

 

 :מר גפן
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 חלאת המין האנושי?

 

 ק ר י א  ו ת

 

 :גב' מלכי

 אני מחכה ליו"ר שתצליח לעשות את העניין הזה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ככל יכולתי.

 בבקשה שרון.

 

 

 :גב' מלכי

ני חושבת שאם בדמוקרטיות עסקינן, אז  בוודאי הדקות האחרונות לא הראו שום דבר מעודד א

 ,אני חושבת שהדקות האחרונות בכיוון הזה.

 

 :מר לדיאנסקי

 מהפרוטוקול. -שרון, שרון, אני מציע להסיר את מה שהיה פה בדקות האחרונות

 

 :היו"ר -גב' דיין

 שהוא אמר, יבוא ויסיר.אני לא  מציעה, מי שרוצה להסיר את מה 

 

 :מר גפן

 לא לא לא, אני מתנגד. שיראו איך מדברים כאן.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 חבל שאין קהל. אתה יודע, חבל שאין קהל.לא, לא הרי 

 

 :גלעד-גב' וולנר

 ?םאז למה לא איפשרת

 

 :מר גפן

 זה צורת דיבור כאן?
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 :גב' מלכי

 כן, אני חושבת שאם יורשה לי להמשיך.

 

 :היו"ר -דייןגב' 

 יורשה לך להמשיך, תגידי לחברים שלך שלא יפריעו.

 

 :גב' מלכי

 חברים שלי לא מפריעים.

 

 :מר אבו שחאדה

 לא היינו שותפים לקבלת ההחלטה הזאת.

 

 :מר לוזון

 לשמוע נאום בערבית,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 הפרעות. חברים יקרים, אם תאפשרו לשרון, אני לא סופרת את הזמן שלה, לפני  שאין

 ק ר י א ו ת

 היא שלהם,  והם לא מעוניינים כנראה לשמוע אותה.

 

 :גב' מלכי

 חוסר הדמוקרטיה הזה,

 

 :מר לוברט

 קריאה.

 

 :גב' מלכי

 הרב לוברט.

חוסר הדמוקרטיה הזה התחיל לא כאן בחדר הזה, הוא התחיל הרבה הרבה לפני זה, אבל אם 

 הולכים,

 

 :זנדברגגב' 

 שקט אלוהים?!די כבר, איזה קוטר, 
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 :מר ויצמן

 סוף סוף אני מדבר, 

 

 ק ר י א ו ת

 

 :וזוןלמר 

 תתחיל לדבר אתה רוצה לספר לנו מה הבעיה שלך עם  יו"ר ועד עובדי הרכבת?

 בעיה,יש לך אה נשים עם כוח אז הרי אתה מיזוגן, אתה רו

 

 :היו"ר -גב' דיין

 שרון ויניב, אולי תפתרו את זה בחוץ?

 

 :מר לוזון

 שים לב את מי תקפת פה, אתה שונא נשים ואני עומד מאחורי דברי.בר אמרתי שאני כ

 

 ק ר י א ו ת

 

 :היו"ר -גב' דיין

 שרון לוזון בבקשה ממך,

 

 :קריאה

 הוא לא נמשך לנשים, 

 

 :קריאה

 זה רגע מביך,

 קריאות

 הומופוב

 

 :היו"ר -גב' דיין

 .לאיזה רמות הגענו, כמה נמוך. בבקשה. שרון ננסה עוד פעם

 

 :מר לוזון

 רחית וגם אשה.מזהיא גם 
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 :היו"ר -גב' דיין

 אני מבקשת ממך. שרון, תאפשר לשרון לדבר.

 בבקשה.

 

 :גב' מלכי

הטקטיקות האלה של האלימות והעדר הדמוקרטיה מתחילות מעבר לחדר הזה. הם למשל 

הישיבה הזאת, במחסומים  ים בארוע שאמור להיות דמוקרטי, כמומעודדות כאשר נמצא

ובגברתנים שעומדים לפני בניין העירייה ולא נותנים לאנשים להכנס. ששואלים אותם את 

האם באת לארנונה או לחניה אז כן , תכנס, אבל לא, אם באת -האם אתה לקוח, כלומר-השאלה

 לא, אל תכנס. אה, את חברת מועצה? תראי לי, לא מאמינים לך. אל תכנסי.  -לשמוע דמוקרטיה

 

 

 

לבוא לראות את הדמוקרטיה הזאת קוראת הרחק מכאן, במצלמות, תלכו ותראו  אם אתם רוצים

 עוד גברתנים שיחכו לכם במרכז עינב. כשיש כל כך הרבה אבטחה ואלימות סביבנו אין פלא שהיא 

מגיעה גם לכאן. וכשראש העירייה עומד ומדבר על זה שהוא הראש עיר הכי דמוקרטי ושהכל יכול 

אנחנו יודעים מה הוא עשה עם הדמוקרטיה הזאת, כמה הפגנות בגללו לא לקרות כאן, ושבמקביל 

יצאו לפועל, כמה הפגנות התחילו בגללו, בגלל האלימות של הפקחים שלו, אני לא יכולה לקבל את 

הדברים האלה ולהגיד נכון. ואני חושבת שחלק מהגישה המזלזלת והמתלהמת שאנחנו רואים כאן 

את הביטוי הזה, אבל רוח המפקד. ואני חושבת שכל מי שרוחו שלו, היא חלק מאותה, אני שונאת 

הוא דבק ברוחו שלו  ולא באותו רוח של מפקד, הוא בוודאי לא המפקד שלי, שיקח נשימה עמוקה 

 וייפטר מכל האמירות המתלהמות האלה.

 תודה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה.

 ראובן מוותר.

 מישהו רוצה להגיד משהו?

 

 :סקידיאנמר ל

 אפשר להצביע.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אנחנו נצביע. בסדר, בסדר. -אם אתה רוצה לדבר, בבקשה, אבל אם לא
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 אנחנו ניגשים להצבעה.

 אני מחכה למנכ"ל.

 

 :מר לדיאנסקי

 באמת לחכות לראש העירייה שיכנס.הטריקים האלה של יו"ר המועצה 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 יתי למנכ"ל, מה יש לך?לא, המנכ"ל נמצא, לא, בסדר, חיכ

 

 :מר לדיאנסקי

 יכבד את הישיבה.ששראש העירייה ישב פה 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אל תיתן הוראות למי שאין לך.

 

 :מר לדיאנסקי

 לא, לא, אל                

 

 :מר לוברט

 הוא היה בשרותים, מה אתה רוצה ממנו? הוא צריך ללכת כל פעם לשרותים, מה יש? מה? 

 מה זה? אסור לו?

 

 :מר לדיאנסקי

 יש חיתולים.

 

 :מר לוברט

 לך, תלך אחריו, תראה איפה הוא הולך. גם את זה אסור? ללכת לשרותים.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 טוב, אנחנו בביטול שימוש, נצביע? נצביע.

 ראש העיר לא דיבר. אין.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 ק.יעוד שעה יא מאנאי
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 :היו"ר -גב' דיין

 לא חשוב, אנחנו נגד ההצעה. כן.

 

 :מר לייבה

 טוב, מי בעד ההצעה שהועלתה כאן?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 שהועלתה על ידי האופוזיציה.

 

 

 

 :מר לייבה

 ה  צ  ב  ע  ה 

 בעד ה"ה: 

 רחל .8

 אנחנו מצביעים, מדואל מצביעים, רחל מדואל  מדואל .0

 יואב יואב .5

 שרון מלכי .3

 שרון לוזון, שרון לוזון .3

 

 :היו"ר -ייןגב' ד

 .ארנון, אל תלכו 

 המשך ה צ ב ע ה 

 תמר .6

 מיטל ./

 ראובן .1

 חנה .1

 ,זהו יסמ סמי .88

 

 נגד. נגד.

 ה צ  ב  ע  ה 
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 נגד ה"ה: 

 רון רון .8

 דורון .0

 מסלאווי, יוומסלא .5

 ארנון .3

 שמוליק שמוליק .3

 אלון .6

 יניב ./

 אסף .1

 שולה .1

 גפן .88

 בביוף .88

 מוזס .80

 טיומקין .85

 לוברט לוברט לוברט .83

 דן .83

 פאר .86

 יעל ./8

 חברי מועצה. /8 -דחברי מועצה, נג 88 -בעד

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ההצעה לא עברה.

 

 החלטה: ההצעה לא התקבלה.

 

 :הקמת שיטור עירוני. /38

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אנחנו ניגשים לסעיף הבא.

, הקמת שיטור 4, בבקשה. שולה, מיטל, אנחנו ניגשים לסעיף הבא , סעיף מספר 4סעיף מס' 

 עירוני, מי רוצה לדבר?
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 :מר ויסנר

 הצבעה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אם אין דוברים?

 בבקשה מדואל.

 שה.בבקשה, מדואל ברשות דיבור, בבק

 

 :מר מדואל

 טוב, ערב טוב.

 

 

שיטור עירוני זה הבן הגדול של אגרת היטל השמירה. לחולדאי אצה הדרך להנהיג דיקטטורה 

הפקחים והוא החליט  מלאה בעיר, לא מספיקה לו הסיירת הירוקה, לא מספיקה לו התוקפנות של

שראינו במחאה ברוטשילד, לאור הארועים שאנחנו  לקבל סמכויות של שוטר. לאור הארועים

רואים בפיקוח, לאור ההתנהלות הכללית של חולדאי, אין מצב שאנחנו יכולים לתת לעניין כזה 

חלשות של לשיטור עירוני. מי שייפגע משיטור עירוני זה בראש ובראשונה האוכלוסיות המו -לקום

 העיר.

 

 :מר אבו שחאדה

 יה?יאיזה אוכלוס

 

 :מר מדואל

 האוכלוסיות המוחלשות של העיר, בדרום, דרום מזרח.

זה לא בסמכויות שלו, בנושא מסתננים והגירה, לנסות  -בנושא חינוך-חולדאי, כמו שאמרו קודמי

 תמיד בנושא של  זה לא הסמכות שלו, הוא מפיל על העירייה, אבל-לגרום לאיזושהי הקלה במצב

אנחנו תמיד רואים, את היטל השמירה,  -שליטה, של כוח, של יותר סמכויות מהבחינות האלה

 משטרה עירונית וכל מה שכרוך בזה.

הנושא הזה צץ חדשות לבקרים כשקורים ארועים דרמטיים, אבל אני מקווה מאוד ששר 

א בעד, לא יתן את ידו לעניין ולא המשטרה, אני לא יודע מה היתה עמדתו בעניין, פעם שמעתי שהו

 הממשלה. אסור ומסוכן לתת כוח של משטרה לכל דבר ועניין בידי ראשי ערים.

 

 :מר מזרחי
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 אבל אף אחד לא מציע את זה. אף אחד לא מציע שיטור.

 

 :מר מדואל

 ה עלה בנושאים, לא באופן פורמאלי בישיבות מועצה, זה עלה פה ושם, אנחנו רוציםאנחנו, היה, ז

 לקבוע עמדה שהמועצה שלנו מורידה את הנושא הזה מסדר היום.

 

 :מר לדיאנסקי

 תמי, תסגרו את הדלת רק.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה.

 

 :מר מדואל

 רגע, אני.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 לא לא, תמשיך.

 

 :מר מדואל

לים לפקד נושא המשטרה העירונית צץ תמיד אצל ראשי עיר שבאו מהצבא.  ראשי עיר שהיו רגיכן 

 על כוחות, על אוגדות,

 

 :מר לדיאנסקי

 או על תלמידים.

 

 :מר מדואל

כן. או על תלמידים. ונדמה להם שהעיר צריכה אותו התייחסות. באותו הקשר אני רוצה לומר 

אביב צריכה, ואני מקווה שהיא תקבל,בעוד שנה וחצי, פחות משנה וחצי, ראש -שעיריית תל

אפשר יהיה יהיה אביב. ראש עירייה שבאמת -ש עירייה אזרח בתלעירייה אזרח. הגיע הזמן לרא

שבעצם היית יכול, על סמך מה שהוא עשה, שישאר רס"ר -לקרוא לו ראש העיר ולא ראש עירייה

בסיס בחצרים או משהו דומה. לא צריכים פה יותר אנשי צבא בעיר, לא זקוקים למשטרה עירונית 

 בעיר

 

 :מר מסלאווי
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 ש צבא וותיק?דב חנין הוא לא אי

 

 :מר מדואל

 דב חנין? סיירת מטכ"ל.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 הוא שרת, הבן שלו סרבן שרות.

 

 :מר לדיאנסקי

 אתה מתכוון שלא צריך אנשי צבא מנותקים.

 

 

 :מר מדואל

 לא לא, אגב, אני חושב.

 

 :מר לדיאנסקי

 אנשי צבא הם לא פסולים.

 

 :מר מדואל

 אגב אני חושב.

 

 :מר לדיאנסקי

 כמה הוא קשוב לציבור, לחברי המועצה. -אה את המנכ"לתר

 

 :היו"ר -גב' דיין

 באמת, זה כבר חורג,

 

 :מר לדיאנסקי

 למה, אני מחמיא לו, נכנס לפרוטוקול,

 

 :מר מדואל

אני חושב באופן עקרוני, הרי תמיד אנשי צבא מתגאים בכמה הם שרתו, וכמה תרמו וכמה נתנו 

 לא נתנו יותר ממה שנתן חייל סדיר בזמן שרותו, כל חייל. אני למדינה והכל טוב טוב טוב. הם 
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, שיתכבדו ויראו את עצמם בשוק הפרטי, /3חושב שבאמת, כשיוצאים לפנסיה מוקדמת בגיל 

שיפנו את השוק הציבורי, שיפנו את המשרות העירוניות לאנשים שאין להם פנסיה, שאין להם 

שמגיעים לגיל הפנסיה  - לא לצמצם אותם לאנשיםלהרחיב את מעגלי התעסוקה ו -משרות, כלומר

 פנסיות. 3-ו 3, 5האמיתית הם עוד גוררים 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 אובדן הבושה.

 

 :מר מדואל

 למה?מה? 

 

 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 אתה אובדן הבושה.

 

 :מר מדואל

 יש בזה מידה מסוימת -פנסיות 5-3עם  //-43אתה לא חושב שאני צודק? שאדם שמגיע לגיל 

 של שחיתות?

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 אתה אובדן הבושה.

 

 :מר מדואל

 מה?

 

 :מר להט

 אתה עכשיו תוקף את אנשי הצבא? מה הבעיה?

 

 :מר מדואל

 אני רציתי לציין שבדרך כלל אנשי צבא רוצים משטרה עירונית, הם רוצים משטרה פרטית.

 

 :אש העירייהר -מר רון חולדאי 

 אתה אובדן הבושה.
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 :מר להט

 של נעליך מעל רגליך. -על זה נאמר

 

 :מר מדואל

וכל הסיפור -כן כן, יש לי גם מה לומר על הצבא, נכון, וגם על כל הטרראם הזה של גיוס לכולם

 הזה של חרדים וערבים, יש הרבה מה לומר.

 

 :מר להט

 מה זה רלבנטי פה?

 

 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 לך להפגנה, אתה בהפגנה הלא נכונה.טוב, ת

 

 :מר מדואל

 זה רלבנטי, כי בדרך כלל זה בא מאנשי עירייה  שהיו אנשי צבא בעברם ורוצים את המשטרה 

 תחת ידם, סטייל  הם היו בקסרטין הצבאי.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 רבין למשל.

 

 :מר מדואל

 מה?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 רבין למשל.

 

 :מר מדואל

 י. אני, לא משנה מי.לא משנה מ

 

 :מר להט

 לא מתאים לך.
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 :מר מדואל

 אנחנו לא ראינו דמוקרטיה גדולה גם אצל רבין בזמנו,אם להתייחס לנושא הזה.

לכן אני חושב שבאותו הקשר של משטרה עירונית, והשעה כבר הערב מאוחרת, אני תקווה שכולנו 

 ר יהיה באמת לקרוא לו ראש העיר,ניתן יד בבחירות הבאות לראש עירייה אזרח אמיתי, שאפש

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ציוני.

 

 :מר מדואל

 ציוני או לא ציוני, לכל אחד יש את הציונות שלו.

 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אה, בטוח. 

 

 :מר מדואל

 כן, בטוח.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 גם לאבו מאזן יש ציונות.

 

 :מר אבו שחאדה

 לי אין.

 

 :מר מדואל

 ש.אמרתי, לכל אחד י

 

 :מר גפן

 איזה ציונות יש לקומוניסטים?

 קריאות

 

 :מר מדואל
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קודם כל אני לא מקדש את הציונות של הרצל על המרפסת בבזל, היא לא מדברת אלי, קודם כל, 

 היא לא מעניינת אותי. אני אישית אומר לך, עזוב עכשיו את דב חנין, מה אתה מדבר אלי.

 

 :מר אבו שחאדה

 ציונות.מהות העל מה זה  -דיוןאני אשמח לקיים על זה 

 

 :מר מדואל

 עכשיו יעלה, הצעת ההחלטה בבקשה. .ייאו. ק

 

 :גב' מלכי

 יש הצעת החלטה, יש כתובה.

 

 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אתה סיימת?

 

 :מר מדואל

 כן . תודה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 שרון.

 

 :מר מדואל

 יואב.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 יואב בבקשה.

 

 :מר לוזון

 ?3הרון דיבר?כמה א

 

 :היו"ר -גב' דיין

 . כן. 3
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 :מר גולדרינג

 גבירתי יושבת הראש, מועצה נכבדה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 כן בבקשה.

 

 :מר גולדרינג

אני רוצה לתמוך בהצעה שהעלה חבר סיעתי אהרון מדואל בנוגע להורדה מסדר היום של רעיון 

 השיטור העירוני והבעת העמדה של מועצת העיר בנושא.

ם אותו. תושבת העיר שהגיעה יאתם כולכם מכיר -אני רוצה לתאר לכם עוד שני מקרים: אחד

גב' נילי לרנר, היא ישבה בקהל ושמעה את השאילתא של אהרון מדואל בנושא –לאחת הישיבות 

 כמה הם מכילים וכמה -דרי רחוב ומספרם, וכמה המתקנים שמשמשים למחסה לדיירי רחוב

 

 

העירייה התמהמה בתשובתו, והתשובה לא סיפקה את התושבת, שבהערת מיטות יש בהם. ראש 

ביניים, בקריאת ביניים דרשה הבהרה נוספת, ואז בתמורה לכך יו"ר המועצה החליטה להוציאה 

מהאולם. אותו מקרה הגיע לידי כך שהיא החליטה שלא, לסרב להוראה לצאת מהאולם, ובסופו 

 ותה תושבת יצאה באזיקים מאולם המועצה. של דבר הוזמנה משטרה לאולם המועצה וא

שסיפר לי את  -שני דיונים מעניינים קרו בעקבות התקרית הזאת: אחת, שלי עם היועץ המשפטי

בתי המשפט, כנסת -מקומות שבהם יש עקרון של פומביות במדינת ישראל 5אזלת ידנו כשיש 

 ישראל ומועצות העיר.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה.

 

 :מר גולדרינג

ובמועצות העיר, בניגוד לשתי הראשונות, לא נקבעה שום סמכות לשימוש בכוח סביר. וזה אכן 

 מטיל מלאכה די  מורכבת על מי שמבקש לשמור על סדר בישיבות מועצת העיר. ומאוד מאוד נגעה 

לליבי האומללות שניכרה מעיני המבקשים לשמור על הסדר, כשמבקשים לשמור בגדר הסמכות 

 ו עושים.את מה שאנחנ

 

 :עו"ד סלמן

 למשטרה יש סמכות.
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 :מר גולדרינג

 למשטרה יש סמכות, אני יודע.

אותה נילי לרנר הגיעה לתחנת המשטרה ונכנסה לקצינת החקירות, שאמרה לה שהיא מתנצלת, זו 

היתה טעות להביאה לתחנה, ושלמעשה היא לא רואה שום עבירה שהיא עברה, ושחררה אותה עם 

משטרה. וזה דבר מעניין מאוד. זאת אומרת, אנחנו נמצאים במקום באמת התנצלות מתחנת ה

מאוד מורכב מבחינת ההתנהלות. מה שכן, היה אפשר לראות שלמרות חוסר הסמכות של הסיירת 

למשל בפרוק של מאהלים. אני לא זוכר שיש משהו, איזהשהי,  ,הירוקה למשל בפינוי של מאהלים

יום לפני שמבקשים לפרקם , גם סמכות  -ורדים במאהליםאחד מתפקידי העירייה הוא לחלק ו

 שכל כך קשה וכל כך בוכים על  -כזאת אני לא מכיר, אבל הסמכויות האלה שאנחנו רואים

זה שהן חסרות, ואז מתנהלים כאילו שאין שום דבר שיכול לעצור את הסמכות הזאת, ראינו את 

 המחזות האלה לפני שבועיים.

 

 

 

עיל של המחאה, אורן פסטרנק, שהצליח בסופו של דבר להסתנן לתוך ישיבת יושב פה גם עכשיו פ

מועצת העיר. הוא עשה זאת לאחר שאוים שמשטרה דולקת בעקבותיו, בעקבות כך, שלמרות 

הישיבה שעקרון הפומביות חל עליה ושאמורה, אמורים להיות מסכי וודיאו לא במרכז עינב אלא 

ללכת לפי החוק, אדוני היועץ המשפטי, אז עקרון  מחוץ לאולם המועצה שבה מתקיים, אם

הפומביות הזה צריך להיות מחוץ למשרד שבו מתקיימת הישיבה, ולא באיזה תחנה אחרת, שבה 

התחנה שבה רואים את ישיבות מועצת העיר, שתהיה מספיק רחוקה שהאוזן לא תוכל לשמוע 

 חלילה אם יהיו שם קריאות נגד קואליצית ראש העירייה.

ני המקרים האלה מראים שאוי ואבוי לנו, ואוי ואבוי לנו אם אנחנו נגיע ליום שבו לראש שאז 

סליחה, טעינו על כך שהבאנו אותך למשטרה, אלא  -העירייה תהיה משטרה שממש לא אומרת

שעושה מעצרי מנע, כמו שהיה בעבר, גם עם אוהדי אוסישקין בטקס חגיגות המאה, עוד לפני 

אוהדים שהתכוונו לעשות שם פעולת מחאה, וכל –רו מעצר מנע אנשים כבר נעצ -תחילת הטקס

שהוא  -מהר מאוד יגיע הטלפון אל מפקד הכוח -פעולת מחאה שלא תמצא חן בעיני ראש העירייה

 אחד מראש האגפים שלו, והדבר הזה כמובן עשוי להביא לתוצאות הרות אסון.

 תודה.

 

 :מר לוזון

ספיר, שאין שום עו"ד  ,9-אביב-אש העירייה מטעם סיעת תללפני מחצית הישיבה טען פה סגן ר

עובדי  -קו נטוי-תיעוד ואין שום ידיעה ואין שום מסמך ואין שום צילום של פקחים עירוניים

שסמכויות הפיקוח שלהם שנויות במחלוקת ונתונות בספק, שפוגעים בפעילי  -הסיירת הירוקה



 
 
 
 
 
 
 

 ישיבות המועצה התשע עשרה פרוטוקול 
 35ישיבה שלא מן המניין מס' 

 (8178/70880מתאריך י"ט תמוז תשע"ב  )
 

- 951 - 
ואני נותן קרדיט לאינטליגנציה של  מר דורון המחאה או שפוגעים בדרי רחוב וכיו"ב. הואיל 

שהי הזיאני קורא לו שקרן, כי האפשרות האחרת זה שטחו עיניו לראות והוא סובל מא-ספיר

לקות ולא יודע מה קורה בעיר סביבו בקדנציה האחרונה ובשנה האחרונה בפרט. וכן, אנחנו 

ימוי יותר נקי ומלוקק וטפלוני, רגילים לזה שפוליטיקאים משקרים, ויש אנשים שרוצים להציג ד

ולפעמים מתפלק להם. אחרי אחת ישיבת המועצה שהיתה לפני חצי שנה בערך, שבה ראש 

העירייה, שוב, אנחנו יודעים שהוא שקרן, הוא ברגיל שלו, זה כבר לא מפתיע אותנו, טען שאנשי 

לזכויות האזרח הסיירת הירוקה לא לקחו שמיכות ממחוסרי דיור, דרך אגב, למרות שהאגודה 

 -בעתירתה לבית משפט מחוזי, עתירה מינהלית, הביאה עדויות גם לכך, שלחה אחת התושבות

שמקפידה להגיע לישיבות מועצה סרטונים המראים בדיוק את אנשי הסיירת הירוקה מסתובבים 

עם שמיכות, לוקחים שמיכות מאנשים. דרך אגב, יש עשרות סרטונים כאלה, אני , מאחר שעו"ד 

פיר טוען שהוא לא מכיר ולא יודע ביקשתי במהלך הישיבה, ניצלתי את הפסיליטיס המופלג של ס

 אביב, שמידי פעם יש פה רשת בקומה הזו, וקראתי לחברי ברשת לשלוח לו עדויות -עיריית תל

 

 

 

כתובות, מצולמות, מוסרטות, אולי שמץ קצה קצהו של ספק שהוא באמת לא יודע, אני מקווה 

ה לא המצב, כי לפעמים עדיף להיות שקרן מאשר מנותק, לפחות בעולם הפוליטי, ואני בשבילו שז

מניח שהוא בימים הקרובים יזכה ללא מעט עדויות מהסוג הזה, ואני אשמח לראות מה הוא יאמר 

 אחר כך.

 

 :שחאדה-מר אבו

 אל תגיד, הוא יתפטר.

 

 :מר ספיר

 עדות בארוע של שבת,אף אני חוזר כאן ואומר שאין 

 

 :מר לוזון

אבל גם אתה גם מפריע לי וגם משקר בריש גלי, וגם בארוע. סליחה, לא אמרת ארוע, אמרת בכלל, 

 על הארוע הזה אני אראה לך,

 

 :מר ספיר

 על מפקח שמרים יד על אדם. אין שום עדות

 

 :מר לוזון
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 אז יש צילומים גם של זה. .ייאו.ק

 הראש,-, גבירתי יושבתכרגע מה שעשה סגן ראש העירייה, אתה מפריע לי

 

 :מר ספיר

 לא למשטרה, לא לעירייה, על עדות 

 

 :מר לוזון

 גבירתי יו"ר, אדון ינשוף מפריע לי לדבר.

 

 :מר ספיר

 הרים יד על אדם. פקחשאף 

 

 

 

 :מר לוזון

 סיימת?אתה משקר. .ייאו. ק

 

 :מר ספיר

 אתה שומע?

 

 :מר לוזון

 יו את הדברים שאמרת.אתה משקר ואני אסביר עכשיו, אני אתרגם עכש

 

 :גב' מלכי

 ק ר י א ה

 

 :מר אבו שחאדה

 הוא אמר שהוא לא יודע. אם תוכיח לו הוא יתפטר.

 עזוב. למה,

 

 :מר לוזון

אין בעיה. אני אגיד יותר מזה. בתחילת הדיון, שימו לב לטקטיקת הנסיגה, זה שיטת הסלאמי 

כלל, עכשיו הוא מצמצם את זה לארוע לא היה ולא נברא ב-בהפוך. בתחילת הדיון אמר עו"ד ספיר

 תבלבלו לי את המוח, אני מבטיח לו,בשד' רוטשילד, אני מבטיח לו, אל 
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 קריאות

 

 :מר לוזון

שגם לארוע בשדרות רוטשילד הוא יראה את אנשי הסיירת הירוקה. זה יפה שאתם מרגישים 

אני אגיד לכם -צהשאתם מגרש ביתי ויושבת הראש לא מעירה לכם שאתם מפריעים לי, אתה רו

 להמשיך, אבל את הזמן פציעות שלי אני אקח.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 לא כדאי לך.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 לא לא, זה היום שלך, אתה יכול לדבר כמה שאתה רוצה.

 

 :מר לוזון

 אז תשתוק ואל תפריע לי.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 אני נותן לך לדבר, למרות,

 

 :גלעד-ב' וולנרג

 עדשות שחורות.

 

 :מר לוזון

עכשיו, מאוד ברור בצילומים הללו, דרך אגב, שהופיעו גם באמצעי התקשורת, אבל נניח שאתם 

 גם לא קוראים עתונים.

 

 :מר ספיר

 דקות, תמשיך. 3אני נותן לך 

 

 :מר לוזון

 אה, אתה עכשיו יו"ר הישיבה? תודה רבה .

 

 :מר ספיר
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 תו.אני רוצה לשמוע או

 

 :מר לוזון

לסגן ראש העירייה, שמזדרז להגן על המערכת  -שתגענה במהלך הימים הקרובים -העדויות הללו

שהוא בורג כזה או אחר בה, והראו לנו איך הנהגת העיר, איך ראש העירייה גורם -המושחתת

דם. לעובדי העירייה לבצע עבירות פליליות. אסור לעובד עירייה לגעת באצבע בתושב או בכל א

גם בארועים קודמים שהיו, אם זה היה ההסתערות הסיירת  -באצבע! אנחנו רואים את התמונות

הירוקה בסוכות על גינת לוינסקי, אם זה היה בפינוי של רוטשילד, אם זה היה בגן התקווה, אם 

 רון חולדאי, לעכל שיש לו דרי רחוב בעיר, כנראה -אביב-זה היה הקושי הגדול של ראש עיריית תל

 הוא הולך להצטרף אליהם עכשיו.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 אני הולך לשמוע את זה מרחוק, כי אני לא יכול לשמוע את הצעקות שלך בריוני.

 

 :מר לוזון

כי נוצרה קהילה של -הקושי הזה שדרי רחוב לא עומדים עוד בבודדת אלא מסתובבים בקבוצה

ו בקיץ האחרון במחאה החברתית, קבוצה של דרי דרי רחוב, כחלק מהדברים המבורכים שקר

אביב לילה לילה. פתחו עליהם ממטרות. חברים, אנחנו מדברים על -רחוב נרדפו על ידי עיריית תל

 אנשים שאין להם בית, שאין להם כלום, שלפעמים מה שיש להם זה עגלת סופר עם כמה שמיכות 

פותחים ממטרות, לא באוגוסט, גם מסכנות וכמה בגדים, ואת זה  לוקחים להם, ועליהם 

בנובמבר, גם בדצמבר. והעדויות נמצאות, והעדויות נמצאות גם  באתר של האגודה לזכויות 

האזרח, והעדויות האלה נשמעו גם בבית משפט מחוזי, אף אחד כאן לא ממציא אותם ולאף אחד 

אלי תושב העיר, כאן אין אינטרס להמציא אותם. וזאת המדיניות מוכתבת מלמעלה. וכשמגיע 

שיושב באלנבי פינת  83אחרי שהוא פנה לכמה חברי מועצה ולא קיבל סעד, לספר לי על קבצן בן 

לילינבלום ובאים אנשי הסיירת הירוקה ולוקחים לו את הכסא ומפזרים לו את הדברים ומגרשים 

הוא, אחרי אותו משם בכוח, ואני שואל את הייעוץ המשפטי על סמכויות הסיירת הירוקה, ואיך ש

מהסיבה  -שאלה וכן הלאה, על זה הם לא עונים לי-שאלה, תשובה-הזה של תשובהפונג כל הפינג 

חלות רק בשטחים  -הפשוטה, שגם הסמכויות המצומצמות והמזעריות שקיימות לסיירת הירוקה

, 83 ירוקים , ואני  תוהה, איזה שטח ירוק נמצא באלנבי פינת לילינבלום, ומה מפריע לכם קבצן בן

גידם, שזו הדרך שלו לפרנס את משפחתו, וכנראה נמצא באותה פינת רחוב, לפחות על פי עדותו 

שנה, והוא היה כמה חודשים בבית חולים וחזר לפינה שלו, וזה לא מתאים. ומתקשר  /5שלו, כבר 

 לפני שהוא פנה אלי, אל אנשי הסיירת הירוקה, אל מפקד הסיירת הירוקה ושואל  -אותו תושב

שאנחנו צריכים לנקות את הרחובות. אנחנו צריכים -מה הבעיה, והתשובה שהוא מקבל היא-ותוא

אביב יפו? אנחנו -לנקות את הרחובות? בני אדם הפכו להיות לכלוך וטינופת בעיני עיריית תל
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צריכים לנקות את הרחובות? זו התשובה שפקיד עירוני נותן לתושב ששואל למה אתם מפנים 

הפרצוף שלכם? זו הצורה שלכם? אנחנו צריכים לנקות את הרחובות, והמשפט קבצן בכוח?זה 

תיירים לא צריכים  לראות את זה. לא שאני יודע איזה אתר תיירות נמצא באלנבי פינת  -הבא היה

לילנבלום, אבל חברות וחברים, העיר הזאת שכל כך רוצה להראות טוב בציבור, מה לעשות, יש בה 

אנשים מוחלשים, יש בה אנשים מסכנים, איפה החמלה של האנשים אנשים חלשים, יש בה 

שעומדים בראש המערכת העירונית? שמשסים עובדי עירייה בקבצנים. אתה, נטול חמלה, 

דיקטטור, אכזר ורשע, פוגע באנשים החלשים ביותר בחברה, פה בעיר שלך. קשה לך לראות את 

 האנשים האלה.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 ריוני, אתה מדבר שטויות.ב

 

 

 

 :מר גפן

 שרון, איפה החמלה שלך על האזניים שלי?

 

 :מר לוזון

 פחות חשובות לי מדר הרחוב שפותחים עליו ממטרות.-האוזניים שלך יקירי

 

 :מר גפן

 שום דבר לא מדאיג אותך. שום דבר לא מדאיג אותך. 

 

 :מר לוזון

 י.תאו שום דבר לא מדאיג אותי? הרבה דברים מדאיגים

 

 :מר גפן

 שום דבר.

 

 :מר לוזון

 שלך מדאיגה אותי. נכון. הוהאיפ הגם האיפ

אביב יפו את משאביו -של כל זה, אחרי שאנחנו רואים איך מפעיל ראש עיריית תל  ובסופו 

-הקיימים, באופן שגם עובר על החוק, אנחנו מגלים שזה לא מספיק לו, וראש החונטה התל

נית חמושה, שיטור עירוני הוא קורא לזה. ומתי הוא נזכר בזה? אביבית רוצה מליציה עירו
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שנה באף מקום אחר  93שנים לא מתרחש פשע או  5כשמתרחש פשע כאן למטה בגן העיר, כאילו 

על  -בעיר, עד שזה מגיע לסף דלתו. וכמובן זה נותן לו הזדמנות לשלם מכספינו, מהכסף העירוני

אביב -כי  הוא מצא את הפתרון: הכו בזרים והצילו את תל -מודעה בעתון עם עוד כמה ראשי ערים

 יפו.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי  

 תצעק, לא שומעים.

 

 :מר לוזון

תי נותן גם את הפיקוח הרגיל עם סמכויותיו הרגילות, קל וחומר יאז לראש עירייה כזה לא הי

 רת.שאסור לתת בידי אדם כזה משטרה עירונית חמושה בצורה זו או אח

 

 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה.

 

 :מר לוזון

 תודה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 יניב, יניב.

 יניב, יניב וראובן, יניב וראובן.

 

 :גב' מלכי

 ם אפשר.א ,אני רוצה

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני לא בטוחה שלא גמרתם את הזמן שלכם.

 

 :מר לוזון

 .דקות 3, אז יש לה עוד דקות 93דיברנו רק 

 

 :היו"ר -יןגב' די
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 לא, יואב,

 .0יואב דיבר על 

 

 :מר ויצמן

חברי מועצה יקרים, נו כן, חברי מועצה יקרים. הגברת באמצע שאני לא יודע את שמה אבל  

 כנראה היא גם חברת מועצה, אני פשוט לא רואה אותה מספיק פה.

 

 :דיאנסקימר ל

 יניב, יניב, 

 

 :מר לוזון

 , צה?יודעים שאתה שונא נשיםאתה מוכן להפסיק לרדת על חברות מוע

 

 

 :רימגב' ת

 ך.                         שללא להכיר את השם זה נ פראי 

 

 :מר ויצמן

 אני חושב, יש לנו בעיה, הבעיה של. אני רוצה שנייה לדבר

 ק ר י א ו ת

 הגברת שצועקת.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אפשר בבקשה?

 

 :מר ויצמן

 וף סוף ואת לא הולכת באמצע.אני שמח שאת בישיבות מועצה סא. 

 

 :גב' זנדברג

 אגב, לא בטוח שהיא נוכחת פחות ממך.

 

 :ריתמגב' 

 ד"ר חנה תמיר.
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 :מר ויצמן

 אני מציע לבדוק את זה, אני מציע לבדוק את זה,באחריותך תמי זנדברג לבדוק את זה ולראות.

 

 :מר לוזון

 ועל הדרך תבדוק כמה אתה יושב בוועדות.

 

 :מר ויצמן

 אשמח גם לבדוק את זה, חברי מועצה והגברת שבאמצע.אני 

 שנים ועושה, 3אביב כבר -כמי שמייצג את הקהילה הגאה בתל

 

 :מר לוזון

 אתה לא מייצג אף אחד, אתה מייצג כמה בעלי פאבים עם חוק הרעש,

 

 

 :מר ויצמן

משטרה ועושה את עבודתי נאמנה, ומשיג בשביל הקהילה הגאה לא מעט דברים, כשיש דיון על 

שסופגים אלימות, -עירונית, ואחת הסוגיות היותר כואבות, וליבי עם הדרי רחוב שדיברת עליהם

 אבל גם הקהילה הגאה היא קהילה שסופגת אלימות מבריונים כמוך, ומי שהוא הומופוב כמוך,

 

 :מר לוזון

 סליחה,  אל תיתן לי ציונים.

 

 :מר ויצמן

 טייטל.אני לא נותן לך ציונים, אני  נותן לך 

 

 :מר לוזון

 תחזיר את זה אלי. לאתה מיזוגן, אתה שונא נשים וא

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אפשר להפסיק את האלה?

 

 :מר ויצמן

מי שמכיר את העשייה שלך יודע כמה הומופוביה יש בדעות שלך, בעמדות שלך. אני יושב כבר 

 ב, וכנגד אנשים כאלו,הרבה זמן, מקשיב, שומע, יודע את העשייה שלך, אתה בן אדם הומופו
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 :מר לוזון

 פעם, זה לא יהפוך לאמת. ///תגיד את זה 

 

 :גב' תמיר

 ק ר י א ה

 

 :מר ויצמן

 רק תזכירי לי את השם כשאת מדברת? מה השם?

 

 :גב' תמיר

 ד"ר חנה תמיר.

 

 

 :מר ויצמן

 ד"ר חנה תמיר. ד"ר, או.קי.אה, בגלל זה האינטליגנציה, ד"ר חנה.

 

 :גב' תמיר

 כולוג יכול לקבוע את זה.                               רק פסי

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 את פסיכולוגית או קרדיולוגית?

 

 :מר ויצמן

 בגלל בעית ההומופוביה.

 למה אני מקפיץ אתכם? מה קרה? תנו לדבר, אמרתם שאני לא מדבר מספיק.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אפשר בבקשה להפסיק.

 ת.אני מבקש

 

 :מר לוזון

 אתה יושב בקואליציה של אדם שאמר שאתה מגעיל אותו כמו ג'וקים.
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 :מר ויצמן

 אבל הנה, הנה, אני בא לדבר, אני נותן לו הזדמנות לתקן עכשיו.

 

 :גב' תמיר

 אתה בא ומשמיץ.

 

 :מר ויצמן

 .קיו להבין, זאת את גבירתי. שוב, תזכירי את השם-גברת, מי שאמרה שאין לי אי גברת,

 אני רוצה להעלות פה סוגיה מאוד חשובה, כי מדברים פה,

 

 

 

 

 

 :גב' תמיר

 זה אלצהיימר שאתה לא זוכר את השם

 פעמים שהוא לא זוכר את שמי, אלא אם זה אלצהיימר. אני אמרתי  5הוא לא יכול להגיד 

 פעמים. 5לו 

 

 :מר ויצמן

 . שמישהו ירגיע את הגברת בשחור

 

 :היו"ר -גב' דיין

 שה.חנה בבק

 

 :מר ויצמן

 חנה, ד"ר, ד"ר חנה, כן.

 

 :גב' תמיר

 הוא לא יכול לחזור על זה,

 

 :מר ויצמן

 הנה, עכשיו אני אזכור, ד"ר חנה. ד"ר חנה,
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 :היו"ר -גב' דיין

 הוא יכול הכל להגיד, גם את יכולה לומר הכל.

 

 :מר ויצמן

 לא לא, ד"ר חנה, הנה אני זוכר.

 

 :שאלה

 פחה.למה אתה לא קורא בשם המש

 

 :מר ויצמן

 מה שם המשפחה שלה?

 

 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 כל הגלישות האלה לאישי. -זה מיותר לגמרי

 

 :מר ויצמן

 מה שם המשפחה שלה? אני לא יודע.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 יניב אתה רוצה להמשיך, לסיים?

 

 :מר ויצמן

 אני לא מכיר אותה. 

 בקיצור אם  הדיון הוא על משטרה,

 

 :עדגל-גב' וולנר

 שנים, 3במשך  זה שלא טרחת

 

 :מר ויצמן

 הנה, אני לומד. הנה.

 

 :היו"ר -גב' דיין
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 רחל.

 

 :מר מדואל

 הוא לא היה מספיק בעירייה.

 

 :מר ויצמן

ה שלי, ומה עשיתי במהלך השנים, שייאז הנה, אולי אני אלמד ממך ואדבר קצת על עצמי ועל הע

לסבי, והיחס שלי -נית, והקמת ארגון נוער הומווהפעילות שלי במרכז לנפגעי ונפגעות תקיפה מי

כלפי נשים. אני יכול לדבר פה כמוך, הרבה מאוד על העשייה שלי, אני, ואני, ואני. אבל הדיון פה 

-הוא נורא חשוב, כי מדברים על משטרה עירונית, והפעם אני רוצה לחבור לאופוזיציה, אופוזיציה

 אני אתכם עכשיו. 

 

 

 

 :גב' מלכי

 תשקר במצח נחושה. יניב, אל

 

 :מר לדיאנסקי

 שעות הוא מקבל פרס. 5שב בשקט. לא לנשום. אם יש מישהו שמשתיק אותך -ארנון, הוא אמר לך

 

 :מר ויצמן

 לאופוזיציה. לפני שנה, לפני שנה,הפעם אני רוצה לחבור 

 קריאות

 עלה פה מישהו, מקודם דיברת, אני גם יכול,

 קריאות.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 הפסיק את זה? הזמן הוא שלכם ושל כולנו. ראובן בבקשה, ראובן.אפשר ל

 

 :מר ויצמן

דברים על נושא כל כך חשוב כמו המשטרה העירונית, אני רוצה רק מאני חושב כשכשיש הזדמנות 

הנושא של משטרה עירונית יעלה -להוסיף פה משהו. במידה וכמובן, במידה וכמובן זה יעבור, וכן

ב לי להוסיף פה סעיף, בדיוק כנגד תופעות הומופוביות ואלימות בגן מאיר, על הפרק ויקודם, חשו
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לפני שנה הקים חבר המועצה יואב גולדרינג, ואני מוריד את הכובע בפניו, איך זה נקרא? 

 המשטרה הגאה? המשטרה הוורודה?

 

 :מר גולדרינג

 משמר מאיר.

 

 :גב' זנדברג

 .אזרחימשמר 

 

 :גב' להבי

 חי.אנחנו בעד משמר אזר

 

 :גב' להבי

 אנחנו בעד.

 

 :מר ויצמן

אני מאוד בעד. משמר מאיר, היתה כתבה מאוד יפה בעתון, אני מאוד תומך בה, משמר מאיר, 

 באותה  משטרה וורודה שיזמת. אני אמרתי לך כבר אז.

 

 :גלעד-גב' וולנר

 משמר.

 

 :מר ויצמן

 . אז אולי נשנה את זה למשמר עירוני.משמר, סליחה

 

 :גלעד-גב' וולנר

 מעורבות אזרחית.-משמר

 

 :מר ויצמן

זאת הצעה מעניינת, לשנות למשמר עירוני ולא משטרה. מעורבות אזרחית, ואני מאוד אוהב את 

 הקו הזה.

 

 :גלעד-גב' וולנר

 מתנדבת.
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 :מר ויצמן

י. אני מבקש שאם באמת הדבר הזה יאושר , ויקום אותו משמר עירוני, משטרה עירונית7 יאו.ק

ירוניים, אני מבקש להכליל את יוזמתו של יואב גולדרינג, ושהיוזמה הזאת  של אותו מתנדבים ע

משמר גן מאיר יכנס פה ויקבל תמיכה מלאה מאותו משמר עירוני, ויקבל את הגיבוי. ולכן יואב, 

אני מבקש ממך להצביע בעד זה, כדי שהמשמר, כדי שהמשמר הזה יקבל אותו דבר, יקבל את 

 הכלים כדי להילחם,

 

 :הבילגב' 

 זה לא מתאים לפרופיל המקררים.

 

 :מר גולדרינג

 המשטרה בעצמה עושה את זה מולנו,

 

 

 :מר ויצמן

 אז אני רוצה שהמשטרה תכשיר את האנשים שאספת ותיתן את המענה המתאים כנגד 

 ראש העיר.כבוד האלימות בגן מאיר. אם זה יעבור, זה מה שאני מבקש 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 .תודה רבה

 

 :קריאה

 אם זה ההצעה, אני נגד.

 

 :שחאדה מר אבו

 מה ההצעה יאני.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 יש עוד דוברים? האם יש עוד דוברים בסעיף?

 בבקשה שרון.

 ק ר י א ו ת

 

 :מר ויצמן
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 נגד. מקווה שלא תצביעואני 

 

 :מר מדואל

 משטרת ישראל,מול הוא מקדם את זה 

 

 :מר ויצמן

 יחידת סיור עירונית.

 

 :מר זמיר

 את היוזמה של יואב. ליזה עוד יותר מתאים כדי להכל

 ק ר י א ו ת

 

 :מר מדואל

 מה אתה חושב? אתה נותן לנו פה סוכריה?

 

 

 :מר ויצמן

 לא סוכריה, אני דואג לקהילה הגאה, זאת נראית יוזמה מבורכת.

 ק ר י א ו ת

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה.

 יניב, יניב, יניב בבקשה.

 שרון.

 י א ו ת ק ר

 

 :גלעד-' וולנרבג

 בריכת גורדון.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 אתה לא יודע שהיא בנתה את בריכת גורדון?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 יחד עם מיטל.
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 :מר גולדרינג

זה מה שאמרתי על עקרון הפומביות ועל זה שאנחנו מרגישים שהמצלמה, אנחנו כבר התרגלנו 

 אני מבקש מכולם קצת לשמור על כבודנו.ם רק עם עצמנו, אנחנו לא נמצאילמצלמה. 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה. נזכרת.

 

 :ןמר ויצמ

בשעתיים האחרונות? למה -מה קרה עכשיו שאתה  מעיר את ההערה הזאת? מה היה עד עכשיו

 עכשיו ההערה?

 

  :גב' זנדברג

 למה אתה צועק?

 

 :קריאה

 יניב, מה יש לך היום?

 ק ר י א ו ת

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מבקשת לתת אפשרות לשרון מלכי לדבר. בבקשה.

 

 :מר לדיאנסקי

 הוא הוכיח היום, באמת כל הכבוד.-יעל, מי שחשב , מי שחשב שיניב ויצמן אילם

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה. אני מבקשת.

 

 :מר ויצמן

 אני, לימדו אותי, מלאכתם של צדיקים נעשית בידי אחרים.

 

 :היו"ר -ייןגב' ד

 לאפשר לה לדבר. -אני מבקשת  מראובן ומשאר המפריעים לשרון
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 :מר לדיאנסקי

 נגד הנשים.... זה , אם שרון שמה

 

 :גב' מלכי

 אני לא רוצה להגיב עכשיו, אמירות סקסיסטיות היה  פה היום  מספיק מיזוגניות בשביל עשור.

ה בעניין השיטור העירוני. אני היתי, בביוף, אני רוצה לחזור למה שחברי שרון לוזון העלה קודם, וז

אני מבינה שהשיטור העירוני ממש בדמך, אבל תן לי רגע. אני היתי באותו יום שבו דורון ספיר 

 טוען שלא היתה אצבע שהונחה על פקחים, במקום שבו זה קרה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בביוף.

 

 :מר ספיר

 שפקח הרים יד על אדם.אני עד היום, עד היום, לא ראיתי שום עדות 

 

 :גב' מלכי

 בסדר? אז, בוא, הנה, אני אתן לך עדות ראשונה.

 

 :מר ספיר

 תביאו עדויות. תביאו עדות אחת. -, הוא פנה לציבור ואמר0ראש העיר פנה בערוץ 

 

 :גב' מלכי

 אני לא שמעתי, אבל אני פה שומעת אותך ואני אתן לך עדות. 0אז ערוץ 

 

  :מר ספיר

 חוץ ממך.

 

 :ב' מלכיג

 מה אתה אומר?

 דקות אני אתן לך עדות. אתה מקשיב? ישוב בכיסאך? 3בבקשה. הנה יש לי 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 .3כבר 
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 :גב' מלכי

באותו יום שישי הגעתי לשמה, עמדו אנשים עם אוהלים על ידיהם על מנת שהפקחים לא יקחו 

יקחו אותם. אז הם עמדו עם אותם, כי הסבירו להם שאם הם ישימו אותם על הרצפה אז כן 

ספק קבוצת רוגבי, -נראה כמו ספק קבוצת כדורסלהיה אוהלים על הידיים, ומה שזה נראה, זה  

זה היה כמובן רק גברים, אם מדברים על נשים, כמובן שנשים , רוב הנשים היו מחוץ לסיטואציה 

היו שם כמה  אמיצות כי פשוט היה אלים מידי למול האלימות שהפגינו אנשי הפיקוח, למרות ש

 שגם עמדו. -במיוחד

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 איך הם הפגינו אלימות? אני לא מבין. הם עמדו.

 

 :גב' מלכי

הם עמדו, הם עמדו, כן, אמרנו, דמיין לעצמך משחק כדורסל שבו הכדור הוא למעשה אוהל, 

 או.קי? הם עומדים, כן. אנשינו עומדים ומחזיקים את האוהל,

 

 :ראש העירייה-מר רון חולדאי 

 אבל זה לא משחק כדורסל.

 

 :גב' מלכי

סליחה, תקשיב לי עד הסוף בבקשה. מחזיקים את האוהל, ואילו אנשי הפיקוח באים ומנסים 

אדם לא נוגע בך, הוא -להוריד אותו. עכשיו, כשמנסים להוריד דבר בכזאת אלימות, גם אם הבן

לים כלפיך. זה קרה לי וזה קרה לאנשים אחרים. אז פעם והוא אדוחק אותך מפיל אותך, הוא 

הבאה שישאלו, שיבואו ויגידו לכם שהם לא הרימו אצבע, כשמישהו בא אלי ועושה לי ככה, אני 

 נפגעת.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 איך? איך?

 איך עשה?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 על האוהל.

 

 :גב' מלכי
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 בווידיאו. RE WINDות עוד פעם זה היה וצולם, אתם תצטרכו לעש

 

 :מר בביוף

 גם אותי תקפו, וגם את,

 

 :קריאה

 גם אותנו תקפו, המחאה.

 

 :גב' מלכי

 הפיקוח? הפיקוח? אנחנו מדברים כרגע על שיטור עירוני.

 

 :מר בביוף

 אני  מדבר כרגע על המחאה. לנו יש עדויות,

 

 

 :גב' מלכי

 וני.לא. אני, אנחנו מדברים כרגע על שיטור עיר

 

 :היו"ר -גב' דיין

 טוב, אפשר לאפשר,

 

 :גב' מלכי

 חברים, אנחנו מדברים כרגע על שיטור עירוני. יש כל מיני סוגים בעולם של אלימות.

 

 :גב' אגמי

 תביאו. אם יש לכם הוכחה לדבר הזה,

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 נכון נכון, יש הגדרות שלך, זה בסדר. מותר.

 

 :גב' מלכי

 רק הגדרות שלי.יש 
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 :מר בביוף

 אם לא משטרת ישראל, אני לא יודע אם היתי יושב כאן היום.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 טוב בביוף,

 

 :גב' מלכי

 ממש רחמים.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בוא, אל תגזים.

 

 :מר בביוף

 יתי יושב פה היום.יאם לא משטרת ישראל, אני לא יודע אם ה

 

 

 :מלכי גב' 

 .בביוף, הרחמים

 ות כלפי כל כך הרבה אוכלוסיות , תה התנהגת בכל כך הרבה אלימא

 

 :מר בביוף

 בחיים לא.

 

 :גב' מלכי

 בחיים לא. בסדר, בסדר.

 

 :מר בביוף

 את דעתי אני אומר בדרך חוקית תמיד.

 

 :גב' מלכי

 בסדר. רק תיתן לי לסיים להגיד את דברי, 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה.
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 :גב' מלכי

 ברים חוקיים נאמרים באלימות.לפעמים גם ד

מה שאני רוצה לומר שלאור מה שהיה שם, ואני מקווה שהעדות שלי היא עדות שאתם לוקחים 

 כמשהו ריאלי,

 

 :מר ספיר

 איזה עדות?

 

 :גב' מלכי

לא  ימסביר ששיטור עירוני באקלים האלים שכרגע שורר כאן הוא אקט לא אחראי, מפחיד וודא 

 ת הדמוקרטיה ההולכת ודועכת שלה.רצוי לעיר שמנסה לחזק א

 תודה רבה.

 

 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 סיימנו את הדיון הזה?

 בבקשה רון, אחרון הדוברים. הצבעה על ההצעה. מי שלא יודע מה ההצעה יכול לקרוא אותה.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 גבירתי יו"ר המועצה, חברי המועצה הנכבדים:

ם, עכשיו זה מצולם, מכל מי שיש לו צילום או הוכחה שפקחי העירייה קודם כל אני מבקש עוד פע

 נהגו באלימות ביום שישי בשד' רוטשילד כלפי הקהל, שיביא לי  את ההוכחה הזאת.

 

 :מר לדיאנסקי

 ומה אתה מתחייב לעשות?

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 עד היום,

 

 :מר לדיאנסקי

 לא, ומה אתה מתחייב לעשות?
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 :ראש העירייה -ן חולדאי מר רו

 עד היום לא הובאה בפני אף עדות כזאת.

 

 :מר לדיאנסקי

 מה אתה מתחייב לעשות אבל?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ראובן.

 

 :מר לדיאנסקי

 , להגיש תלונה,לא, שיתחייב, שיתחייב ללכת למשטרה

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

לצביעות. הסעיף הבא שעומד על סדר היום של הדבר השני שאני רוצה להגיד כאן, שאין גבול 

 המועצה הזאת, שהועלה על ידי חברי האופוזיציה, מבקש שאנחנו מול תופעה מבזה של 

 

 

הכרטיסים האלה, מבקשת שאנחנו נחוקק חוק עזר עירוני וניתן סמכויות לפקחים לעשות עבודת 

 כדי לטפל בכרטיסים האלה. -משטרה

 

 :גב' מלכי

 לא נכון.

 

 :הבילגב' 

 חכה רגע, אולי תשמע את ההצעה.

 

 :מר לוזון

 תלמד לקרוא.

 קריאות

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 וכשאנחנו אומרים, וכשאנחנו אומרים לחברי המועצה של האופוזיציה, וכשאנחנו אומרים 

 לחברי המועצה של האופוזיציה ,
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 :מר לדיאנסקי

 אפילו פעם אחת, אין את המילה פקח

 

 :ראש העירייה -ולדאי מר רון ח

 וכשאנחנו אומרים לחברי המועצה של האופוזיציה שזאת עבודת המשטרה, 

 

 :מר מדואל

 דוח חניה,

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

חוזרת האופוזיציה ומבקשת לתת סמכויות לפקחים, וזאת בדיוק הצביעות של האופוזיציה בעיר 

 אביב יפו, מה לעשות? מה לעשות?-תל

 קריאות

 

 

 

 :מר לדיאנסקי

 אתה ממציאן, אתה ממציאן.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 למה? תקרא את ההצעה שלכם.

 

 :מר לדיאנסקי

 תקרא את הסעיף.

 

 :גב' תמיר

 אולי תקרא את הסעיף?

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 מה לעשות? זאת האמת.

 

 :מר לדיאנסקי

 הרי אם תחזור, אם תחזור על זה, זה לא  יהיה אמת.
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 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

אתם מבקשים כל פעם שיש לכם נושא שאתם רוצים לטפל בו, אתם רוצים שאנחנו נפעל במקום 

 המשטרה. 

 

 :גב' תמיר

 אבל תקרא את הסעיף

 

 :מר לדיאנסקי

 חס וחלילהלא, 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 קשה כזאת.הנה דוגמא. הבאתם למועצה הזאת , קבל עם ועולם ובכתב, ב

 

 :גב' תמיר

 אבל זה לא מה שכתוב.

 

 :מר לדיאנסקי

 קריאה

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

אבל אנחנו עדיין לא עוסקים בסעיף הבא. יכול להיות שבעקבות מה שאמרתי עכשיו, אולי גם 

תסירו אותו מעל סדר היום, אבל עד רגע זה הוא קיים, ובמסגרתו אתם מבקשים לתת סמכויות 

 רייה, סמכויות משטרה.לעי

  

 :מר מדואל

 תקרא.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 כי ללא סמכויות, כי ללא סמכויות משטרה לא ניתן לטפל בזה.

 

 :מר מדואל

 השעה מאוחרת,

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 
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 אבל קשה לכם לחיות.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה לא להפריע.

 

 :רייהראש העי -מר רון חולדאי 

 ,לשקול קשה לכם לחיות עם הדיסוננס הזה, ויש לכם זמן

 

 :מר לדיאנסקי

 אתה מגוחך ומגחיך את עצמך

 

 :היו"ר -גב' דיין

 השעה מאוחרת.

 

 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 ויש לכם זמן לשקול, ויש לכם זמן לשקול את הבקשה האבסורדית.

 

 :גב' תמיר

 אתה מעוות את העובדות.

 

 :ראש העירייה -חולדאי מר רון 

 אני לא מעוות. גב' חנה תמיר, הפסיכולוגית, מה קרה? התעוררת? התעוררת?

 

 :מר מדואל

 יעל בן יפת הציעה את זה,

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 שנים להתעורר, יפה. גב' חנה תמיר בוקר טוב לך. 5.3לקח לך 

 בוקר טוב לך,

 

 :גב' תמיר

  ,כל דבר, אם לא היית, מטרפד ר, אם לא הייתבמטרפד כל ד אם לא היית
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 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 אני חשבתי  שאת קרדיולוגית, לא ידעתי שאת פסיכולוגית. אז עכשיו תרשי לי להמשיך.

 

 :מר לדיאנסקי

 גם לא יעזור לך.זה פסיכולוג 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 נוח לכםאני יודע, לא נוח לכם, לא אני יודע, 

 

 ק ר י א ו ת

 

 :מר לדיאנסקי

 לא נוח, כשמשקרים לא נוח,

 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 ולכן אתם קופצים.

 

 :מר לדיאנסקי

 כשמשקרים לא נוח.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 אבל הדברים נאמרו, מתועדים, מתועדים.

 

 :מר לדיאנסקי

 אתה יש לך עולם דמיוני,

 אתה חי בעולם,, אתה חי בעולם, אתה יוצר דמיון

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 אתם רוצים סמכויות משטרה, שיינתנו לפקחי העירייה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ראובן,
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 :מר לדיאנסקי

 יש לך דמיון פורה, אתה לא קורא מה שכתוב או שאתה לא מבין מה שכתוב.

 

 :מר מדואל

 שן.לא, לחשו לו באוזן, הטעו אותו, הלח

 

 :מר לדיאנסקי

 ואתה אומר לא דברי אמת.

 ק ר י א ו ת

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 התופעה,

 

 

 

 :מר לדיאנסקי

 אף אחד לא יקרא פה, צריך לקרוא,

 

 :שחאדה-מר אבו

 הטעו אותו, תסביר לו.

 

 :מר לדיאנסקי

 שלא יפיל את זה על הש.ג.

 

 :מר מדואל

 זה הנושא הבא.

 

 :ש העירייהרא -מר רון חולדאי 

מאחר, מאחר ואין כל משמעות להצעת ההחלטה שהוגשה, אנחנו דוחים אותה. העירייה, הפקחים 

 וכל מי שפועל מטעמה ימשיכו לפעול בהתאם לחוק.

 תודה.

 

 :היו"ר -גב' דיין
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 , על ההחלטה.4. סליחה, אנחנו ניגשים להצבעה על סעיף 4אנחנו ניגשים להצבעה על סעיף 

 

 :גב' וולנר

 ר,          שיטו

 

 :מר מדואל

 הוא התבלבל, הוא התבלבל. 

 

 :גב' וולנר

 התבלבל,  

 

 :מר לדיאנסקי

 פשוט מגוחך. פשוט מגוחך.

 קריאות

 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 אני לא התבלבלתי. אתם לא יודעים לקרוא את מה שכתוב שם.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 דקות, תרשו לי בבקשה. 3יבור של תרשו לי שניה אחת, מדואל, אין לי זכות ד

 

 :מר לדיאנסקי

מילא היית יודע לקרוא ולהבין, אבל גם זה לא. איפה כתוב שם פקח? איפה כתוב לא התבלבלת, 

 שם פקח דיקטטור? דיקטטור.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 שאנחנו לא דיברנו עליו עדיין, על-/אני מבקשת שנייה הקשבה, אפשר?אני מדברת עכשיו על סעיף 

 דקות, לקרוא משהו מן הכתוב. 0בנוסח ההצעה, סליחה, מותר לי לקחת ו כרטיסי הביקור

 

 :גב' זנדברג

 אבל עוד רגע נדון,

 

 :מר לדיאנסקי
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 .3אפילו  מותר לך

 

 :היו"ר -גב' דיין

 לא, לא רוצה חמש.

 

 :גב' זנדברג

 לסדר היום שעוד רגע יגיע.

 

 :מר לדיאנסקי

 הלמה עלינו, על חשבון האופוזיצי

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מבקשת לקרוא, פשוט כדי למנוע מחלוקת.

 

 

 

 :מר לדיאנסקי

 משהו חכם להגיד. היהשלדורון יאו 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אפשר לבקש? נכון, אפרופו מה שנאמר כאן,

 

 :מר לדיאנסקי

 קום, דבר, תגיד משהו על השיטור העירוני, על כרטיסי הביקור תגיד משהו, משהו שנשמע,

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 יש לה זכות דיבור.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אפרופו מה שנאמר כאן, ראובן, ראובן. אפרופו מה שנאמר כאן, שכלל, 

 

 :מר ספיר

 אני שומע ואני נהנה.
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 :היו"ר -גב' דיין

ים. לזה קראתם שזה שקרוסליחה, ראובן, דורון, דורון, בסעיף הבא, ולזה התייחס ראש העיר 

בסעיף הבא אתם מבקשים, חוק עזר עירוני שיאסור הפצת כרטיסי ביקור המעודדים סחר בנשים, 

ותפעל, העירייה תפעל ליישמו בכל הדרכים האפשריות. בכל הדרכים האפשרויות, זה כולל 

 אלימות. לא, סליחה.

 

 :גב' מלכי

 זה כולל אלימות?תגידי,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 יחה.כל הדרכים האפשריות, סל

 

 :גב' זנדברג

 אנחנו תכף נפרט את הדרכים,

 

 :גב' מלכי

 זה במסגרת החוק.

 

 :גב' זנדברג

 אנחנו תכף נפרט את הדרכים,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אז תוסיפו שתי מילים, תוסיפו,

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 זה כולל שימוש בכוח.

 

 ק ר י א ו ת

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ילים. תוסיפו שתי מילים. הייתם מוסיפים.מ 0תוסיפו  תוסיפו,

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 תצביעו, תצביעו בעד החוק.
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 :היו"ר -גב' דיין

בכל הדרכים -אתה תסביר לי? אני יכולה להסביר לך. כשרוצים להבחין בכל הדרכים, כותבים

 מילים חסרות כאן. 0. למעט אלימות -האפשריות

 

 :מר מדואל

 אף אחד.

 

 :' מלכיגב

 אז תוסיפי את זה ונתמוך בך.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני אוסיף את זה, בהחלט. כשזה יהיה רלבנטי אני אוסיף את זה.

 אנחנו מצביעים על הסעיף הקודם. נכון, נכון, היה להם ויכוח על זה.כן 

 , על השיטור העירוני.4מדברים על סעיף 

 

 :מר לדיאנסקי

 יאללה, מצביעים              

 

 :מר לייבה

 מי בעד ההצעה שהוגשה כאן על ידי חברי האופוזיציה: .ייאו.ק

 ה  צ  ב  ע  ה 

 בעד ה"ה: 

 רחל .8

 מדואל .0

 שרון מלכי .5

 שרון לוזון .3

 תמר .3

 מיטל .6

 ראובן ./

 חנה .1

 סמי .1
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 זהו.יואב. .88

 נגד.

 ה צ ב ע ה 

 נגד ה"ה: 

 רון .8

 דורון .0

 מסלאווי, מסלאווי .5

 אלון .3

 יניב .3

 אסף .6

 שולה ./

 גפן .1

 מוזס .1

 טיומקין .88

 חביבה .88

 בביוףף, בביו .80

 שמוליק .85

 דן  .83

 פאר .83

 ויעל .86

 

 חברי מועצה. 86-חברי מועצה, נגד 88 –בעד הצעת האופוזיציה 

 

 החלטה: הצעת האופוזיציה לא התקבלה.

 

 :מר לייבה

 לא. דוחים את ההצעה שלהם.

   

 :היו"ר -גב' דיין

 פשוט שיהיה ברור.

 הנושא הבא, הנושא הבא.
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 :מר מדואל

 מה תוצאת ההצבעה?

 

 :יו"רה -גב' דיין

94 ,9/. 

 

 :כרטיסי ביקור המעודדים סחר בנשים. 381

 

 :היו"ר -גב' דיין

 הנושא הבא, כרטיסי ביקור המעודדים סחר בנשים.

 בבקשה תמר.

 

 :מר מדואל

 אני ביקשתי רשות דיבור ראשון.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תמר, ומדואל אחריה.

 ק ר י א ו ת

 שעות. 3דקות תמו  8/.00-. ב//.00-שעות, ב 3כשיגיע 

 בבקשה תמר.

 

 :גב' זנדברג

 אנחנו עסקינן בנושא שראש העירייה ציין לפני מספר דקות כמה הוא מתועב, .ייאו.ק

 

 :היו"ר -גב' דיין

 התחלנו ב,

 

 :גב' זנדברג

אביב, מקטן ועד גדול, ואכן זה -כמה הוא קשה, כמה הוא חמור ומטריד כל תושב ותושבת תל

יפת, -זו נדון כהצעה לסדר של חברת המועצה לשעבר יעל בן נושא שמתחילת קדנציה של מועצה

זה היה הנושא הראשון שעלה על סדר יומה של  –שנדון בוועדה לקידום מעמד האשה, ממש 

 המועצה והתקבל.
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 :גלעד-גב' וולנר

 פה אחד.

 קריאות

 

 :גב' זנדברג

 והתקבל, והתקבל בהחלט.

 אפשר בבקשה לסיים את דברי?

 

 :היו"ר -גב' דיין

 כן. בבקשה לא להפריע. שרון ואסף, שרון ואסף, בבקשה לא להפריע.

 

 :גב' להבי

 אולי תתנו לה לדבר?!

 

 :היו"ר -גב' דיין

 מדואל.

 

 :גב' זנדברג

אביב יפו וגם במדינת ישראל נוכח פעם -גם בתל -אלא ש, כמו שקורה פעמים רבות, וכמו שהציבור

עמים, בין היתר במאבק שלנו נגד מועדוני עצמי נוכחתי בתופעה הזו כמה פבאחר פעם, אני 

החשפנות ונושאים רבים. דרך אגב, זה דבר שמאוד אופייני משום מה לנושאים פמיניסטים, אני 

שמתי לב, שכולם מזדעזעים, כולם מדברים, ואף אחד, ובעיקר הרשויות שאמונות בראש 

ת רשות בתחומה ובתחום ובראשונה על הנושא הזה ובראשן המשטרה, העירייה, הפרקליטות, רשו

לא עושות דבר בעניין, עד שקם הציבור וזועק את זעקתו ומוחה את מחאתו, ואנחנו  -אחריותה

 מתחת לבניין,  -בחודשיים האחרונים, במחאה הציבורית, כאן למטה-ראינו והשתתפנו חלקנו

ל אחד מחאת הכרטיסים, שדרך אגב עומדת להמשיך וכולכם, בראשות אדוני ראש העירייה, וכ

חברות המועצה עומדים לקבל בקרוב משלוח דואר אל תיבות הדואר האישיות -ואחת מאתנו

שלנו, כי אם לא נזדעזע מספיק ברחוב, ויש כאלה מאתנו שעוברים ומשליכים או מתעלמים 

עד אשר לא נוכל יותר להתעלם , ונשאל את -מהכרטיסים האלה, אנחנו נקבל אותם אל פתחנו

 מה עשינו היום כדי להימנע מהתופעה הזו. -עצמנו בוקר בוקר

עכשיו, בדברי ראש העירייה לפני מספר דקות חלה איזושהי אי בהירות באשר למה אכן אנו 

באמת שחלק גדול מאוד מהנושא בכל  -כעירייה יכולים לעשות. קודם כל אני רוצה להקדים ולומר

לפני קצת יותר משנה התקבל נמצא בידי המשטרה, ו -מה שקשור לדין הפלילי ולחוק העונשין

שמרחיב את איסור פרסום שרותי המין והזנות. אם אתם זוכרים, גם  -תיקון לחוק העונשין
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וזה המודעות במקומונים, שהיו אחת הבעיות  -שנה /0-/9-אביבית לפני כ-תופעה שהיתה תל

 הקשות בפרסום שרותי הזנות,

 

 :מר זמיר

 הכרטיסים התחילו כאשר זה יצא מהחוק.

 

 :ב' זנדברגג

נכון. אתה מתפרץ לדלת פתוחה, זאת בדיוק, זה היה בדיוק המשפט שלי, והחוק הוציא את זה 

שנה התקבל תיקון אשר מחיל את איסור פרסום כמהחוק והעביר את זה למגרשים אחרים. לפני 

 מחולקים בפיצוציות ובדוכני -שרותי הזנות על הכרטיסים ועל העלונים, העלונים שהיינו רואים

 עתונים ברחוב.

 אז בואו נשאל את עצמנו מה העירייה יכולה לעשות?

יום בידי העירייה טמונים בחוק עזר שמירת הסדר והנקיון ובחוק כאם כן, הכלים שקיימים כבר 

העזר שילוט. אני מקריאה מחוות הדעת של המטה, של מטה המאבק למלחמה, סליחה, של המטה 

ים,החל מחוק הפללת הלקוח, דרך מועדוני החשפנות שמטפל בשלל נושא-סחר בנשיםבלמאבק 

 ועד תופעת הכרטיסים. שני חוקי העזר האלה הם בהחלט מתירים או מעניקים את הסמכות 

 

 

 -להתמודד עם הכרטיסים תחת הגדרת הפסולת, גם מהרחובות, דבר שלא נעשה מספיק, וכאמור

 דה מספקת.כולנו עדים לכרטיסים המושלכים ורואים שהם לא נאספים במי

 

 :מר ויסנר

 עשה  היתה בעד מיסוד הזנות במשך שנים?לא למתמי, מר"צ 

 

 :גב' זנדברג

 סליחה. מה הקשר.

 

 :מר ויסנר

 מר"צ במשך שנים לא דיברה על מיסוד הזנות?

 

 :גב' זנדברג

 אינני יודעת, אני באופן אישי לא תומכת במיסוד הזנות, אבל באמת שאינני רואה את הקשר.

 

 :גב' להבי



 
 
 
 
 
 
 

 ישיבות המועצה התשע עשרה פרוטוקול 
 35ישיבה שלא מן המניין מס' 

 (8178/70880מתאריך י"ט תמוז תשע"ב  )
 

- 9/3 - 
 אולי זה היה מזמן, לפני שתמי נולדה.

 

 :גב' זנדברג

גם לא תמכה בהקמת מדינה פלסטינית  /1-מר"צ גם פעם לא תמכה בהקמת, מר"צ בשנות ה

 והיום המציאות השתנתה, מה לעשות.

 

 :מר ויסנר

 כי אם זה היה, כל הסיפור הזה לא היה קיים.

 

 :גב' זנדברג

זה  -פן אישי כלפי השמאל באופן כללי ומר"צ בפרטאתה יודע פאר, אחת הביקורות שלי באו

שנה. אז אני גאה להיות בין אלה שמצעידים את השיח הזה  /0שהשיח שלהם לא התפתח איזה 

 קדימה, וזה אחת הזירות.

 אפשר לסיים את דברי בבקשה? תודה.

 

 

 

 

מבחינת  אז דבר אחד זה מבחינת פסולת של הכרטיסים שמושלכים על הרצפה , ודבר שני זה גם

יש סמכות בחוקי  -הכרטיסים שמוצמדים על , על המכוניות, שגם על כך, תחת ההגדרה של מטרד

 העזר הקיימים לטפל. ובנוסף, חוק העזר, חוק העזר העירוני שילוט, גם כן אוסר,

 

 :מר גפן

 אני רוצה להבין.

 

 :גב' זנדברג

 רגע, שניה, תן לי לסיים.

 

 :מר גפן

 אני רוצה להבין.

 

 :נדברגגב' ז

 אפשר בסוף המשפט ולא באמצע?אבל, 
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 :מר גפן

 זה מטרד?-מי ששם על האוטו שלי

 

 :גב' זנדברג

 נכון. כן.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה גפן, גפן.

 

 :גב' זנדברג

 אם זה לא מטריד אותך, זה לא מטריד אותך, אותי זה מטריד.

 

 :מר גפן

 זה לא מיטרד? -ורפורט שהעירייה שמה

 

 

 

 :גגב' זנדבר

 אה, תן לי בבקשה לסיים את דברי.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 גפן, אתה מפריע, היא בסיום הדברים.

 

 :מר גפן

 אז אני מפריע, מה קרה? 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 מה קרה? תודה רבה.

 

 :מר גפן

 כולם מפריעים את לא אומרת  להם מילה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תם. אליך אני נטפלת, אני מבקשת אותך, זמנהרק 
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 :מר גפן

 .עיעל אני מבקש, אל תפריעי לי להפרי

 

 :היו"ר -גב' דיין

 . בבקשה.%//9

 

 :גב' זנדברג

שמתייחס לכרטיסים האלה כאל מודעה, או כאל שילוט  -והחוק עזר השני הוא חוק העזר שילוט

או פרסום, אשר, אשר מהווה מטרד, מפריע. הוא מתפרסם בשטח ציבורי שאינו מותקן על גבי 

 קן או נכס עירוני המיועד לכך.מת

 אני רוצה לציין בהקשר הזה,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 יש לך זמן של מיטל?

 

 

 :גב' זנדברג

 שתיים?-מיטל, אני יכולה על הזמן שלך עוד דקה וחצי

 י. תודה.יאו.ק

אני רוצה לציין בהקשר הזה שיתוף פעולה בנושא, בנושא , בנושא שילוט, אפרופו הסעיף של פגיעה 

מחלוקת ובעייתי, בשהוא אכן שנוי  -רגשות הציבור, שאני כבר מודה ואומרת ומצהירה מראשב

 ם, שילוטים, מחפצנים, מיאבל בהקשר של פרסום פורנוגרפיה, שרותי זנות ושאר מודעות , פרסו

על שיתוף לחברי המועצה ניסטים, מדכאים ואלימים כאלה ואחרים, אני שמחה פה לבשר ישוב

ין התנועה הפמיניסטית לבין למשל חברי מועצה דתיים וחרדים שיושבים כאן, פעולה שקיים ב

 בנושא הזה,

 

 :מר בביוף

 בנושא הזה אני אתך.

 

 :גב' זנדברג

אנחנו בהחלט גאות וגאים לשתף פעולה ולמנוע  -של כן, תחת הכותרת של פגיעה ברגשות הציבור

סום שרותי זנות באופן מפורש ובאופן פרסומים שעולים כדי השפלה, חפצון, ובוודאי ובוודאי פר

 קצת פחות מפורש אבל בעצם מאוד מאוד מפורש.
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 :מר לוברט

 אז זה מפורש או לא מפורש?

 

 :גב' זנדברג

נוגעת, נוגעת בעצם, וכאן אני גם  -ולכן אני, אני מעלה, ההצעה שחברי וחברותי לאופוזיציה העלנו

מה במאי האחרון בנושא. אנחנו בעצם מצטטת מישיבת הוועדה לקידום מעמד האשה שהתקיי

 מבקשים לפעול במספר זרועות.

בהתאם לחוקי העזר הקיימים, שמאפשרים הרבה יותר סמכויות ממה -כפי שציינתי-בזרוע אחת

 שכיום מתבצע ונעשה.

דבר שני, זה אם יש צורך לחוקק חוק עזר עירוני חדש, אז תתכבד המועצה ותעשה זאת. בנושא 

עוזי סלמן ואנחנו בהחלט מתכוונים לקיים התייעצות בנושא -ועץ המשפטיהזה אני פניתי לי

 פה וגם יהיה לכך המשך, אם יש צורך.-ופגישה. גם שוחחנו על כך בעל

 

 :מר ויסנר

 אז תביאי את זה במסגרת הוועדה.

 

 :גב' זנדברג

תחומים בתחום רישוי העסקים וב -ובמקביל יש לעירייה יכולת , סמכות ושיתופי פעולה נוספים

של אכיפה פלילית, של סגירת, סגירת בתי דפוס, סגירת בתי עסק, -שהם בסמכותה של המשטרה

 ופשיטות על בתי,

 

 :שחאדה-מר אבו

 זה יכול לעזור לך אם יעל אולי תשמע אותך.

 

 :גב' זנדברג

 נו מה אני אעשה? אני.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אולי.

 

 :גב' זנדברג
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ת לציין שנושא אחר שהיתי מעורבת בו גם כן בהתחלת הקדנציה, ובכל התחומים האלה, אני חייב

בנושא של גניבות האופניים, שיתוף הפעולה בין העירייה למשטרה, כאשר כל אחת מהרשויות לא 

 חורגת מסמכותה ופועלת לחלוטין תחת סמכותה, הניב בהחלט שיפורים בתחום.

 

 :מר גלעדי

 מי גונב את האופניים?

 ם? מי? סודנים. מי גונב את האופניי

 

 :גב' זנדברג

כנ"ל בנושא מועדוני החשפנות, שגם כן עמדת העירייה השתנתה מחופש הביטוי לפועלים נגד, וגם 

בנושא הזה אני בטוחה ומשוכנעת שיש הרבה שניתן עוד לעשות. וכאמור, כל זה, אני חייבת לציין 

 -לוי, ליאן רם ואחרות-יס שטרןרעות גיא, איר-שוב את הפעילות הציבורית שנעשית ואת הפעילות

של הציבור וגם את הבולט שבהחלט נטלו ככה אחריות ציבורית והפגינו את חוסר שביעות הרצון 

 נכונותו ויכולתו להביע את זה בצורה בולטת.

 תודה רבה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 עוד דוברים בנושא?

 

 

 יואב ואחריו יניב ואחריו שרון.

 שרון לפניו.

 

 :גב' מלכי

 דשנו הרבה מהדיון במהלך הערב הזה. חביבה.הק

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה.

 

 :גב' מלכי

 תודה.

 

 :מר מזרחי

 היא אישה חביבה. היא אישה חביבה.
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 :גב' מלכי

 היא אישה חביבה ביותר, אבל אנחנו עוסקים בנושאים שלדעתי גם יעניינו אותה.

ירייה נחושה לעשות דברים, עיינו עסקנו במהלך הערב הזה בסכנות שטמונות במה קורה כשהע

היא יודעת לעשות את -ערך הפיקוח העירוני. אנחנו רואים שכאשר העירייה מעוניינת להעלים עין

זאת תופעה איומה, -זה באותה נחישות. כך, בעוד עין אחת פקוחה וראש העירייה עומד כאן ואומר

אנחנו לא  -כן, זה נורא , ולא-רתנוראה ופסולה, עינו האחרת נסגרת למחצה לפעמים, קורצת, אומ

נעשה עם זה באמת שום דבר, לפחות לא שום דבר שקרוב לרמת הנחישות בה אני אמרתי שדפני 

 , בואו נאמץ את רמת הנחישות הזאת, אבל,תליף וחבריה לא יגיעו לרוטשילד. אני אומר

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 נורא נחמד. זה היה יפה מאוד.את מוכנה לחזור על זה עוד פעם? זה נשמע 

 

 :גב' מלכי

 השלב, או מעולם למעשה לא הגענו לשלב שבו אתה מחלק לי ציונים. תאני חושבת שעברנו א

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 למה לא?

 

 :גב' מלכי

 אני לא מחלקת לך, אתה לא. כי זה לא מצב העניינים בינינו.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 יה כל כך נחמד.זה ה

 

 :גב' מלכי

 אתה מוכן לתת לי להמשיך? תודה.

באותה רצינות שהם לקחו, לקחו באופן -אני חושבת שאם ראש העירייה והפיקוח העירוני יקחו

 פסול לטעמי.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 חביבה, חביבה.

 

 :גיא-גב' אבי
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 סליחה.

 

 :גב' מלכי

שתקשיבי, או לפחות אולי תרצי לתרום משהו  חביבה, אני חושבת שזה עדיין אותו נושא ושכדאי

 אחרי זה לדיון.

אני חושבת שאם אנחנו נטפל בנושא הזה בנחישות דומה לזאת שהופעלה לגבי דברים אחרים 

שקרו בעיר הזאת, התופעה הזאת לא תהיה חלק מהנוף העירוני. זה לא בעיה לעשות את זה, 

וטשילד, אנחנו יודעים היום שהכרטיסים אנחנו יודעים איפה זה קורה,אם אדם שזה קורה בר

גבירול ובאלנבי ובירקון, ואין שום בעיה לשלוח לשם פקחים -האלה מפוזרים ברוטשילד ובאבן

שיעמדו שם ויחד עם עבודת הפיקוח השוטפת שלהם יחפשו  -בשעות מסוימות של הערב והלילה

צאים גם ככה גם את אותם אנשים שמפזרים את הכרטיסים האלה, ושאותם פקחים שנמ

 ברחובות יצלמו, ואותם הפקחים ימסרו את המידע הזה לעירייה. גפן , אני חושבת

 

 :היו"ר -גב' דיין

 גפן בבקשה.

 

 :גב' מלכי

 שאחרי ההערה הסקסיסטית שנתת קודם כדאי שתשאר בדיון.

 

 

ין אחת בקיצור, אני  חושבת שעם נחישות ורצון טוב ושתי עיניים פקוחות, ולא עין אחת פקוחה וע

קורצת, אנחנו נוכל לטפל בעניין הזה ביעילות, במהירות, ותוך זמן קצר עם פעולה נחושה התופעה 

 הזאת יכולה להצטמצם עד לרמה בלתי מורגשת.

 תודה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 יניב.

 ראובן אל תתחיל.

 

 :מר ויצמן

תייחסות טוב, האמת שהיום עולים כמה נושאים שהם מאוד חשובים ומצריך ככה את הה

קודם ראובן, יאללה זה מהרצינית, והאמת שאני חושש שנושא כזה שלפעמים קצת, אמר לי 

קשה לי להתייחס אליהם כמשחק פוליטי וכאילו בואו נעשה פה -משחק פוליטי. ויש דברים שאני

עכשיו ככה , שאלו יצביעו ככה, יש נושאים שהם קצת יותר מידי חשובים, ואני חושב שהנושא 
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נושא מאוד מאוד חשוב, ואני מסכים עם כל מה שתמי אמרה וגם עם מה ששרון אמרה.  הזה הוא

שנים האחרונות שאני חבר מועצה ומייצג את הקהילה הגאה ומרגיש שאני  3-ומכיוון שככה ב

מדובר פה על ניצול -עושה את זה נאמנה, אז גם הנושא הזה, גם הנושא הזה, חשוב שתקשיב שרון

 ופוביה. מכיוון שהנושא הזה הוא נושא חשוב,של נשים, לא רק הומ

 

 :מר לוזון

 .קריאה

 

 :מר ויצמן

ימים" לפני שבוע וראה את התופעה  /מי שקרא את " -שהוא נושא חשוב, ולצערי -גם הנושא הזה

 שקוראת בגן החשמל, וזנות,

 

 :מר לוזון

 זה.אם היית מקשיב בישיבות המועצה ומגיע, היית יודע ששאלתי שאילתא בעניין 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה שרון, אל תפריע עכשיו.

 

 

 :מר ויצמן

 הנה, אני מחזק את דבריו. 

 

 :מר לוזון

 קריאה.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 על ראש הגנב בוער הכובע.

 

 :מר ויצמן

 מחזק את דבריך , כנראה אבל ממוטיבציה אחרת.

יר הזאת ומה שקורה בגן החשמל, ולצערי גם ומי ש, מי שעוקב אחרי תופעות של מתחמי זנות בע

ניצול של קטינים, התופעה הזאת היא הרבה יותר גדולה מאשר לדון עכשיו  -בקהילה הגאה

 זה נגמר רק בכרטיסי הביקור האלה. -ולהגיד
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יתי יאני יכול לבקש ראש העיר, ודיברו פה מקודם על סמכויות, כן סמכויות, לתת סמכויות. אני ה

אם אפשר להוריד את ההצעה הזאת -חברי המועצה ומי שהעלה את זה לדיון מציע ברשותכם

 מסדר כי אני מתייחס אליה ברצינות. אני, ואני מזכיר לכם את זמני,

 

 :גב' מלכי

 אנחנו,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 שרון בבקשה.

 

 :מר ויצמן

 שנייה.

 כמו שאתם זוכרים, אני עושה פה בהתנדבות.-מכיוון שאת זמני

 

 :רגגב' זנדב

 גם אנחנו.

 

 :מר ויצמן

 גם את, נכון, גם את.

 

 :מר לוזון

 רק אתה. בוועדות אני לא רואה אותך. רק אתה, היחידי,

 ק ר י א  ו ת

 

 :מר ויצמן

 מכיוון שאת הזמן שלי אני מקדיש בהתנדבות ולכן בוחר כל שעה בקפידה

 

 :מר לוזון

 ליהם,שח' לא מגיע א ///,/5אם היית בא לוועדות שהחבר שלך עם 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 טוב, למה אתם מתעוררים על  נושאים אישיים? 

 

 :מר ויצמן
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 מנסה להגיד זה ש, שיבדקו מאיפה אתה מקבל את הפרנסה שלך ומי תומך בך. בקיצור, מה שאני

 

 :מר לוזון

על זה שאני מלמד ולא על זה שאני הולך ושוטף את  -אני מקבל משכורת מהאוניברסיטה הפתוחה

 לבני נוער, המוח

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה, בבקשה, זה מיותר.

 

 :מר ויצמן

 בסדר גמור. או, מזמן לא הוצאת את הקלף הזה.

 מה שאני מציע, מה שאני מציע, בגלל שהנושא הזה כזה חשוב, את הזמן היקר שלי אני מוכן,

 ק ר י א ו ת

 

 :היו"ר -גב' דיין

 זה מיותר. תן לו לדבר,

 

 :מר זמיר

 כשמפריעים לך אתה נורא כועס. יע לו,זה מפר

 

 :קריאה

 נכון.

 

 :גב' תמיר

 עזוב.

 

 :מר ויצמן

א יותר מידי חשוב. להקים איזהשהו להציע,להציע להוביל פה את הנושא הזה. הנושא הזה הו

צוות עבודה, ואני מזמין את תמי זנדברג. תמי, אם ברשותך כמובן, תסכימי כמובן,צוות עבודה, 

  

 :גב' זנדברג

 הוא מובל, מטופל, אתה מוזמן להצטרף.

 

 :מר ויצמן
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 אם הוא מובל, למה העלתם אותו לסדר?

 אביב יפו,-כי אתם מרגישים שעיריית תל

 

 :מר זמיר

 קשה לה לחלוק, עזוב.

 

 :מר ויצמן

  נורא קשה להם לחלוק קרדיטים, זה ממש.

 

 :מר מדואל

 התרומה הכי גדולה היא שתצטרף להצעה.

 

 :מר ויצמן

 רק תזכירי של מי זה. -עקת קודם לתמי, תמיאתה צ

 תזכירי למי הקרדיט.

 

 :מר מדואל

 נכון.

 

 

 :מר ויצמן

בלילה, בואו נשים את הקרדיטים בחוץ, נראה  //./9חבר'ה, בואו שנייה, כינסתם אותנו, השעה 

איך פותרים את הבעיה ברצינות, אנחנו חברי מועצה רציניים, בואו נפעל ברצינות. אני מציע 

הקים איזושהי וועדה שתבדוק את הנושא, לא רק את הכרטיסים אלא את כל נושא מתחמי ל

הזנות, הניצול המיני שקורה פה בעיר. אני מזמין כמובן את תמי או את שרון להצטרף כייצוג נשי, 

 אני מאוד אשמח,

 

 ק ר י א ו ת

-לא פוסחת רק על תל אני לא רוצה להיות לבד שם . אני מאוד אשמח אם נציג יפו, בגלל שהבעיה

שיצטרף לצוות הזה, ברשותך, לקחת חלק בדיונים האלה ולהביא -אביב אלא גם בעיה קשה ביפו

 פתרון הולם.

 תודה רבה.

 

 :היו"ר -גב' דיין
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 תודה רבה? יש עוד דוברים? ראובן?

 

 :הדשחא-מר אבו

 מה הסתירה? למה אי אפשר להציע,

 

 :להביגב' 

 .רואים בך תומך נלהב בהצעה שלה

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ראובן לדיאנסקי.

 ק ר י א ו ת

 

 :ויצמןמר 

 לא, אבל זה נשמע שאתם נורא ציניות, בנות.

 

 ק ר י א ו ת

 

 :מר לדיאנסקי

 גבירתי יו"ר המועצה, חברי חברי המועצה. הנה מסתיימת לה ישיבת מועצה שלא מן המניין,

 

 :קריאה

 עוד לא.

 

 :מר לדיאנסקי

 לראשונה, לראשונה,

 

 :היו"ר -ב' דייןג

 בבקשה, אל תפריעו, בבקשה.

 

 :מר מדואל

 אנחנו מבקשים מיו"ר המועצה להאריך את הישיבה.

 

 :מר לדיאנסקי

 השעות, 3אנחנו נצביע על זה, אנחנו נצביע על זה, אבל אנחנו מסיימים את 
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 :היו"ר -גב' דיין

 עכשיו ראובן ברשות דיבור.

 

 :מר לדיאנסקי

קווה שכל חבר כאן יראה את סדר היום לפניו וירגיש שחלה עלינו חובה הראשונות. אני עדיין מ

מוסרית, חלה עלינו חובה מוסרית לדון בכל אחד מהנושאים שנותרו. אבל אני רוצה לברך את 

חברי לאופוזיציה, אופוזיציה יעילה, אופוזיציה מלוכדת, אופוזיציה שמביאה למועצת העיר 

 5.3ראש העירייה המכהן מנע מאתנו לדון בהם במהלך -ינושאים לדיון, נושאים שרון חולדא

השנים האחרונות, נושאים שנמצאים במרכז העניין הציבורי בעיר הזו. צר לי על התלהטות 

היצרים כאן, אבל כנראה, אבל כנראה שכשלא נותנים לאנשים לדבר וסותמים להם את הפיות 

 ומושיבים אותם כמו, כמו בובות עם פה סגור וסתום,

 

 :ר מדואלמ

 מריונטות.

 

 :מר לדיאנסקי

 שעות, אז היצרים קצת מתפרצים. 3במשך 

 

 

 

 -צר לי שחברי הקואליציה, ויש פה כאלה שאני לא מבין איך הצליחו, ועל זה באמת ראש העירייה

כל הכבוד לך, אני מסיר בפניך את הכובע, איך הצלחת לגרום לכך שמספר חברי מועצה שידועים 

שעות באופן  3ים לשבת יותר מידי זמן מבלי לדבר, הצלחת להושיב אותם פה בכך שהם לא מסוגל

 ממושמע.

 

 :קריאה

 הם אינם פה.

 

 :מר לדיאנסקי

לא, הם ישנם , ישנם פה חברי מועצה שקשה מאוד לסתום להם את הפה ומר חולדאי הצליח 

 לעשות את זה.

 

 :מר מזרחי
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 קריאה

 

 :מר לדיאנסקי

שמוליק כי אתה יושב בשקט בדרך כלל, אתה ממושמע וגם דורון,  אני דווקא לא התכוונתי אליך

 אבל התכוונתי לאחרים.

 

 :מר ויצמן

 למי התכוונת?

 

 :מר לדיאנסקי

חודשים של  3-אני רק רוצה לבשר לכל חברי המועצה שאנחנו רק התחלנו, לפנינו עוד שנה ו

 ישיבות שלא מן המניין.

 ק ר י א ו ת

 

 :היו"ר -גב' דיין

 ת לעזור לי.סמי, רצי

 

 

 

 

 :מר לדיאנסקי

, של רון חולדאי, לא התכוונתי לסיעת הבת של -9-אביב-אני לא התכוונתי לראש סיעת הבת של תל

 רון חולדאי, התכוונתי לחברי מועצה שאני מניח שחלקם, שחלקם יבינו במי מדובר.

ט ולא אימרה, שנים לא שמענו ממנו כמע 5.3-אני שמח, אני  שמח שגילינו היום חבר מועצה ש

ובאמת כל הכבוד שהשתתפת, ואני מקווה שלא תקבל, לא תחטוף על הראש, שלא תחטוף על 

הראש מהבוס שלך מר חולדאי. אבל מכיוון שהמצב שלכם הוא כזה שכבר יש שליש מחברי 

 אז יש לכם את הכוח לעשות בעצם כמעט מה שאתם רוצים, אתם מוזמנים  -המועצה באופוזיציה

בנושאים היותר קרדינאליים וענייניים וקצת להשתחרר מהקפאון, וקצת  להצביע אתנו

 להשתחרר.

 ק ר י א ו ת

 אנחנו גם נעלה, אנחנו נעלה, אנחנו נעלה את נושא הגלינה,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אסף, אסף.
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 :מר לדיאנסקי

ר על זה, אנחנו נדבר על הגלינה גם בפעם הבאה, אנחנו נדבר על הגלינה בפעם הבאה, אנחנו נדב

 אולי אלון ישמח לספר לנו.

 ק ר י א ו ת

 אני רוצה לאחל לכולם ערב טוב ותודה רבה על הדיון הפורה, ובואו נעשה, אנחנו צריכים להצביע.

 ק ר י א ו ת

 אנחנו נצביע כעת על המשך הישיבה, נכון?

 

 :מר מדואל

 אנחנו מבקשים להאריך את ישיבת המועצה, לאחר דברי ראש העירייה.

 

 :היו"ר -ב' דייןג

 עוד לא סיימנו את הדיון בנושא הזה.

 ראש העיר, ראש העיר,ראש העיר ביקש רשות דיבור. אנחנו באמצע הנושא.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי  

 גבירתי יו"ר המועצה.

 

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 -אני ממש נהנה היום. כי אני רואה אופוזיציה-הגיד לכםחברי במועצה שיושבים כאן, אני רוצה ל

 שכמו שהיא כאילו רוצה דיור בר השגה מצביעה כל הזמן עבור פרויקטים של נגד דיור בר השגה. 

 

 :מר מדואל

 אמרנו לך, דיור בר השגה שלך זה לילדי העשירים.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

יש חוק עזר מענה, לפי חוק שמירת הסדר והנקיון -אומרתוכמו  שעולה כאן חברת מועצה ווכמו, 

אביב צריכה לפעול, ומצד שני היא אומרת שצריך עוד חוק עזר. אז אני -וחוק השילוט עיריית תל

 או שיש לנו סמכויות או שאין לנו סמכויות.-לא מצליח להבין
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 :מר מדואל

 אל תיתמם.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

צריך לפעול בנחישות כדי לקיים את החוק, -השני, עולה כאן חברה ואומרת הדבר השני, הדבר

 גש  ולוקח אוהל שלא צריך, לוקח את האוהל, זה לא בסדר.יאבל אם פקח נ

 ק ר י א ו ת

 לכן, לכן, בעברית פשוטה קוראים לזה של נעליך מעל רגליך וטול קורה מבין עיניך. לכן, 

 ולכן,

 

 :מר לוזון

 ד אלוהים, עם השל נעליך?עכשיו אתה בתפקי

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 כשמדובר בך אני באמת בתפקיד הזה כנראה.

 

 :ותקריא

 או...

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 התופעה, התופעה.

כי כך אתה מתייחס אלי, ואני שמח. זה בסדר. תמשיך. זה בסדר.אתה באמת מייחס לי כוחות 

מר שאילו היה רק רוצה הוא היה עושה. ככה אתם מתייחסים אלי כל עילאיים ואתה כל הזמן או

 הוא –אם הוא רק רוצה  -תגידו? זה אני? הם כל הזמן אומרים לי -הזמן, ואני שואל את עצמי

יעשה. והם עולים והם עולים, והם ממשיכים והם ממשיכים להגיד עוד פעם ועוד ועוד פעם ועוד 

 פעם, 

 

 :מר לוזון

 ,וללכת את המפתחות אתה יכול לשים

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 בהנחה שאם הם ישקרו כל כך הרבה פעמים זה יהפוך להיות אמת.
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 :מר לוזון

 לך, שחרר אותנו.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 הרגע נא, הרגע נא, הרגע נא, - ולכן מר בריוני, מר בריוני

 

  :מר לדיאנסקי

 התקלקלה. אלוהים, הפרוסטטה אלוהים,

 

 :היו"ר -גב' דיין

 בבקשה. מסיימים.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

עכשיו אני אומר ככה: התופעה אכן בזויה, והנושא אכן ראוי לפתרון, כפי שאף נאמר על ידי לא 

פעם ולא פעמיים. מאחר ועל פי חוות הדעת המשפטית אין בידינו סמכות לחוקק חוק עזר בנושא, 

 צעה שאין בה כל תועלת לקידום המאבק בתופעה.הרי שמדובר בה

 

 :מר מדואל

 היא מוזמנת, כמו כל חוות הדעת.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 פק פק פק פק מספיק.-תפסיקי כבר. הגעת, ואת פתאום תפסת -והצעתנו, והצעתנו, גב' תמיר

 לכן, הצעתנו היא להמשיך.

 

 :גב' תמיר

 ק ר י א ה

 

 :אש העירייהר -מר רון חולדאי 

 , הצעתנו היאהצעתנו, הצעתנו

 ק ר י א ו ת

 

 :היו"ר -גב' דיין

 , חנה, סליחה, חנה, אני מבקשת.אפשר בבקשה
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 :גב' תמיר

 ק ר י א ה

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 חנה, מה קרה לך היום? הלו, חנה, תני לסיים כבר.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 רגע, בסדר, כשהוא יגמור לדבר.

 הצעה להצבעה.יש 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

להמשיך לפעול מול גורמי האכיפה המוסמכים, קרי משטרת ישראל וכן להקפיד על  -הצעתנו היא

 סילוק הכרטיסים במסגרת מאמצי הנקיון בעיר.

אנחנו מצהירים לפרוטוקול כי ביום בו תימסר לעירייה סמכות כלשהי בתחום הזה, היא תמומש 

 ידי.באופן מי

 תודה רבה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אנחנו מצביעים הצעה מול הצעה.

 

 :מר לייבה

 מי בעד ההצעה של האופוזיציה? 

 ה  צ  ב  ע  ה 

 בעד ה"ה: 

 רחל .8

 מדואל מדואל .0

 שרון מלכיאנחנו מצביעים כבר,  שרון .5

 שרון לוזון .3

 

 :גב' להבי

 אפשר שאלה אחת גבירתי היו"ר? 

 המשך ה צ ב ע ה 

 תמר .3
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 מיטל .6

 בןראו ./

 יואב, אתה בעד הצעת האופוזיציה? יואב .1

 בביוף .1

 

 :מר לדיאנסקי

 חנה. 

 המשך ה צ ב ע ה 

 חנה .88

 סמי, זהו נכון? סמי .88

 

 מי בעד ההצעה של ראש העיר?

 ה  צ  ב  ע  ה 

 בעד ה"ה: 

 רון .8

 דורון .0

 מסלאווי .5

 ק ר י א ו תשמוליק שמוליק,  שמוליק .3

 אלון .3

 יניב .6

 אסף ./

 גפן .1

 מוזס .1

 טיומקין .88

 חביבה .88

 אתה מצביע? ארנון ארנון ארנון .80

 דן .85

 פאר .83

 יעל .83

 אני גם רשמתי את שולה. שולה .86

 זהו.
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 חברי מועצה 86-חברי מועצה, בעד הצעת ראש העירייה 88 -בעד הצעת האופוזיציה

 החלטה: התקבלה הצעת ראש העירייה.

 

התופעה אכן בזויה, והנושא אכן ראוי לפתרון, כפי שאף נאמר על ידי לא פעם ולא פעמיים. 

י חוות הדעת המשפטית אין בידינו סמכות לחוקק חוק עזר בנושא, הרי שמדובר מאחר ועל פ

 בהצעה שאין בה כל תועלת לקידום המאבק בתופעה.

 

להמשיך לפעול מול גורמי האכיפה המוסמכים, קרי משטרת ישראל וכן להקפיד  -הצעתנו היא

 על סילוק הכרטיסים במסגרת מאמצי הנקיון בעיר.

וקול כי ביום בו תימסר לעירייה סמכות כלשהי בתחום הזה, היא תמומש אנחנו מצהירים לפרוט

 באופן מיידי.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 הישיבה נעולה.

 

 :ותקריא

 לא לא. 

 

 

 

 :מר לייבה

 גם שולה.

 

 :מר לדיאנסקי

 הארכת הישיבה.

 

 :עו"ד סלמן

 בשביל להאריך.

 

 :מר לייבה

 שולה את הצבעת? מה הצבעת?

 

 :גב' אגמי

 ע הצעה מאוד טובה.יניב הצי
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 :היו"ר -גב' דיין

 היא לא על סדר היום, זה לא על סדר היום.

 

 :מר לייבה

 לא הצבענו על זה.

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 גם הוא הצביע בעדה.

 הם לא קיבלו.

 

 :עו"ד סלמן

 רבותי, בשביל להאריך,

 

 :מר לייבה

 הישיבה.היועץ המשפטי רוצה להסביר מספר מילים לגבי הארכת 

 ק ר י א ו ת

 

 

 

 :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 פקה פקה, די.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 אני מבקשת, היועץ המשפטי לומר מה המצב ביחס להארכת הישיבה, בבקשה.

 

 :עו"ד סלמן

מחברי  573שעות של הישיבה נדרש רוב של  3-שעות של הישיבה, מעבר ל 3-לא חשוב. מעבר ל

 יך אותה. אז אם אתם רוצים להעמיד את זה להצבעה, אז בבקשה.המועצה בשביל להאר

 

 :מר לייבה

 י.יאו .ק

 מי בעד להאריך את הישיבה?

 ה  צ  ב  ע ה 
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 בעד ה"ה: 

 רחל .8

 רחל, מדואל מדואל .0

 שרון מלכי .5

 שרון לוזון .3

 תמר .3

 מיטל מיטל .6

 ראובן ./

 חנה .1

 יואב .1

 סמי. סמי .88

 ?זהו.מי נגד

 

 :עו"ד סלמן

 זה נפל.

 

 

 

 :מר לייבה

 נגד?

 

 :עו"ד סלמן

 נפל.

 

 :מר לייבה

 .573לא צריך נגד כי זה נפל, אין 

 תודה רבה.

 

 :היו"ר -גב' דיין

 תודה רבה, הישיבה נעולה.
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 ועצה המערכה:  גלילה בן חורין, מזכירת 


